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x> - 4x*+4x

X 2+ x
- 3x*+3x+5
- 3x*+3x-3
8
oY), = X +x- 3D IR = 8
(iii) p(x) =X -5x + 6 g(x)=2-x
-x2 +2 X+ 03+ 0x2-5x+ 6 | -x* -2
*+0 - 2x?
2x%-5x+ 6
2x*+0 - 4
-5x+ 10

2. QTTRe u&:ﬁc&mgoﬁ&d SATORE WRTRRCION 0T (RN TR RATORE WITTRCICIN ITHERC
WIRTRREICH WTJZIFITNTIe @oaa:z.ﬁaﬁ:ol waeg 2.

(i) -3 2t + 363-2t2-9t- 12
(i) x*+ 3x +1 3xt+5x3-Tx*+ 2x + 2
(iii)x* -3x +1 X -4+ x*+3x +1
(i) -3 24+ 363- 2t2-9t— 12

2 - 3 2t%+ 3t3-2t2-9t— 12 | 2243t + 4

2th + 0 - 6t
+36 +4£2 -9t
+3t2 +0 -9t

+4t2 +0 - 12
+H£ +0 - 12
0

BeRRY) 0 SNWRTOOT RRTOBE WIVTTBRHEFOIN DTWSE WTDTTRPRCIOD BTJFSFZTONT
(i) x>+ 3x + 1 3xt+5x3-Tx?+2x+2

X43x+] | 3xX 4523 - T2+ 2x+2 | 3x%2-4x+2

3x*4+9x3 + 3x?
- 4x3 -10x% + 2x
- 4x3-12%% - 4x
+2x2 +6x +2
+2x> +6x +2
0

FeRRY) 0 SNDRTOOT BRTODE WIVTTBHEFOIN DTB/RE WTRDTTRRCIOD BTJFSFZTONT
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(iii) x* -3x + 1 X -4+ x*+3x + 1

X 3x+ 1| X¥-4x3+ XP+3x+1|x%-1

x> - 3x+ x?
- X+ 0 +3x +1
-x> +0 +3x -1
2

BeTR) 2 SNDRTOOT BRTOBe WTRBRREEOIN HTBEDBE WRBHREON WTVISF TTNDFOY.

\E By, —\/é 9 3x*+6x3-2x%-10x - 53 o0 wséénwmgc‘s’, ¥T3 mssérieéabd
BOTH L EROWD.

\E B —\E 2wy 3x*+6x-2x?-10x - 53 28 BRIINTON.

- <x - \E) BB <x + \/g) R BTHEREIOH OTIIFTATINS.

X2 - = 3x*+ 6x3 - 2x% - 10x — 5 | 3x* + 6x+3

3x* +0 -5x
+6x>+3x%-10x
+6x° +0 -10x

+3x% +0 -5
+3x% +0 -5
0

3x*+6x +3=3(x*+2x+1)
(x> +2x + 1) &, vzSSFaTRn,
= x>+x+x +1

= xx+1)+1(x +1)
=x+t1)(x+1)

=3x* +6x° - 2x% - 10x — 50 9TIIEIND 3 <x — \/E) <x + \E)(x +D(x+1)

BTOOT LITTLEIO mséém \/g ’_\E’ -l -1
x3- 3x2+ x + 233:0z g(X) QoW WRTRRCIOWOT  WNATRR AT mﬁoz@) S0, 3eRnD
BTN X -2 Y -2x +4 &T3 g(xX) T, 30wWRBOND.
oz, P(x)= x*- 3x* + x+ 2
s g(x) = ?
z:ari@&gp qx) = x-2
JeR r(x) = -2x+4
P(x) = g(x).q(x) + r(x)
Page 16| 161
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X - 3+ x+ 2=g(x).(x-2) +(-2x+4)
= g(x).(x-2)=x>- 3>+ x+ 2-(2x+4)
= g(x).(x—-2)=x>-3x*> +x +2+2x-4
= g(x).(x—2)=x>-3x* +3x -2

x3 — 3x% + 3x— 2

= g(x) = —
Xx-2 x3 — 3x2 4+ 3x— 2 [xX*—x+1
x* - 2x?
x>+ 3x
-x2 + 2x
+x - 2
+x - 2

0

Lgx)=x- x+1

IRMTC FTHRROLTY, Tene S FYNT BOWOFNER, BOTANDS P(X), g(X), q(X) =1, r(x) «0w

WRTHRINOR LTRTTHRYY, SoR.

() px) & an = q(x) 8 an

(i) g(x) 8 @1 = r(x) & an

(i) rx) s en =0

() p(x)=6x>+2x+2

g(x) =2

qx)=3x>+x+1

r(x)=0

>p(x) 3 @0 = q(x) 8 a0 = 2

PRMTT WL, TOeATOM,

g xqX) +1(x) =2(3x*+x+1)+0

g(x) x q(x) + r(x) =6x>+2x +2=P(x)

= p(x) = g(x) x q(x) +1(x)

< GRTMREIT. FLHODT, BOTBROWTT.

(i) p(x) =x* + x

g(x) =x*

q(x) =x2DB 1(x) =x

gx) 3 80 =1(x) 3 & =1

PRMRTIT BN, TOedATN,

g(®) x q(x) +1(x) = (X ) x x + X

g(x) x q(x) + 1(x) =X’ + x = p(x)
=p(x) = g(x) x q(x) +1(x)

< GRMRET . FILHODNTY, FOTBRONTT.

(iii) p(x) = x> + 1

g(x) =x’
qx)=x2B 1(x) =1
r(x) 8 &N\, =0

PRMTT FRIHONT), TOeATON,
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g x g +rx) =) xx+1
=g(x) X q(x) + r(x) = X+ 1= P(x)

= p(x) = g(x) ¥ q(x) + r(x)
< GRMRET FILHODNTY, FOTBRONTT.

TOTV03:

L 3012 &) 3 SNE WITBRIRAIR F0eon Se0o83, INe DI TFT WTDDTTRERD
QIWFIT.
2. DPFW  BOLNYR, ATMDOINGTYN  BROOWST, X D0  BITR)Y WO FNE
QTTTIREE 03N ax>+bx + ¢ SRTTYWER. 2 a,bec ND DFE BoAnweNmy, aF 0
SNTIT.
3. O wEHTRREE p(x) T JRIINWD JIDTHN y = p(X) T IO X - ©IBI,

FeOET| WOTDNY X - ATEF TOTRTONTITS.
4. w0 [AF WIVTTHEFOIN nogy 2 mséénemel B0 FI WITDTTREFOIN nog 3
BRIINY, BROOTWIDW.

5. a @D B AW ax’ + bx + ¢ 20w 2.0 INE VIRTEREIOD TRIINTTT, ©n

at B= "D of = S snoEs.

6., B WDy A ax’ + bx* + cx +d Q0w wom FI  WDTEREEOD
mséé’ﬁ%dd, Srat

—b
o+ B+ Y:?
C

af + By +ya=

afy = _:d SN,

7. PRMOTT FERIHOD TePIOID 3 IYNT0ST. OIRP[e T WIDIBRES p(X) Tonw
OIRPYBe  BRIIYT  wITTReE g(X) Nen

p(x) = g(x). q(x) +r(x) BMHTOZ  q(x) DB, 1(X) D0V IOV WIRDITBREENIDES. A
1(x) =0 ox=e r(x) 3 &N < g(x) T &N SN,
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10 SoNE DNCTTLANTD

VIRBBRCEODT), BAF  BTOATT TR [F BNETTLd  BHRTOITT. P(X) 00T
2,00 B[RFVITRR STT p(X) = 0 2020 2.0 FREFWBTED ST,

Pp(X) = 0 Sax3, p(X) Q0w DIIZ Fo3 2 BRODTLT WRTWRe SNTLTH
o3nR)Te T eTTLORT, [NRFHLeITEd asagcd

[NRFTNCTTOT STWIFTRI:

[ax2+bx+c=0,]a¢0 SNIT.

2,000 F[AFBREITLT OT enYonT,

> BRERAEBTLD 2,000 wmidwabd &rao@dogd.

> zémidd rﬂ@% o8 2 ‘-\ba\ TRODTVT 2,070 ReNEITEOONTS.

> [RFR0EITERT STIE BRI ax’ + bx+ ¢ =0 SnSIB.
QP a od» Xx? 3 B®Mees, b 030 X I TTMONI, € O30 20T ?gpmoﬁmﬁd.
29 a,b,c Hiwo WIS Fosjrits W a# 0 SNHIT.

> [AE TAEITHT  STIE CRITY wmgdd TR Y9E  TTYTTOE mmm@l
2B0H RIS,

S0Z SAFHWCEITED : InF s ax’ +bx+c=0 3IQ a# 0, b # 0 sng3, oI,
N3, WNERNETTLANLD eDS’DDng.

oo : X2 —3x—5=0, x*+5x+6=0, x+-=5, (2x—5)%=81

Eﬁ:% TNETRCITED © INFBAeBTONY WORE0RY) 2 ¢ TRETY [T, FOWWOBT WJNTI,
BT, WAE BACTTEONTD DTV

P, IRERNITOT STIF Se®: ax’ +c¢ =0 [a# 0]

NOTRTTH 11 & NS AYFIeBNCR, neodechsmn JIAR2.

(1) WY W ®eBO YWOYT WY WT ) nweednd o, 45 ©Nd. uBOYTH
Bow 5 NRedRERy, IPDIRORT WS WY QS Aeedny  Fodne rim@zgp 124
BHTF.  ToMRTIT SOOPTY  ©ET w9 [y ReednY ﬂosﬂs DT, ROWTI, TP
BOTEH RO WODNZOZES.

(i) 20 R FMOIED oW OITY ADFF FoBOD BLINII), TOWORIT. B
BEIFOD QVTITTO HWeFR), (CRTICWNTY) 55003, 2,000 DITY WWTIOAT  SEIFNY  FOBZ0DIY,
6’%365%@ ADTNIZT. 0T DFF OTTY, SLBNY 2t L.TITT? dz;s@ 3R750 ©NgT, ©
OF WTOAT SN 50&323033330l FOBIELRODLY TOF) WO,
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TOTRT :

(1) WIS WY 97, RReINY FoZodw X BNTL.

o ®eBoSOH W 9P, ARCINT FoB, =45 —x [vOB0YT WY YT i) ReedRD 45]
5 RReONTR, TTIN0TN, WS WY WIT RReINY o = x—5

5 Reednemy, sdmddnomen, Bemodod we wwor Reedny Kol = 45-x —5=40-x
L OPYNY msaoagp = 124

x—5)(40-x)=124

= 40x — x?—200 + 5x =124

= - x> +45x-200 =124

=-x>+45x-324 =0

=>x>—45x+324 =0

SR00T, RITFT WP VG {eednY Tododw THe BAWesSee x° -45X + 324 = 0 oD,
BOBANBTT. 9w FF0D ©BesZ nedgecd TRTONT.

(i) & O IPOXT BesdNY "o, X SNTD

BBOOT, ¥ OIT TG SeBOD YwTTTO P, (ARTVOWNTY) = 55 —x BTOOT,
O O[T ), SWINY GUTBT0 B (SRTOWNTY) = X (55-x)

~x(55-x) =750

=55x —x* =750

=-x>+55x-750=0

= x> -55x + 750=0

BP00W, ¥ OI IRWOAT SWINY FOBOID  B[RAF RNETTLD x2-55x-750= 0 WY
BOTBRNBTT. 9w FFOD ©BesZ nedecd TRTEHNTOTT.

YOTRTTE 2 : 33 FSNTYNY [N BeITLanSe DOLTRY, TWOeS 2.

() (x-2)2+1=2x-3 (i) x(x+1)+8=(x+2) (x-2)

(i) x2x+3)=x* +1 (iv) (x+2)’=x’-4

) x—-2)2+1=2x-3

x2—4x+4+1=2x-3

x2—4x—2x+5+3=0

x2—6x+8=0

9w ax? +bx + ¢ = 0 SRITAT.

BTOOT BRLTOT BACFTLF) SNE FETTEOTONT.

(i) xx+1)+8=x+2)x—-2)

x?+x+8=x%*—4

x2—x*+x+8+4=0

x+12=0

9 ax? +bx + ¢ = 0 TRTTYL.

Slafelela amgpm TCFTERY) W/NF BNCTTRHY.

(i) x(2x+3)=x%2+1

2x2+3x=x%+1

2x2—x2+3x—-1=0

x2+3x—1=0
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9w ax? +bx + ¢ = 0 SRTITAT.

BTOOT BRLTOT BACFTLF) [NF FETTLOTONT.
(iv) (x+2)3=x3-14

X+ 22 +3x)(2)*+3x*Q)=x>—-4
xXX+8+12x+6x%2=x%—4
X-x3+6x*+12x+8+4=0
6x?+12x+12=0=+6

x2+2x+2=0

9w ax? +bx + ¢ = 0 SRITAT.

Slafelelat amgpm TNCTTEOT) WNF RHNCTTED.

wmsz 10.1
1. 8 3INIPYND B[AF Fesseende HoLOTI), TOeBR.
(i) (x+1)?=2(x-3) (i) x* - 2x =(-2)3 - x)

() x=-2)yx+1)=x-1)(x+3) iv) x-3)(2x+1)=x(x*t5)
(v) 2x-1D(x-3)=x+5)(x-1) (vi x*+3x+1=(x-2)*

(vil) (x+2)* =2x(x% - 1) (viil) X* - 4x% -x+1=(x-2)°

2. 3 EYNT BYF[EINYDY, JNE BNeFTLONY CRTTY BITRR.

(i) 2.0 SODTTTT  AVEITT  DVCFY) 528m? #Nd. AWBEBIT NTR) (WO NFY) ©TT
VROT DTEFHHEOZ 2,000 ézs@dﬁd. B QWCITT QT WY WRONYR, TR FOBLRBONLICTNT.

(i) QTR OB FI  BRWFOING ORI 306 SBNT. WP ¥ TRDIFOINIEY
BOWOEBODLIETNT.

(i) SReTJT TOOWOIN WTINOT 26 JTE TRFINTRY. 3 IRENAY T03T WR[T  S[ORWNY

(IRFRYY) mmez.gp@ 360 ST, TP TRIBIT BN TONBI), TOWELRBOLY ORI,

(ivjecomd Zeo  23tens mmng @O, 480km  BeoIT, BT, w0 w3y Skm/h
3R SNTT, wFHe TROTZY, FOIW Fed 3 Fow TN INTIRNRID. oy GO wBI/Y
BOTLRBODLY ORI,

O
1. 33 3SAIPYNY SN BResseande DOWTRY, TOeS 2.
) x+1)’=2(x-3) (i) x* - 2x =(-2)3-x)

i) x-2)x+1)=x-1) (x+3) (iv)(x-3)2x+1)=x(x+5)
V) Qx-1)(x-3)=x+5x-1) (vi) x*+3x+1=(x-2)*

(vii) (x+2)* =2x(x>- 1) (viii) x> - 4x2 - x +1=(x-2)}
i x+1)%?=2(x-3)

X2 +2x+1=2x—-6

xX2+2x—2x+14+6=0

x2+7=0

9w ax? +bx + ¢ = 0 SRITAT.

BTOOT BRLTOT BACFTLF) [NE FETTLOONT.
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(i) x? — 2x = (-2)(3 —x)

x? —2x = —6 + 2x

x2—-2x—2x+6=0

x2—4x+6=0

9w ax? +bx + ¢ = 0 SRTTAT.

BTOOT BRLTOT BACFTLF) SNF F0ETTEOONT.
(i) x—-2)x+1)=xx—-1)(x+3)

X2 +x—2x—2=x*+3x—x—3

x2—x—2=x*+2x-3

x2—x*—-x—-2x—2+3=0
—3x+3=0x-1

3x—1=0

9 ax? +bx+ ¢ = 0 TRTTYL.

Slafelela amgpm TNCFTERY) W/NF BNCTTRHY.
(ivyx—3)(2x+1) =x(x+5)

2x®> +x—6x—3 =x% +5x

2x? —5x—3 =x%+5x

2x? —x?>—-5x—5x—3=0

x2—-10x—3=0

9w ax? +bx + ¢ = 0 SRITAT.

BTOOT BRLTOT BACFTLF) [NE FETTEOTONT.
V) 2x-1)H)E-3)=xx+5x-1)
2x?—6x—x+3=x*—-x+5x—5

2x? —7x+3=x*+4x—-5

2x? — x> —7x—4x+3+5=0
x2—11x+8=0

9w ax? +bx + ¢ = 0 SRTITAT.

BTOOT BRLTOT BACFTLR) SNF FETTEOTONT.
(vi) x2+3x+1=(x—2)?
x?+3x+1=x%-2(x)(2) + 22

X2 —x*+3x+4x+1—-4=0

7x—3=0

9 ax? +bx + ¢ = 0 TRTTYL.

Slafelela amgpm TNCFTERY) WNF BNCTTRHY.
(vii) (x+2)3 =2x(x2-1)

x3 4+ 23 4+ 3(x)(2)% + 3x%(2) = 2x% — 2x

x3+ 8+ 12x + 6x% = 2x3 — 2x
x3-2x3+6x2+12x+2x+8=0
—x3+6x2+14x+8=0x-1
x3—6x>—14x—8=0

9 ax? +bx + ¢ = 0 TRTTYL.

Slafelela amgpm TNCFTERY) W/NF BNCTTRHY.
(vii) x3 —4x?2 —x+1=(x—2)3

YK
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x3—4x? —x+1=x3-23+3x)(2)? - 3x2%(2)

xX2—4x> —x+1=x3-8+12x—6x* ®

xX3—x3—4x®>+6x>—x—12x+1+8=0

2x2—13x+9=0

9w ax? +bx + ¢ = 0 SRTTAT.

BTOOT BRLTO| BACFTLF) SNF FETTEOTONT.

8 E9NT IYFReINERY, [ne I eFTNY CRITY FIIR2.

()20t ©0HTTOT  INEITT QLT 528m? &nd. ABe3TT NTR) (NEWTNREY) WTT
VROT DTEHEOZ 2,000 %as@sﬁd. B QWCEITT NG| WY WRONYR, TR FOBLRODLICTNT.
oo b =xm <At

= g [ =(2x+1m

BRI Daccer =1 X Db

=528 =x(2x+1)

= 528 =2x%2 +«x

=>2x2+x—-528=0

(i) AT @R T IeFroING ﬁmoa%@ 306 ©NB. WP 8 BRAFREOINTRY,
OB RORLCTING.

PTB RPN BOBAWD X B (x + 1) sn3d.

wPnY vy = 306

= x(x+ 1) =306

>x’+x—-306=0

(i) eI Tootoodn WHINCZT 26 [TIFT BATILNTY. 3 IIFAY ToIT WRT TPTAY
([TERLY) Toro0R 360 BHIX. T ARETET NS TORIT, FOWRRAHLY WIS,

3ReBTE BT ToDRY = X SNTO

TR0 HAT BODRY = x + 26
3 SRS F033

BRTIN [ORW = x + 3

Z0000N wofm’% =x+26+3=x+29

3 IRFAY [0IT @B FOPRAY ey = 360

“(x+3)(x+29) =360

x% +29x 4+ 3x + 87 =360

x2+32x—-273=0

(iv) om» 8é®: NICRIT  wITY 8Oz, 480km TRTTRY, BRHIP. ¥B8 w=IPY 8km/h
3R @Ngs, we BROTT, FWTN 8@5@: 3 Toed %aagﬁ 3:2:3;&@@%%33. o) 8@;@5 BRI,
FOTD LR WD,

393 w@ = x km/h sngd.

480 km 39Oz IRDIRNT O == hrs
8 otk sad wWorm GO &3 = (x — 8)km/h

480 km w97es 3 Foss mmackRE00T Fchinws mo = (0 +3) hrs

393 w& = x km/h sngd.
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480

480 km @8O8 IRNERNT o =— hrs

8 ot sa wOAmR O3 &F = (x — 8)km/h

480 km 395wy 3 FOK WRANRGO0T IABEART ®e = —= hrs
480 +3= 480

x—8
:>480(x —8)+3x(x-8)=480x
=480x — 3840 + 3 x? - 24 x = 480x
=3840+3x2 -24x=0
= 3x% -24x+3840=0
= x2 -8x +1280=0
10.3 OTTIFS LTOSROT WO RN 5&36%6:@335:4 RRIFZYTH.

Sn2: ax? + bx + ¢ =0 u&:wdracéos: msaéﬁeé: w,s:, ax? + bx + ¢ = 0 Ins BowezTeem
TRONL 2.083¢ &-mdagﬁ

PWRRCH 3 OIIER  esorm  2x2 -5x+3=0 DZocsseed :».rwrie;a‘s:oz BOTIWROWD.
2x2—-5x+3=0 Bez0 I} = 2x%,380% I3 =+3

:>2x2—2x—3x+3 =0 @Qﬁe} o = +6x2
=22x(x—1)—-3(x—-1) = ¢

G T3 = 5
5> x—-1)(2x—-3)=0 e x

— 2 —
:>x_1:0’ 2x—3=0 mf@@?'%—+6x-j$)3_bpmg 5x
_ _3 -5x=-2x - 3x
X = 1, X = E
NTRBTH 4 6X° — X — 2 =0 BNeITHT FRONTRY, BoREBOND.
6x>2—x—2=0 [T TT = 6x23B0D I =—2
6x2—4x+3x—2=0 @@ﬁ%‘f mme% = _12x2

2x+1)Bx—-2)=0 ,
2x+1=03x—2 = ms@oa.gp:—ux ms_snmg_x

2x = —1,3x = 2 Ralevivielc) mzsécj TT BTN
-1 2 -x=-4x +3x

x—7,x—§

VR 5 ¢ 3x2 — 2/6 x + 2 = 0 =ne Ba0e3sed mm«;m& TOTHELROW0.

3x2-2/6x+2=0

3x2—Vex—J6x+2=0

(V3)’x2 =23 x —VZ3x+ (¥2)’ =0 Ze0w B3 = 3x43E0d BT =+2
V3x(V3x—v2)—V2(vV3x—v2) =0 PN ooy, = 6x
(ﬁx—ﬁ)(ﬁx—ﬁ)=0 DFT TS = —2V6x
(V3x—+2) =0, (\/§x—\/§)=0 0w = 6x2 B B3R —2vV6 X
V3x=vZ V3x=+2 A3 HET TS RAATR
x—\[ \[ —2J6x =vV6x—+6x
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WITR 6 @ Qer 101 TY  WRFRONE  TRPEme  HoRTT g DY VRORYTY,
BOTHLROWD.

z:m?wé?oﬁ.@z%d: WOTH TRFETD :»o@cfasmoz DRFITLL WOHETTE Tore [T WTIOND DL
300m? esﬁz:S%, wz:&a;) RO adwd"‘&éos 1m éaagﬁdaﬂc%ocss AFFORTITB aod:%.raeir%m. 3
TORTT  UOT Iy WNROR QTeIe?

2x24+x—-300=0

2x2 —24x +25x—300=10 FRTO TT =2x2,330d IT =—300
2x(x —12)+25(x—12) =0 wRRY oo = —600x2

(x — 12)(2x + 25) = Tereor,

x—12=0, 2x+25=0 DFE IS = +x

x =12, 2x = =25 ooy, = -600x* 3 FpT +x
x=25=-_125 JDTOT WFT TS LRATA

©nRo sz:12m +x=—24x + 25x

wid =2x+1=2(12)+1=24+1=25m

LR W

wmsz 10.2
OIRSES APOIN0T FSNT DNAE BEITLNS MQJN%*F\')DQ BOTI&BOND.
(i) x*-3x-10=0 (i) 2x> +x-6=0

(i) V2x2 + 7x + 5¥2 = 0 (iv) 2x2 —x+==0

(v) 100x2—20x+1=0

NRBCH] B ABHT IDHAT, VB

QTE mgjémf mg 27 B rbsaow@ 182 =wd So&jéﬁ%fmol BOTI&BONO.
ATB ERID FI BREOFOINY JNFRY BT 365 TS © ROJRTR, FOBLAOWO.

20T LOWERET SEPRT HTTH) ©TI TRTEOS Tem BRF VW, VBT DFFT T 13cm
STT WITTR OINY NWTNRID), FOWLBOND.

2,000 ™R FOZodd oW OITY JNFF ROBOH  DDRINTI), IOIWORITT. 2.0
QOFY OITY, BJE DRICH  WWTITTD  FYR) (CRTOVATY), ¥ OI IIWOAT  RINY
ROLBOD  HTBOZFOZ 3 TWPNVR)TI, NDIRCOWDR. & OTT ), 0TITI [ 3o 90
O30 ¢ O3 IoIPORTW  WDRINY FOBJODZ), Tone TE DRFOD BT, F0BLROWD.

TOTT
OIRNITT VPIRNOT FPNT INF T0CFTLNY a%:.rwm*md FOTWROWD.
(i x2-3x-10=0 (i) 2x*+x-6=0

(iii) V2x2 + 7x + 52 = 0 (V) 222 —x+2=0
(v) 100x% —20x+1=0
(i) x*-3x-10=0 BRTO TF =x23EoH BT =—10
X2 —5x+2x—10=0 wPNY ooy, = - 10x?

BEF IT = —3x

roeooy, = -10x* 3 Fng —3x
AHTOZ HFF TF VRLTN
-3x=—5x+ 2x

x(x—5)+2(x—-5)=0
(x=5)(x+2)=0
(x—=5)=0,(x+2)=0

x=5x=-2
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(i) 222 +x—6=0
2x2+x—-6=0
2x2+4x—-3x—6=0
2x(x+2)—3(x+2)=0
(x+2)2x-3)=0
x+2=02x—3=0
x=-2,2x=3

3

X=—-2,x==
2

(iii) V2x2 + 7x +5v/2 =0
V2x2 4+ 2x +5x+5V2 =0
\/Zx(x + \/E) + 5(x ++/2) =0
(\/Zx + 5)(x + \/i) =0
V2x+5=0, x++v2 =0
V2x=-5,x=—/2
=5 - _
X=— x= V2
(iv) 2x2—x+%:0
16x>—-8x+1=0
16x? —4x —4x+1 =
4x(4x—1)—-14x—-1)=0
(4x—1DMAx—-1)=0
4x—1=0, 4x—1=0
4x=1,4x=1

1 1

X == X=-
4 4

(v) 100x%2 —20x+1=0
100x2 —20x+1=0
100x%2 —10x —10x+1=0

10x(10x — 1) —1(10x—1) =0

(10x — 1)(10x—1) = 0
10x—1=10,10x—1=0

10x=1,10x=1

1 1
X=— X=—
10 10

BT TE =2x2330H Iw =—6
PN vy, = - 12x?

BT TS = +x

rbeooy, = -12x% 03 BRZ +x
Raleviovlelc) ?}DC%C’) DT RATN

+ x=+44x — 3x

3000 B3 =+V2x23B0H BT =+5V2
©JNY rhreow) = +10x2

BET TG = + 7x

rbeooe), = +10x° B3 Be3 + 7x
Ralevivelc) mciécj DT WRITON

+ 7x=42x+ 5x

3000 BT =+16x°3dch T3 =+1
©JNY rhroow) = +16x2

HET T = — 8Bx

rbeooe) = +16x° D3 Be3 — 8x
Ralevivelc) mciéct’) DT RATN

- 8x=—4x —4x

B000 TF =+100x%830H T3 =+1
©JNY rhreow) = +100x?
DFS TF = — 20x

rbeooe), = +100x2 B, Beg — 20x
QTTO3 ?}DC%C’) DT BITON

- 20x=—10x — 10x

OTRTTE Y AeRTT FZHDENRER, WR2.

(i) =73 Reednd "ol = x

BeID'S Reedny "osd, =45 —x

5 RRcONYR, 3¥mIR0® J08T

@S Reedny Mo, =x —5

BeID'S Reedny Mo =45 —x —5=40—-x
©n8 Reedny vy = 124

o (x —5)(40 — x) = 124
40x — x2 — 200 + 5x = 124
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—x2 +45x—200—124=0
—x%24+45x—324=0x -1
x2—45x+324=0
x?—36x—9x+324=0
x(x—36)—9(x—36)=0
(x—36)(x—9)=0
(x—-36)=0, x—9)=0
x=36, x=9

TS NeedNY 5093ZS =x =36

BeID'S Reedny Mol =45 —-x=45-36=9

Clap!
TS WoeOnS 5093ZS =x=9

BeID'S Reedny ol =45 —-x =45-9 =36

(i) Arodne moad = x

BIRATO IT =+x%43B0D TIT =+324
©JNY rhreow) = +324x?
BT T = — 45x

rbeooe), = +324x? B, Beg — 45x
QT3 ?}DC%C’) DT BITON

- 45x=—-36x — 9x

B204ROT 7e0ES FoIHORLY IrHend e = (55— x) oo

b ReoBRY B = 750 ow
~x(55—x) =750

55x —x% =750
—x%2+55x—750=0x —1
x2 —55x+750=0
x?>—25x—30x+750=0
x(x—25)—-30(x—25)=0
(x—25)(x—-30)=0
(x—25)=0, x—30)=0
x =25 x=30

RROBNY mgjé 25 &3m0 30

IR0 IT =+x%43Bod I =+750
©JNY rhreow) = +750x2

BT TS = — 55%

rbeooe), = +750x” 33 Bpg — 55x
Ralevivelc) mc%cj DT RATN

- 55x=—-25x—30x

OTR ToBRY ReT 27 I, 1hrovy 182 &TT @ FosSMeERh TORHROWD.

DRTOZe 5093as = x $T3 ATBIC 50@35 =27 —x

wRPNY vy = 182
~x(27 —x) =182

27x —x%2 =182
—x2+27x—182=0x -1
x2—-27x+182=0
x?>—13x—14x+182=0
x(x—13)—-14(x—13)=0
(x—13)(x—14)=0
(x—13)=0, (x—14)=0
x=13,x = 14

BRTOJeE 5093as =13 =33 Q0ESe 50@35 =
27 — 13 = 14 snoEs.

e:srbgd.

IR0 IT =+x%3Bo0d IS =+182
©JNY rhreow) = +182x2

BT TG = — 27x

rbeooe), = +182x° D3 Ing — 27x
Ralevivelc) ?}DC%C’) DT RATN

- 27x=—-13x— 14x

DRTOZe 5093as =14 =333 Q0BSe 50@35 =27-14 =13 e:srb:id.

85003 & HoBne 13 ®I 14
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DTR VIR T TNy INFRY BRZH) 365 $TT & ToBZNRERY, 30WLROWD.
2,000 FTFOL, ¥ SNTI, HIR0W FB[PNET FIFoS, = x + 1 sNHTS.

x*>+ (x+1)? =365
x24+x24+2x+1=35

2%2 +2x 4+ 1—365 =0 [RTO T =+x23B0H TE =—182
2x% +2x—364=0+2 PN vy, = —182x2
x*+x—-182=0 DTS T3 = +x

x* +14x —13x — 182 =0 toety = —182x2 % S3 +
x(x+14) =13(x +14) = 0 A3 BT IS BEATR
(x+14)(x—13)=0 _

(x+14) = 0, (x — 13) = 0 + x=414x —13x

x=-14,x =13
~x+1=13+1=14
B[N AT TS 5093571% 13, 14 ©=nEs.

WOTH VOWIRLT SWRT ITTF) WTI TS Tem 3R /W, WBC QBT WIH 13cm sT3
LOOTTW RTONRY LT, FORLROWD.

©owdReT &RT T BC = xcm A

2383 AB = (x — 7)cm
BporiReSx Teods TFT
BC? + AB? = AC?

x-7
x4+ (x—7)2 =132
x>+ x2+72-2(x)(7) =169
2x2 — 14x + 49 — 169 = 0 B x ¢
2x? —14x —120=10+2 RZR0e T =+x23F0D T@ =—60
x> —7x—60=0 PN ey, = —60x?2

x2—=12x+5x—-60=0

DET T = —7
x(x —12) +5(x—12) =0 B & 2"
(x—12)(x+5)=0 ey = —60x” D [ —7x

(r—12) =0, (x+5)=0 HHTOE DEF TG HBATR
x=12, x = -5 —7x =—12x + 5x
LowdReS &FRT wn BC=x=12cm

283 AB=(x—-7)=12-7=5cm

womd TR Fmeddakn wowd QIRY JRFF ToBeDL  DRINGT, TAROWIT. WO  IRFF
ORTQ, TE wwRIL wIIETe HPR) (CATROBALY), ¥ OF IOR0T DREINEG  Zosdok
NTRSFZ0Z 3 TPNTHLRYTRY, ASOIFOONB>. & QIT Wi, WWIPET Hg) e 90 T & OF
Ioio0m RINE HoB ey, Tone T RICH  FFER, ToRLROND.

DRINY "o, = x
IR P, = (2x+3) ow

~x(2x+3)=90
2x2+3x—-90=0
2x2+15x—12x—90 =0
x(2x +15)—6(2x +15) =0
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(2x+15)(x—6) =0 BRTO BT =+2x23B0H TIT =—90
(2x+15)=0,(x—6)=0 VPN HOVY), = —90x?

2x =_1—515, x=6 DPB IT = +3x

x=—,x=6 oo = —903) Heg +3x
SRS "oB, =x =6 QITOZ RFT TT VRN

3Rens 52; =Q2x+3) +3x =+15x — 12x

=2(6)+3=12+3=15 d»

10.4 Ine TRDVFARAVRYTOOT WO INe xmsmwm& RRBIYT.
OTTOTTE:

3x%2 — 5x + 2 = 0 IAFTRRERRDT DTOTO0T VBR.

3x2—-5x+2=0 X 3 2ab = 15x
9x2—15x+6 =0 B
9x2%2 —15x = —6 2(3X)b = 15x
DTBR 3F b7, Feomeded p=1%_5
5 ; 5 6x 2
2 _ 5 5y - >
(32)% —2(3x) (2) + (2) =6+ (2) b2 = (E)Z
2 . 2
3x-3) =-6+2
4

w
=
I

—
N
|

N
o~
+
N
vl

N—
N
Il
N

w
=
I

~/~ /E:\ ~/~
=
Nl NI Nl Nl NG

w
=
I

w
P
Il
o
PN IR ~—
a4+ ] Il
MO
N | =
=

N

2
x=1, x=—
3

WIRBOHE 7 1 UTORCE 309 ART IWEICLOS[T, IRT BROFRAVBHT DRINOT VR
2x%2 — 5x + 3 = 0 IRFSRRERRYDT DTOTO0T VBR.

2x2—-5x+3=0 X 2 2ab = 10x
4x2 —10x+6=0

2 2(2x)b = 15x
4x°—10x = —6
STBR 33 b2, OB b=2>=12
@ =200 () + @) =+ () = ()
2

2
5 —24+25
(Zx — —) =
2 4
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P
N
=
I
NIl NI NG
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Il
H
Nl»AAL__j
=

N
=
I
I+
+
+ MR
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NG

1+5 -1+5

4
4

X=— x =—
4 4

3

x=— x =1
2

YK

VTR 8:5x% - 6x -2 = 0 DAWeITET MQK%‘%JQ TNE TROFARYDT DTOIROT VB2

52 -6x-2 =10 x5
25x%2 —30x — 10 = 0 SNF TRDFRARLNT POSOOT DAR.

25x2 —30x =10
0@EH 33 by, Aeomeden

25x% —30x + (3)2 = 10 + (3)?
(5x)2 = 2(5x)(3)+ (3)2=10+9

(5x—3)2 =19
(5x—3) = +V19
5x =3 ++v19

3+V19
X = S

3++/19 3—-y/19
X = 5 '’ X = 5

2ab = 30x
2(5x)b = 30x

30x
===3

T 1ox

b? = (3)2

eETB 9: 4x2 +3x +5 = 0 IR ZWe330T TRUNRERY, TRF TRVFRRPDT JPOSNOT

BOT W ROWD.
4x%2+3x+5=0
4x%2+3x = -5
0@EH 33 by, Aeomden
2 2
(2)% — 2(2x) (%) n (3) = 54 (%)

4

(2-3) =5+
(2x-3) ==
2x — 2)2 =<0

mmmsm@ DRONIDYDY. RUNW T So&%ﬁ%ﬁd.

2ab = 3x
2(2x)b = 3x

3x 3
b = —_ = -
4x 4

c)
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BRI TTVONROT WO HNEAWCFTTLORTY, WROF)TR:

ax’+bx+c=0 mmmsmm{l BAETRRE BIRWR APOS0T MOW;&Q
O BOWO.

ax? +bx=—c oCEe 3@ 4a Q0T s

4a’x” + 4abx = —4ac 2TER 33 b* W seENR

4a%x?% + 4abx + b2 = —4ac + b?
(2ax)? + 2(2ax)(b) + b% = b% — 4ac
(2ax + b)? = b? — 4ac

2ax+b = +vb2 — 4ac

2ax = —b + Vb2 — 4ac

< = —b+vVbZ-4ac

SRR Xza=—b+— Vbi-dac  _ Zb-vbiodac

¢OTRTTE 10: W3 1(2).31 3 I3, 2(i) = mgéa:smoﬁaocs QR2.

WOTD  WODIVTOW  ARCITT  DYLLFR) 528m? =nd. AFe3RT TR (WS NYY) WwIT
VROT DTIFHHEOZ 2,000 %as@sﬁcﬁ. B QWCEITT NG| WY WRONYR, TR FOBLRODLICTNT.
©no b =xm 83D

= g 1= (2x+1)m

BN Daerer =1Xb

= 528 =x(2x+1)

= 528 =2x% +x
=2x*4+x—-528=0

9 ax? +bx+ ¢ =0 SRITT.
a=2 b=1 ¢=-528

—b+vbZ—-4ac
DRONRTHY X =——""—
2a
X = -(D)+y/(1)%-4(2)(-528)
B 2(2)
‘= —1+1+4224
- 4
‘= —-1+v4225
- 4
_ -1465
T4
1465 _ —1-65
- T4
64 -66
X =— or x=—
4 4
33
x =16 or X =——

20Be33IT @R = 16m msg en>c§D = 2x16+1=32+1=33m
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NTRRTR 11: AT RN BT TN JRFBFOINY INFnY IeTH) 290 @738 © a”.ua1%?0671%“53:oz
BOTHLROWD.
3[PNE T3 aﬁﬁﬁo@ﬁéﬁ% X m@i x + 2 sh3D.
x? + (x+2)2 =290
X2 +x%2+22+2(x)(2) =290
2x®2+4x+4-290=0
2x®> +4x—286=0 +2
x2+2x—143=0
9w ax?+bx+ c =0 SRITT.
a=1 b=2 c=-143
-b+vb2-4ac

2a
< = —(2)+y/(2)2-4(1)(-143)

2(1)

RONY X =

<= —244+572
- 2
—2+576
X=—
2
—2+424
X=
2
—2+24 —2-24
X = X =
2 2
22 -26
X=—, X=—
2 2

x=11, x=-13
3ITRINS TS aﬁﬁﬁo@ﬁéﬂ% 11 =8 13 =&

POTRITE  12: €N T3 038 3m 3R QHLTOZT 20T 2CHTITIT NOTRREITT,
D2EBIHRNT. AW Ry SHmende AWFITHADLE,  12m OZTT 20w BRI

SPRRTOT YOTRTIRE TRETMICST Ty D3N JPINNTOT WRTIRE Deeorod 4 m?
RepNSeiesss (2838, 10.3 &, RACR). 33 063 ANFRT BOPTTTT LOTRTH[T W03 3y RO,
oW ROWO.

DOTOT: BS0NTOFTOTT mméswm OO x m SHNTO e:sc?obocj
BT WG = (x13) m SFOOT BONTIFTTT NWIRIBIT

QaeedE = x (x + 3)m’ = (x + 3x)m’.

337, AIDOLOT SFPBT T = XM 12
BTOOT WTIT DACEDF = %X X X 12=6xm ]
©3003, TJOoH TIPS, x*+3x=6x+4
v x2-3x-4=0
9 ax®+bx+c =0 cPTIIS. v+3
a=1 b=-3, c=-4

—-btVb%-4ac
SO X = ——————

2a
X
Fig 10.3
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~(=3)+/(=3)* - 4D (=4
2(1)

X _ 3+V9+16
2
3+V25
X =
2
345
X =—
2
3+5 3-5
X=—, x=—
2 2
8 -2
X==,x=—
2 2
x=4 ,x=-1

mm@d@d ®one = X =4m mgg Zinie) es*oc§D =x+3=4+3=7m.
NTRITE 13: B3 IYNT I TREITLOR T d:\.rwﬁ@ai:& XroDT3, TRIF TZOLROT
@Qﬁe?s:& TOTRWROWO.

()3x2-5x +2=0 (ii)x>+4x +5=0 (i) 2x2 - 2v2x + 1

(i) 3x2-5x +2=0
9 ax? + bx+ c =0 SATIYT.

a=3 b=-5 c=+2

—b+vb2Z2—-4ac
VRONY X = T
X = —(=5)+y/(=5)?-4(3)(2)
2(3)
5+v25-24
- 6
5+V1
X =—
6
5+1
X =—
6
6 4
X=- 0orx=-
6 6
2
x=1o0orx=-
3

(i)x2+4x +5=0
9 ax? +bx+ ¢ =0 SRITYT.

a=1 b=4 c=+45

—b+vb2Z2—-4ac
VDRONY X = T
« = —WE @+ E)
2(1)
< = —4++/16-20
2
—4++/-4
X = >
—4+2/-1
X=—-"
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TROND m:‘_@ O,
(iii) 2x2 - 2v2x + 1
9w ax? +bx+ ¢ =0 SRITT.

a=2 b=-2V2 c=+1
—b+vb2—-4ac

2a

RONY X =

_(_zﬁ)i\j(—zﬁ)z—‘L(Z)(l)

X= 2(2)
< = 2v/2++/8-8
4

2V2+V0

X =
4

2V2

X =—
4
V2 1

X ==2; =>;§
NVTTORTHB 14: BYNT RENCTTLONY MQ)mfabDl BOWLROWD,

() x+ %:3,x¢0 (ii)% +ﬁ:3 X#0,x#2

X + §=3,x¢0
x+i= 3 28GR 23 X 20T MBATON
x2+1=3x

x2=3x+1=0
9w ax?+bx + ¢ = 0 SRITT.

a=1 b=-3, «c¢c=1

—-b+Vb2-4ac
SpPOny X = —m8mm
2a
L = 2/ 10
2(1)
3+v9—4
X =
2
3+V5
X = ——
2
3+/5 3—/5
X = , X =———
2 2
1.1 _
x x—=2
X—2-X =3
x(x—2)
-2
x2—-2x 3
-2 =3x%? —6x

3x2—6x+2=0
9 ax? +bx+ ¢ =0 SRITYT.

a=3 b=-6 c¢c=2

YK
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—b+vb2Z2—-4ac
VDRONY X = T
X = —(=6)%/(=6)2-4(3)(2)
2(3)
<= 6+vV36-24
- 6
6+vV12
X = -
< = 6+V4x3
T 6
6+2+3
X =
6
‘= 2(3J6_rv§)
3+v3
X ===
_ 3+V3 _3-V3
X = —3 , X —3

ORISR 150 2,00 RBeetd Beerdcd wRFY dFY e0SY 18km/h $nd. @ deedody Jewd,

QTN 24 km TR BOZw, 9 TFRRRRRS SRATOR m@é%& 20RTOHNRLN 3&&:&@@%5 5:\.:0538&03
20 Foed éaagﬁz:’» TOMTT Teos z:dd?»ﬁz O ROWO.

Twema % = x km/h

Te®d, m0TeN DBreesdod Ferl = (18 — x)km/h

Toms, svmndmen Seedod e = (18 + x)km/h

TREE, SThoRN BOH Beeed IRHRRRT Amdod = o
TemY, $9RODTN VO TBeerd IADARKRT Fabod = —— o

24 24

18—x 18+x
24(18+ x) — 24(18 —x) = 1(18 — x)(18 + x)
432 +24x — 432 +24x = 324 —x?

48x = 324 — x?

-x>+324-48=0 x (-1)
x2+48x—324=0

9w ax?+bx + ¢ = 0 SRITT.

a=1 b=48, c=-324

) .

-b+Vb2—-4ac
DVRONYY X = T
X = —(48)+./(-48)2-4(1)(-324)

2(1)
Xy = —48++/2304+1296

2
X = —481+/3600

2
—48+60

2
_ —48+60 _ —48-60

)

2
12 -108
=—, X =
2 2
X =6, x = —54
Tems ®w =x = 6km/h
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e.-vzméﬁ 10.3
83 YN JINF FACFTLN TFT SRONYD, BRODTT, [ME TJREFRRPT POTHOT
OYRER, FORLAWO.
(i) 2x*-7x+3=0 (i) 2x> +x- 4=0
(iii) 4x>+4V3x+3=0 (iv)2x°+x+4=0
T3, 189 NFHT [AF  BRCITORY  ROMER), BAFRCITHRT  ZRIF FHODHOT
TOT&BOND.

T8 BSNT BeNeITRONY m@mia‘n% BOTEROWD.

() x+-=3, x#0 (i) ————=2%, x%—4, 7
X x+4 x=7 30

R JIRFNAY  200T TTXPIZ  WORA,  (SRFNAYY) D) 5 S[RFNY ToITT ©=I

SR, APRY HIHNG BT 1 5TY OTF SHNT SODTD, FOBRAN0,

20T 830 TOCBONY SPARD NedE T VONET ITOPNYY TET wosne Beg 30 «NT.
OBD NETTY VIR, 2 T LOINYI), W, VWONTIY 3 R WoINER, IVOTFT,
SR 8 WOINY rﬁosa@a%) 210 @B, BB NdF DI QONGTIY TIBT WOINTI),
BOWI&HERONO.

WO SONTVTOTT TROT BLRF ) BTT g PTIN0 60 m ézs@dﬁd. W0 BRF PTOR) g
RTON0Z 30 m ZIPNTFT, @ BROT WPINY YN, FOBLROND.

ATH FoBRY BriFnY BT 180 ©NT. 33 FOBOD JNFR) BRG F0BoD HOWCATT ©
2TB ROBRIR, JORERD.

20w Zeo 360 km TeOIT, NICRT  wB[BROON  FWMTB. @8 [y S km/h
BN T, e BRTBI), FWAL W 1 Fotd 3R IRNERNER. TIOT RTBI, TOBWLRONO
PTB IOQAD WD 20T 0T WWOTI, 9 %;yo%micg BOWRITH. T, WARY,
QoI TR WIPY IQN0T 10 Fow IRX VIRONY TIeTWON  WROTH,  IDOWRITT.
TIWTT, TS IYoRe  TIeTwON  EROFI), O IRNEAHWT ATONTI), FOBLROWD.
20T IFJF Yoo HNRED DT Woneeds IBWAI 132 e BRI[IJ, NI
TAORT GONOZ 1 oLl 3RXD FIONTZ, SRRIRWTT (DFOIT wpeandd Teo AT
RAPONJT, TONBAY). 2TFF FIOI FOAO WP WIonT GIOI F0oIO wBFos 11
km/h ZpNTT, & 2TER Feony FTeRO BRI, BOWLROWO.

TOTT

31 $9NE TNF TVCICORY THIT HAVALR:, BACDFT, FNF TRRFRAYHT DWERT
SRR, IOEROWO.
() 2x*-7x+3=0 (i) 2x2+x- 4=0
(iii) 4x2+4V3x+3=0 (iv)2x2+x+4=0
(i)2x2=7x+3=0
2x%2 —T7x=—-3Xx2
4x?% — 14x = —6
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DTBP 3R bzabul Fe0RLIeR 2ab = 14x

4x? — 14x + (%)2 =—6+ (%)2 2(2x)b = 14x

@202 —220Q + () = —6+2 e

(- = 2022 b= ()

2
X = s, X ==

4 4
1
2

x:3, X =
(i) 2x>+x- 4=0

2x*+x=4 X 2
4x2 +2x =8

DTBP 3R bzabul Fe0RLIeR 2ab = 2x

4x? + 2 + (%)2 _g+ G)Z 2(2x)b = 2x
p=2%=1
20?2 +2022) (3) + (%)2 =8+1 x 2

(24 -2 = (2)

4
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(iii) 4x2+4V/3x+3=0

4x2% + 43 x = =3

4x? + 43x+ (V3)' = -3+ (V3)’
(2x)2 +2(2x)(V3) + (\/§)2 =-3+3

(2x+\/§)2=0
(2x+\/§)=0, (2x+\/§)=0
2x = —V3, 2x = —/3

_-¥3 ,_o¥3

L)

2
(iv)2x*+x+4=0

2x% +x =—4 X 2
4x% 4+ 2x = —8

0@EH 33 by, Aeomeden

(2x)2 — 2(2x) G) n G)Z __g4 G)Z
(Zx—i)z = -8+

(Zx _ 1)2 _ —128+1

wﬂrﬁmeﬁdmi DRONIDYDY. RONWD NRTD So&%ﬁ%ﬁd

YK

2ab = 4+/3x
2(2x)b = 4+/3x
p=43_ .73

4x

bt = (v3)'

2ab = 2x
2(2x)b = 2x

_2x 1

T ax 2

)

B3, 18Q ARCT [NE DNCITRNRY  TBRONERY, [NEBWTTHT  BRIT FTHROT

BOTH L EROWD.

(i) 2x2—7x+3=0

9w ax? +bx+ ¢ =0 SRITT.
a=2 b=-7c¢=3

—-b+vb2Z2—-4ac
VDRONY X = —m8M8
2a
X = —(=7)%(=7)?-4(2)(3)
2(2)
< = 7+\49-24
- 4
7425
X =
4
745
X=—
4
+5 7-5
X=—" X=—
4 4
12 2
X=—, X=-
4 4
1
Xx=3 ,x=-
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() 2x*+x-4=0
9w ax?+bx+ c =0 SRITT.
a=2 b=1c=-4

—b+VvbZ—-4ac
VRONY X = T
X = —(1)++/(1)%—4(2)(=4)

B 2(2)
o = T1EVIFE2
2
—-1++/33

X =

2
-1++/33 -1-/33
X = , X
2 2
(iii) 4x2+4V/3x+3=0
9 ax? +bx+ ¢ =0 SRITYT.

a=4 b=4V3, c¢c=+3

—b+vb2-4ac
PRONY X = ———
2a
~(1V3)% [(1V3)2-4(9)(3)
X= 2(4)
< = —4V/3+V16X3-48
8
< = —4V/3+1/48-48
8
—4/310
X=—0"
-1/3 -1/3
X=—,X=——
8 8
-3 -3
X = — = —

)

2 2

(iv)2x2+x+4=0

9@ ax?+bx + ¢ = 0 SRITYT.

a=2, b=1 c=4
-b+Vb2-4ac

pPony X = —m8mm
2a

-~V ()*-4(2) (@)

2(2)
—-1+V/1-32

4
‘= —14v-31

4
20T xosjéoja BRFDY) INFFIWINTLY WP NQ. STOOT 34 mrxmﬁm@ RONPY.
. 85 BYNT BO0CITONY SBRORTY, F0WWROND.

X =

b oxle P EE U S
(1)x+;—3, x#0 (11)x+4 T3 XF 4, 7
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(i)x—§:3, Xx#0

x—i: 3 203ER 3F X 20T redamen
x%2 —1=3x

x2—-3x—1=0

9™ ax? + bx+ c =0 SHATIYT.
a=1 b=-3, c¢=-1

—b4vbZ—_2ac
S N
— —(=3)+J(-3)2 -4(W)(-1)
2(1)
_ 31+V9+4
2
_ 3%vV13
2
_3+V13 _ 3-V13
- 2 » K=
1 11
(ll) m——7—5, x+—4, 7

30x—7)—-30(x+4)=11x+4)x—-7)
30x—210—-30x—120 = 11(X2 +4x — 7x — 28)
~330 = 11x — 11(3x) — 11(28)

-330 = 11x% — 33x — 308

—330 = 11x%* — 33x — 308

11x>-33x+22=0

x2—=3x+2=0

9 ax?+bx+ ¢ =0 SRITYT.

a=1 b=-3 c¢c=2

- 2 _
HoRORD x:—"i“fa fac
_ ~(-3£/C3Zam @)
2(1)
_ 3+9-8
-2
3+v1
2
3+1
x = 3%
2
_ 3+ o _3-1
T2 T 2
4 2
X=-, X==-
2 2
. TNRT VRN 20T TIRZNRS doS::‘ii (dﬁ?ﬁ@@) 7.;:3_:0 5 [RFNY 03TT @9NS 305:1‘1.;
BN YIFY 203 - ws O3 HNT TADTR, 3R LEOWO

SBERITS HBNI wodma = X IREAD
3 IRFAY L0T TTH[RTT IOPR = (x — 3) JIRENAD
5 IRFAY 3080 @B SO, = (x + 5) TAFAW
QBT Beg =<
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1 1 1

x-3  x+5 3
3x+5)+3(x—-3)=(x—-3)(x+5)

3x +15+3x—9 =x%+2x — 15

6x +15—9=x2+2x—15

x>’+2x—15=6x+6

x2—4x—-21=0

x2—7x+3x—-21=0

x(x—7)+3(x—-7)=0

x—=7)x+3)=0

x—7=0, x+3=0

x=7, x=-3

3= TD /NS wofm’% =7 [IRFNLD

. WOTH I wacgoﬁg Y srller sl ataoic] THZY YONETE IROPNYY JWE wosng RBeg 30 &N,
(O +4) méswcg ta?iraoz 2 éa&% e.—oosrwassd 3333 aogcwﬂsg 3 3R @o%ﬁ@aﬁ:ol wrsaaga, en
8 WOERY MoV 210 o3z wmed nedd S Yonex sy I1T e.-oc%rie;znol BOTRI LR OWO.
ne¥ZnY8 WoINY = X 8B3 YN IY TR ©oznHd = 30 — X SNIVIT. WOFIOD T
(x+2)(30—x—3) =210

(x+2)(27 —x) = 210

27x —x% +54—2x—210 =10

—x? 4+ 25x— 156 =0 x —1

x2 —25x+156=0

x? —12x—13x—156 =0

x(x—12)—13(x—-12)=0

x—-12)(x—-13)=0

x—12=0, x—13=0

x=12, x=13

R8BI wosnsd = 12 SBT3 YoNewsy TR wosndd =30 —12 =18 e:mdagd.
712’5363@23 03NSy = 13 =33 QONCTIY DB wozngd =30—13 =17 e.-mcbgd.

. WOTH EODNTVTTE BAVT FFR) ©OXT g WTINCZ 60 m éaagﬁz:"». WTET BRT TR W
wvaNog 30 m éaaaﬂcg)c?, 8 DRUT IONY wgnmgz BOTHLROW0.

SODIT BHPBAT WG, = Xm

©oDIT Brg DI w3 = (x+30)m

SODTTYS Bor T vy = (x +60)m

B ReSR” T0oNT TFT  Bror s w0 = 4/x% + (x + 30)2

VX2 + (x+30)2=x+60

x? + (x+30)% = (x + 60)?

x? +x% 4+ 2(x)(30) + (30)% = x2 + 2(x)(60) + (60)?

2x% 4+ 60x + 900 = x% + 120x + 3600

2x%—x% + 60x — 120x + 900 — 3600 = 0

x2 —60x—2700 =0

x2 —90x + 30x—2700=0

) .
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x(x—90)+30(x—90)=0

(x=90)(x+30)=0

(x—90)=0, (x+30)=0

x =90, x=-30

Soh3T Beg LS wy, = (x+30) = 90 +30 = 120 m

. QT ﬁo@%ﬁ%‘f SAFRY dsmsﬁd\) 180 e3n33. ?.5% ﬁoa%oﬁ: SN d@% ﬁoa%oﬁ: aoé&d&;@oﬁ B ATE
Rosifiur BOREWRODO.

Teg Boss, T3y IR0, TN X I Y ©NTO.

QOTI0R TFT

x? —y? =180 =3 y? = 8x

x?—-8x—180=0

x2 —18x+10x—180 =0

x(x—18)+10(x—18)=0

(x—18)(x+10)=0

x—18=0, x4+10=0

x=18, x=-10

ey R0, x = 18

fy?=8x=8x18 = 144 >y = +V144 = +12

o o3y ®oss, = +12

@ ROBAW 18 HH 12w 18 B -12

. WO 5@500 360 km m553‘$§4 NITHT  BWRIROIN g;s:rpgd ®nd wmR S km/h %&5@;\%&
6:93:%@ msdaﬁ& Bz o 1 Fod s é’ﬁd)%.@%‘%%é_:b. 8@5@35 25553534 BOTH&LROWO

393 Sen = x km/h
360 3.Q0¢ BOTD IRDELORE IZoDh = % h

x3m 5 km/h SeRAE3, IRHERNET. FHOD = —= h
[ ) 9o Q X+5
360 _ 360
x  x+5

=360(x+5) =360x + x(x+5)
=360x+1800 = 360x + x> + 5x
=360x+1800 = 360x + x* + 5x
x?+5x—1800=0

x% +45x —40x — 1800 =0
x(x+45)—40(x+45)=0
(x+45)(x—40)=0
x+45=0, x—40=0
x=—45, x=40

g9= Sen = 40 km/h

. 90 IO Wiy Lo JeON oy, 9 %a’o&éﬁ@g oW, D3y ARG YD
3R WIRPY SONOZ 10 Foud 3R WTPHY JITN RO, JONDIX. TomnS, I
SQone T[eTeN W08, oI IRIRUT TICHTRY, TORWRWD.

233, SOOI EROFD, POV IRPELRT TaPoH = xh
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o FYod ER03R, BowLy IAMERHT Feh = (x—10)h
233, FQ0D 1 PoHoDY B0 KT N =§

B YD 1 TOBOHY BowWT RO N = X_lm
20BR FYND EROER, PoOWLd IADIRKRT Fbod = 92 = =
8

75

DTTR IYMEO | FoLOHY 00T OB RN = %
8

1 1 8

X x-10 = E

75(x — 10) + 75x = 8(x)(x — 10)

75x — 750 + 75x = 8x°> — 80x

8x? — 80x — 150x+ 750 =0

8x? —230x+750=0

8x? — 200x—30x+ 750 =0

8x(x—25)—-30(x—25)=0

(x—25)(8x—-30)=0

x—25=0, 8x—30=0

x = 25, X=%=14—5=3.75

256& [0 méosabol 300200 éﬁd&%@@%ﬁ Fod = 3.75hr  swn cfxracé [0 méoﬁabq
30w érﬁcﬁo&r@%*%w TTOOD 93060 xogséomm@m. VI WTPNQ. STTOOT 237 IYOID ER0FI,

BoWLD IRERNET BIOD 25 FoLio3PTT,

Beg SYOID @YOFY, oW IRWIRNT B 25-10=15 Fordnwonhss.

. 20T OFFXT Foo BFed Wy Xoneeds ST 132km - ZeTER, FNRw ImBowc?
ZONos 1 Foud 3R THOHTI, SRDIARIN (HFOST JTYNYY oo AT IZOHT,
BonedY). HFIRT GOS8 FoemO wRP WBowo® GO Boemd wREee 11 km/h Bepngs,
DTBR Goone TTTO HBITRY, FOBLRWD.

TmFonT” O Boexd St = xkm/h

PTZeT GO BoeRO Ben = (x+ 11)km/h

BRW s = 132 km

TRFOWT Yoo SABERHT oD = = h

STTT SO0 IRDERRT TAOH = —
~N~ e 9 X+11

QRT@ IRDERNT FDODTYS BFF 1 Foedadmmen
132 132

X x+11
132(x+11) - 132 x=x(x*+ 11)
132x + 1452 — 132x = x>+ 11x
x?+11x— 1452 =0
x? +44x —33x— 1452 =0
x(x+44)—-33(x+44)=0
(x+44)(x—33)=0
x+44 =0, x—33=0
X =—44, x=33
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PeMey 90N B,
TmFonT” GO o0 Hen = 33 km/h
FFBeR 3OI FoeRD Ren = (33+11) =44 km/h

10.5 SAFHRETTHT  THRONE BT0m

b% - 4ac o B3S803w, ax’+bx+ c =0 IAE DTCITHT  TROND ToFB BoA3nwonSode
OFDO  AYBE  D0NTR,  AFFOAFYTOOT

b? - dac 033534 [INE BWETTOR BRepT ‘3534338- ‘admel A Zode3Row BRWTTTL.
%erk, ax’+bx + c=0 I TNe3Teo5y)

i) b’-dac>0 <83 TR PITRT IR DRONRY, BROALIT.

ii) b?-4ac=0 308 oTF TDHWT YT DAOTY, BACOBLIE.

i) b? - 4ac < 0 ¥B3 BRPYDe IR DRI, BROALZOY,

3Rc33 PISERN

A=0 ToTR Iy W

A>0 IR I PF,
A<O YW Bos3mned

NI 16: 2x% - 4x + 3 =0 Sne BesTLOT &aczssam& FORWROWO THTY AWOOT TReOnY
::%mwws:& Q3ees.
a=2, b=-4, c=3

A= b? — 4ac
A= (—4)* - 4(2)(3)
A=16 — 24

A= -8 < 0 bponsd vz 750&3571@0.
R SHE 17: 13m AR, WO [TYTWOT LOIRITEIE 0SS 2,000 WOWMIRY 20w SRz
BOWTRY, RQFITNG. W3 20w I AB o wogomneds A @3y B f¥Q Qom mosnes.

3 onvem ¢ dReEd Eouéé YT TRTNY F[FIP Tm ESNTHTOZ BOWTT, QI
mcjsde? TN DOTOWT, FOWTR) & ATED agdﬁ@ocj @mw TRTTY A0ET?

BP=xm

AP = (x+ 7)m
AB=13m o3
2APB = 90°

AP? + PB? = AB?

x2+ (x+7)?> =132

X2 +x*+72+2(x)(7) =169
2x% 4+ 14x+ 49— 169 =0
2x% 4+ 14x—120=0 =+ 2
x2+7x—60=0

x4+ 12x— 5x— 60 =0 Fig 10.4
x(x+12)-5x+12)=0

x+12)(x=-5)=0
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x+12=0, x—-5=0

x=-12, x=5

LRI BFZ NN AFIL.

BP=x m=5m

AP=(x+7)=54+7=12m

3x2-2x +§ = 0 BeITHT BRCFITT, FOWWROND Ty JWOOT BAVNRY HPITT, D
OY [ES 3093571%?\%6 VRPYNTTY, TOWLBOWO.

a=3 b=-2 c=1
3

b2 — 4ac = (—2)2—4(3)@) —4-4 =0
b2 — 4ac = 0 pors TIS I TH

Sweore 2, 2=02 CD_2 2
2a’ 2a 2(3) 23) 6’ 6

11

3" 3

e.-vm?sﬁ 10.4

FENT [INFDNCITONG  OROTY RITOTRI, DB, VY TOTT DRONTINTT, LINTI,
TOTWI&ERONO.

() 2x>-3x+5=0 (i) 3x*-4V/3x+4=0 (iii) 2x*>-6x+3=0

BONT  TBO3ROT  WAF BOOCFT)  BIVTT 0@ DRONYR, BeohyT k o
B3S0DNTZY, BOWLROND.

() 2x*+kx+3=0 (ii)) kx (k-2)+6=0

800m? DALDFRYY DB TR WNOT HTETJDT 20T SONTIHTT B[RS EACKEVNY
QENF TN mzséde? T NOTOTT, WTT emc?b mag @riomia‘mul BOTWILROWD.

39 ARWATLTOIT AR FeTDTL mcﬁa@e? TONTT ©FT NS SORRWATI), JFFOR. QYT
B eWBT [ODWNY BRI 20 [THEAGINS. Ty, [RFNAY LOT, ©IT [ODRNY rbsa@a%);@
48 JIRFAGONZB,

mg@é 80m msg DREEE 400m? 9T WO B0HTITIT mméswmmol QENE RN mcjéﬁe?
T R0TOTT ¥TT emc?b ?»339 e:vrieri%iabo{ BOTWILROWD.

TOTT

BONT INEDBRCITONG  DRONS :‘émddssd QewWn. BF) TN :wwﬁwﬁcg& e.-a@rie;a:oz
BOTH L ROWD.

() 2x-3x+5=0 (ii)3x>-4V/3x+4=0 (i) 2x2-6x+3=0

() 2x2-3x+5=0
a=2, b =-3, c=5
A = b? — 4ac
A= (-3)*-4(2)(5)
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A= 9—40
A= -31

A< (0 = DROAY LT xogjéri%
(i) 3x2-4v/3x +4=0

a=3, b = — 443, c=4

A = b? — 4ac
A= (—4V3)2-4(3)(4)
A= 48 —48

A=0 = Swpord TIZ I I

Spones 2 2o ZCHD) S4B _ 4B 43
2a’  2a 2(3) 2(3) 6
:2\/5 23
3’ 3
2 2

R
(iii) 2x2-6x+3=0
a=2, b = —6, c=3
A = b? — 4ac
A= (-6)*—4(2)(3)
A= 36—-24
A=12
A>0 = wond mx_‘; msg a;mul
SAORED = —b+VA ’ —b—VA
2a 2a
—(-6)+V12 —(-6)—V12
220 7 202
6+vV12 6-—
P
6+2v/3 6—

)

J

INEES
Py

3+
2
() 39NS JaBeom Jne TWEITHF) TDTT ATE  AORTRE, BeodmB k o

BeSohr, FomEBODD.

(i) 2x2+kx+3=0 (ii) kx (k-2)+6=0
(i) 2x2+kx+3 =0

a=2, b=k c=3

33—

e
PoS

)

® ‘

b?2—4ac=0
K)>-4(2)3)=0
k?2—-24=0

k? = 24

k=+V24=+V4x6=12V6
(i) kx(x—2)+6=0

kx? —2kx+6=0

a=k b = -2k, c=6
b?2—4ac=0

(—2k)?2 —4(k)(6) =0
4k%? — 24k =0
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4k(k—6) =0
4k=0,k—6=0
k=0, k=6

(i) 800m? DRVFRY T WRH) WROT HTESYEHT oW BOHTVFCT TRIT  IRCTI,
QAFRLS mz;gsdc? T NOTIRT, WWT emz:g) DIy e.—arwr{en*as:ﬁz TOTH LR OWO.

BRIT BRELT wRe = [

BRI deews wi = 21

BPOT BRCT DALF = NT X VRO

(D(2D) =800

212 = 800
12 =82 _ 400
2
I = +/2400 = +20

BT 3Resd @wnew =1 =20m

Bz deews g =21 =2X20=40m

(iii) 3¢R BRWAHTOIT FYFeBRCL MGTR? TNGT WTT HNT IRWAYRY, AFFO2. AT
ﬂolcaosd TDBAE BRI 20 THENGIN. Ty, THENE %038, WNT SN msaozgﬁ) 48
IIEReNIB,,

2.2, ﬁ%eaoés VOPE = X TODNRY

DBRee B kT BN = (20 — x) S[oDEY,

4 THFNY 00T ZRBOT Fehss SO = (x — 4)

4 IREAY 0T HTRIe B BT JODRD, = 20—x—4)=16—x

(x—4)(16 —x) = 48

16x —x? — 64 + 4x = 48

—x%>+20x—64—48=0

x?>—=20x+112=0

a=1, b =-20, c=112

b? — 4ac = (—-20)? —4(1)(112)

=400 — 448 = —48
33 wris-‘xmeﬁdsaéé DRONIDIDY.

BBOOT TJONY DVOATT AT MFTOMHROL.
(iv) 3¢2 80m b3y Qzecer 400m? BT 20T $033TTT NOTRFTRRT, AWFIL TG FEe?
TP DOTRTT BTT 0T I WRORTRY, FOWWLROWD.

SODIT w05 I wrond | W3y b ©n3Y.
3ed = 2(1+ b) = 80

l+b:82—0:40

l=40—-b

Qaer L X b =400

1(40 — 1) = 400

401 — 1% = 400

12 —40l+400=0

a=1, b = —40, c =400
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b% — 4ac = (—40)? — 4(1)(400) = 1600 — 1600 = 0
b? — 4ac = 0 Hpomsd TIF I I
Swone 2, 2= M) Z(0) 400 40

2a’ 2a 2(1) 2(1) 2’ 26
BoReE wg [ =20m

$0R3T wno b =40—1=40-20=20m

20, 20

TTV03:

1. X 30030BI, TBROOILVIT  wOW  JAF  BLCFTER) ax’ +bx +¢c=0 SRITYIT.
2@ a, b, ¢ nd IS oSnwend, a# 0

2. ax* +bx + ¢ =0 BeTTY 2.0 TAS Fos @ K aa’ Fbat+c=0en a T, ©
B[R FWCFTHOT 20T RO ATET. ax> + bx + ¢ INE VITEREIOD BRTIND
BN ax’> +bx + ¢ =0 Ine TCITHRT DRORLD 2,08¢ SN,

3. ax) +bx+c,a#0 %75353% QT dem@;ﬁ OTRBIEING mmmgpmﬁ OTTJSERED

P IOTT, 8 BERROWYTIIF IV, ARZIRNFORFYTOOT ax> +bx + ¢c =0 I
ANETTEOT DRONTTY, BOTILROIWTIT.
4. 200D B[MF BNCTTOTZ), [NE TROFRRIRT LTITOOTOR VRBWIOW.

5. IF Zeaden ReZ; ax® + bx + ¢ = 0 [IME BNTTRTE RN

—p4VDI=
X = % 2@ b2 - 4ac >0 sn3ed.

6. ax’+bx+c=0 Ine BRI

(1) b” - 4ac> 0 =TT 2T PIFTOT TOFT PRONTE, BROOIIT.
(i) b” - 4ac = 0 ©TI HTB TS TOIT FROTHI), BLODIHIT.
(iii) b* - 4ac < 0 &3S CIRPYTe IV PRONER, BLODHHOY,
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11 3ERCEDICH TR

SEAESNS F0TT $EOBT RN W, FREINT TRHDT FOWOFHR, BHADYTONGS.
112 3ERCR030% WRTOIA

SBRETNI0N VTV, SPTINTLY ©owReS SFPBRJI), TONedHLIew.

C
E: i3
[3 [3 )
|:_¥ r:'; 6)
i i \£
4 )]
|
EAn AT SR RE
283 BTy BRLACH WTLTRINYE
SBRCT WNI0H DTSN ast i | 3% 2
. IRV LT BC AB
SlIlA _ —_— —
ABE AC AC
T9D,€ WD) AB BC
CosA 8 — —
QABE AC AB
[SIAAWENRAPE ) BC AB
Tan A T ———— i _
mz}ss YART ) AB BC
C A ABE AC AC
osec DTV TR BC AB
ABE AC AC
SecA DT E WO AB BC
CotA mz}ss YART ) AB BC
0 DTV TR BC AB

wmemcHl:itan A =§ 03 EReS A R THoWOoRAT V9T SERERWS WRHININERY, F0TWROLD.
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AABC o9 2 ABC = 90" )7
o BEORRTT FHeown T,

AC?- AB?’ +BC?= AC?=42+33=16+9=25

4
=>AC=5
4 AB _ 3 BC 4
SinA=— =-;CosA=—= =;TanA= —=-
5 AB 3
AC 5 AC 5 AB 3 A B
=2 _ 2. =2 _2. =222 3
CosecA 5C 4,SecA B3 CotA 5C 2 Fig 11.8

LTRTTE 2: LB 23y £Q oFedecsneend, SinB = SinQ $nd. Temnd LB = £Q Q0% TR

PR
SinB = San :E—%
AC _ P
PR PQ =k @)
wQSC§DT§JDd~ @ﬁmojacj @6’06,
BC =VAB? — AC?
= /k2PQ? — k2PR? =k. \/PQ% — PR? [ (1) 0035 ]
QR =./PQ? — PR?
BC _ kPQ*-PRZ _ R
:>QR ~ /PQZ-PRZ =k )
(1) B, (2) 00,
AC_AB _ BC ~
PR PQ R = AABC ~APQR
/B=12Q

wmees® 3: AACB o9, AB = 29 Smsndy, BC = 21 Isns 8y £ZABC =0
(238 11.10 8reR) <3, aRNY ¥S FoRLROND.

(i) Cos?0+ Sin% 0

(ii) Cos’0 - Sin’ 0

TOTT: wowdees &g ACB o0, A

C=vVAB2—-B(CZ=> AC=+29%2 — 212
= AC =/841 — 441 =/400=20 20
(i) Cos?0 + Sin? 0
_ 212 | 20% _ 441+400 _ 841 _
T 202 ' 292 ga1 841 1
(ii) Cos?0 - Sin? 0 C 21 B

212 202 441-400 _ 41

- = =——=1 Fig 11.10
T 2027 292 841 841 g

WTRITHE 4. oowdRts I ABC b, B ong vowdeesmeond. tan A = 1 <33,
2sin A cos A = 1esn8ode? 58&3\;’0. A

TOTT: wowdees gy ACB o0,

tan A = 122 =1 = AB=BC

AC? = AB® + BC? L ~

= AC*=2AB’ (1) B Fig 11.11 ¢
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. AB BC AB? AB?
&n, 2sin A cos A =2.— . — =2.—=2——=
AC " AC AC 2AB

1

nESE SIAOPQ o9, P Romasd wowdecsmend. OP = 7em 23 0Q - PQ = lem (283
11.123e¢R) sin Q =3y cos Q BSNERy, 30T WLROWO. Q

TWoms: AOPQ T,
0Q*=PQ’* + OP?
>(1+PQP=PQ*+7*
=1+PQ* +2PQ=PQ*+49

=1 +2PQ =49

=2PQ =49 —1=48

=PQ=24cm

>0Q = 1+PQ=1+24

=0Q =25

sinQ=%a$>:«$_a° cosQ=% S o
Fig 11.12

SBRCIR WI0H DBRR WROTOSNL

1 ABEIE CosecA
SinA SAWERADS )
1 ABEIE SecA
CosA W
1 GRERRALL Y CotA
Tan A 292DV 2T
1 INAWENRART ) SinA
CosecA ABEIE
1 GRERREALL Y SecA
SecA ABEIE
1 INAWENRADT ) CotA
CotA e
wméx 11.1

AABC o9, B o9 oowdeesmend. AB = 24cm, BC = 7cm <3d aaﬁ;r{%iabul
BOTEROWD.

i) sin A, cos A
ii) sin C, cos C
88 1113 89 tan P - cot R 30@&&BCN0.

sin A = 2 539, cos A 3% tan A £ S32.
15 cot A =8 =TT, sin A DB sec A BOTRRED.
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sec 0= = ST3, OB JAAETNE YHTRIRID, FOBLRWD.

LA ) LB OF080eINTINTY, cos A = cos B &N, LA D) LB 20w ZecdR.
(1+sin 6) (1—sin 0)
(1+cos 0) (1—cos )

1-tanZA .
3cotA=4eT8, —n B —cos? A-sin’ A endohe Toegy.
1+ tan<A “

AABC o9, £B =90°, tan A = % e

i) sin A cos C + cos A sin C
i) cos A cos C - sin A sin C 03 3¢5 30w2%R0200.

. APQR 39 £Q =90°0, PR+ QR = 25cm S8 PQ = 5 wn’d sin P, cos Pad@ tan P
ne e3¢ 30wWROND.
. B3 TINT TewINed BOODe WP ITHe S9R. QT YOITIIZY, BIPF R.

i) tan A 3303w odmmnew 1 303 BRTOIPNTTT.

ii) 308 A B CIRRTEIR Lom SR secA=15—ze:sﬁcS

iii) dpes A T cosecant A @), cos A 20T FoFewr WTEHENAT.
1v) Cot A 202080 cot B A 1Y TR NRISHAN

V) 0 @ e.0m S sin 0 =2 A

cotf= 2 ©a, i) i) cot? 0 B33 BoBRRWO.

TOTT

[S3, RamnR BBRY S3eeReodh T GRHA, VISNYI), BT F0J, k oo medad.

POTTE SinA=%<ac§Dz3, oggn® 3k 4k 99 k2.0 HAS Boss, wu3 QmWHFRIR
ORIRVTIND D0W T KHOEWOT k=120 3R0E00 xmﬂéojaab% w@%do:ieé]
AABC o9, B o9 vowdeesmmnd. AB = 24cm, BC = 7em <T8 anes), s0@0eR0w0.

iii) sin A, cos A

iv) sin C, cos C ©
A ABC,c9 4B =90°
B esa” Tpheads Bged, 25¢cm
7
AC?= AB?+ BC?=(24)* +7* o
= (576+49) cm? = 625 cm? N
= AC=25 A 24cm B
(i)sinA=E=l, cos A=22=2% p
AC 25 AC 25
N oinC =AB_ 24, _BC_7
(1) s1nC—AC v cos C T

33 1113 3¢ tan P - cot R 30R0&R0%00.
APQR , S morinda” Teods o0, 12 13
QR*=PR?- PQ*=(13)*- (12)*= 169 - 144
= QR?>=25= QR=5cm

)

Q Fig11.13 R
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tan P = R_5
PQ 12
_QR_5
cot R = P 12
tanP—cotR=i—i =0
12 12 C
sin A = % 3533, cos A 2 tan A 233 c?é&,%.
AABC 09 £B =90°
T, TR, sinA ==
4 AC
= AC=4k, BC=3k [a9 k =1 sn3J]
~ BORECE BReods TS, 4k 3k
AB? = AC? - BC?
= AB? = AC? - BC?
AB* =4%>-32=16-9=7
=>AB=+7 L
rcos A _AB_ T A B
S.COS ;AC —3 2
C
tan A = B \/—7
15 cot A =8 =73, sin A 303 sec A 30RLROWD.
3. I53 tA= 3 —E C
D7, EWC. COLA =T =08
AABC 09 £B =90°
BC =15k, AB=8k [99 k = 1 snc9]
%@mw TICONT TFT,
AC? = AB? + BC? 15k
AC? =8+ 15°=64 +225=289
= AC=17
:>sinA=E =E; secA=£ =2
13AC 17 AB 8 A ok B
sec 0 = — «T3, WOUE JERINS RHIRIAYRY, 30T 0R0N0.
- - — E — 2
eﬂ% e:.))@d, sec 0 = 12 oM
APMO o9 2£M =90°
OM = 12k, OP = 13k [29 k = 1 sn3d]
%@mw TICONT TFT,
PM? = OP* + OM? p
PM? =132+ 12%=169 - 144 =25
= AC=5 13k
in0= MP _ 5
SIMY=5p T 13
oM 12
cosf =—==
OP 13
tan 0 = MP_2 o 12k M
oM 12
cot0= om_1z
P oP i 13
cosec 0= T
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LA LB @wb%maﬁ%mf% cos A = cos Bend. LA 3 LB Qo 3eeda.

AABC o»g CD 1 AB.
3, T50, cos A=cos B

o0 D

AD _ BD

AC  BC

AD _ AC

BD BC
AD _ AC_ K =hge.
BD BC
= AD =kBD (1)
= AC=kBC )
ACAD % ACBD R¢Q &meiecs Smechd Zges,
CD? = AC? - AD? 3)
CD?=BC? - BD? 4)

(iii) ==y, (iv) 0o,

AC? - AD?*=BC? - BD?

= (kBC)? - (k BD)? = BC? - BD?
= k* (BC? - BD?) = BC? - BD?
>k=1

=>k=1

k=1x0m (i) 89 wdedamon,

AC=BC
= LA = LB [3300030n9n 9R@00@ontdE 3eesnd 3]
cot0=_ =3, i) (1+sin ) (1-sin )
8 (1+cos 0) (1—cos 0)
AABCo»9 £B=90°=02 2C=0
T3, T,
BC 7

c0t9=ﬁ =§:>AB=83>33_35 BC=7[k=1wsmn ]

A ABCong) @moRese @moecds 50, A
AC?= AB?+ BC?

AC*=8%+7?

AC? =64 +49 8k
AC*=113 -6 .
AC=+/113 c 7k B
L BC 7

D ==
JCOSG AC 113

ii) cot? 0 363 oW ROND.

sin @ =22 =
AC V113
(1+sin @) (1-sin®) _ 1-sin® 0

1+cos 0) (1—-cos 6 1-cos2 0
(

2
B O M

7 2 49
_(\/113) 113
113—-64 49
— 113 _113 _ 49
113—-49 64
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_ 2
3cot A=dums, ——ani
1+ tan“A

A ABC o9 £B = 90°

= cos? A - sin? A epgdcde Toes 2.

B3, Tweo, =
cot A=22-2
AC 3
=>AB =438 BC=3,[k=1sn39 ]
A ABCoQ Bmonieda” ©beodd ©500, sk
AC? = AB? + BC? 3k
AC? =42 +32
AC?’=16+9 y
AC?=25 A ak EIB
AC=5
tanA=-x =2
AB 4
sinA =2¢ =3
AC 5
AB 4
CosA=-—— =<
2 -
LHS — 1-tan®A — 1_(2) — 1_% — 1?69 :i :l
1+tan?A 4, (3)2 -
2 2
= cos? A= (2) - (3 =_2 7
RHS.=cosA—sivA=(3) - 3) =2 2 T
=>R.H.S.=L.H.S.
tan2
f B2 Gos? A - sin? A
1+ tan“A
AABC c59Q, 2B =90°, tan A = % =53
i) sin A cos C + cos A sin C
ii) cos A cos C - sin A sin C o3 23¢3 30t280200.
A ABC o9 «4B=90°
B3, Tweo,
BC 1
tan A _E = E
Let AB =v3 @& BC = 1snad,
A ABCoQ Bmonieda” ©beodd ©500, s FB
AC2 = AB? + BC? ' V3 &
AC?=3)*+ (1)
AC?=3+1
AC?=4
AC=2
sinA=2=1 ;cosA=£=E
AC 2 AC 2
sinC=£=£;cos c=2=:
AC 2 AC 2
(1) sinAcosC+cosAsinC=(%x%)+(§x?)=i+ z=%=1
(i1) cosAcosC—sinAsinC=(§xé)—Gx?)=?—?=0
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APQR 39 2Q =900, PR+ QR = 25cm <8 PQ = 5 «nd sin P, cos P 3 tan P
nY B3 30rROW0.

®3, ®eS, PR+ QR=25,PQ=5

PR=xs3n39. . QR=25-x R
BPoresa” Bpheods Bwes,
PR? = PQ? + QR?
x2=(57%+(25-x)?
x?=254625+x* - 50x

50x =650

x=13

~PR=13 cm

QR=(25-13)cm=12 cm P Scm Q
sin P = % = %

cosP= % = 15—3

tan P = S—g = %

& YN TePnsd TOche VFwe TJH Sva. smé emgcﬁds:oz B2

i) tan A 283w csmnow 1 %&os BRI SPNLIR.

i) 2263 A © ciRRTEIR 2o® B8R sec A =15—Ze.-sﬁz:">

iii) peS A T cosecant A ¥, €os A QO ToFen YOTABRENAT.

iv) cot A Q0wzd cot By A fY SRAT ﬁm@z%

V) 0 & 2.0t 2334 sin 0 =§esnzs

(i) 3=,

AABC o9, «B =90°,

AB =3, BC=4§J33 AC =5 esn39.

tan A = % > 1 5
(i) 30

AABC o9, «B =90°, ;

AC =13k =033 AB = 5k [ k eoomd 3ames= m0s3] )
= AC=12,BC=5a8 AB=5 [k=1mn |

BPeRRTE Trdeods TFoT,

BC?= AC?- AB? .
BC2=122- 52 * 3 ’
BC?=144-25

BC?=119

=sec A %

(iii) 3=

cosecantA Sogeagmﬁ cosec A 2030 DY cos A 033511 xogeagmﬁ cosine 2w3en we;:\’oagcﬁ.
(iv) 3
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cot Ao cot D AnY mmoagpwg. cotangent ZA 0 30ctSTIF3.

(V) 8=

ino=
sin O ABEIE

DTV ) Wk

I SYRTTOZ ©oWBRES SEPRTY DB VJ 0T BRT LIV
~ sin O cS@onon <1

sin 0 =§, 03 oImT B8 DEHY,

11.3 30 dRFY 3RCTINOR SBRCTNS WRTSNL

45° 0 BRCTWE VTSN

AABC o9, £B =90°,

20T $ReST LA =450 = £C = 450 [9505T L.e8Re3RY F03 180°]

= AB =BC =1 sA39,
ﬁéc@r{rads" TReODT TFT,

~ ACP=AB’+BC? = AC’=1+12=1+1=2

= AC=+2
1
140 — 0
Sin45 2 Cosec45 V2
0 1 0 V2
Cos45 2 Sec45 2
Tan45° 1 Cot45° 1

303 60° 0 JBRCRWS WRLTIND
R0 GEORE  BE  BRST  ©¥B0I 600

=>/A=/B=2C=60°

AD]BC 28a3.

YK

=BD = CD [5mind 35559 301008 296 00w mE, ©0Fmas.]

=/BAD =2CAD = 30°
AB =BC = CA =2 sA39,

=>BD=CD=1

AABD 03¢ ZToRecs’ Zheods s,

AD? = AB? - BD?

AD*=22-12=4-1=3

=>AD =3
3 2
Sin60° g Cosec60° ﬁ
1
Cos60° 5 Sec60° 2
0 \/'— 0 1
Tan60 3 Cot60 NE

1
Sin30° 2 Cosec30° 2
3 2
Cos30° g Sec30° \/_§
1
Tan30° NG Cot30° V3
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0035 900 0% %AW EFHTDIA
LA o 0° i Bwemmemod BC = 0 smdEs.

YK

C
2 AB = AC s73d,
AB=AC=lms BC=0
Sin0° 0 Cosec0’ ND
Cos0° 1 Sec(’ 1 .
A B
Tan0’ 0 Cot0° ND
- an0 0
LA 0 900 & REnemTeEod AB = 0 srh3a. Sin90 Cosec90 ND
2 AC = AC 8703,
AB = AC =13 BC — O COS900 Sec900 1
Tan90° Cot90° ND
3.@@%3 11.1
/A 0° | 30° | 45° | 60° | 90° DIRTOTYN
1 1 V3
i 0 — — - 1
Sin > 72 >
V3 1 1
Cos 1 = — — 0
2 V2 | 2
.E
1 N
Tan 0 — 1 ND
N V3
ND | 2 | V2 2 1
osec —
V3
1 - V2| 2 | ND
= 2
Sec 73
o | vz |1 | 2 0 ’
Cot N

oS 6: AABC @, B 3ona@ oowdeed axryd. AB=S5cm 23 ACB =30

(@33 1119 &oed) BC 3y AC to@nd eogEs, 0%iR000.

o_5_,1_5
Tan30 BC$\/§ BCﬁS\/ch
ian0 -5 1 _ 5 -
Sin30 —Acﬁz ACﬁAC 10cm

A

30°

Fig 11.19
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wmESs 7: APQR 89, £Q = 90°, PQ = 3cm, =3 PR = 6cm. ZQPR =3 ZPRQ

0T RON0. P
SiIﬂE{:E:l 6cm

6 2

3cm
= +/R=30°= £PRQ = 30°
« LQPR = 60" Q Fig11.20 R
QORI 8: sin (A-B)=%, cos (A + B) = % 0<A+B<90,A>Bengs, A &% Brem,
O R0W0.
sin (A - B) = 39 sin30°=~
= A-B=30° (1)
cos (A+B)= % =33 cos 60° =§
= A+B=60 )
(1) +(@2)
—2A=90"= A =45°
(2) oo = 45° -B=30"=>B=15°
e.-vm?sﬁ 11.2

B FNTHNYR, TOBEBBOWO.

i) sin 60° cos 30° + sin 30° cos 60°
ii) 2tan’45° + cos?30° - sin60°
cos 45° . . Sin30°+tan 45°—Cosec45°

1 v
) cos 309+ cosec 300 ) Sec30°+ cos 600+cot 459
5C0s260°+4sec? 30° —tan?45°

) Sin2300+ cos 2609
ROCIT YLFTWR), BOR, I, 6:303%033?\534 DHE .
. 2tan 30°
1) 1+ tan? 30°
A) sin 60° B) cos 60°  C) tan 60° D) sin 30°
.. 1—tan? 45°
1 ) 1+ tanZ2 459
A)tan90° B) 1 C)sin45° D) 0

iii) sin 2A =2 sin A 2000 A I 030 BSK FZTNT.
A) 0 B) 30 0) 45 D) 60

2tan 30°

) 1-tan? 300
A) cos 60°  B)sin 60° C) tan 60° D) sin 30°
. tan (A +B)= V3 = tan (A - B) = %emcs. 99 0<A+B<90;A>B vz, A3 B
BOTEROWO.
83 IUNT TeVIND B0 wpme ST &9 Qe YVITTIZY, FIRER.
i) sin (A + B)=sin A +sin B
i) 0 BeEo sin O BISoI FeIS.
iii) 6 BepWOZ cos O BSa FHTS.
iv) 0 © 2og B348nen sin 0 = cos O &Nl

V)A=0° & cot A QOFFTN BITRAY

132]
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TOTT
35 BYNTRYRERy, TOWEGROWO.

i) sin 60° cos 30° + sin 30° cos 60°

ii) 2tan?45° + ¢0s*30° - sin%60"

cos 459 . . Sin30°+tan 45%—Cosec45°

iii) o 5 1v) 5 5 o
sec 30" +cosec 30 Sec30Y+ cos 60" +cot 45

iv)

5C0s260% +4sec? 30°-tan%45°
$in2300+ cos 2300

i) sin 60° cos 30° + sin 30° cos 60°

(2))+6) 6)

2 2 2/ \2

3

4

14
4

ii) 2tan?45° + c0s*30° - sin%60"

3 5 E 2 E 2
=2 (D +(2)_ (2)
=2
cos 45°
iii) Sec 300 +cosec 300
1 1
_ Vv __ V3 V3

2., 2628 y2(242v3) 2v2+2v6
3

Gl

__ V3 Xzﬁ—zﬁ: 2v/6-2118
2v2+2V6 “2v2-2v6  (2v2)°-(2v6)"

_2V6-6v2 _ 2(v6-3vV2) _ 2(V6-3v2) _ V6-3V2
4X2 —4%6 8 —24 -16 -8
_3v2-V6
8

. .Sin30°+tan 45— Cosec60?
V)3 0 0 0
ec30”+ cos 60” +cot 45

_Gn-%
+3+1

2
V3
V3+ 2V3-4
— 2V3
4++3+2V3
2V3
3V3 -4
__ 23 _ 3J/3-4

4+ 3V3 44343
2v3

_3v3-4 X 4- 33 _ 12/3 -16-9V9 +12v3
4+3vV3 " 4-343 (4)2- (3ﬁ)2

_12v3-16-27 +12V3 _ 243 -43 _ 43-2443
16— 27 -11 11

5Cos260% +4sec? 300 —tan245°
Sin2300+ cos 2300

iv)

(@ ea(B) 1 Betey men

1 12

YK
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pifelessria] emgdﬁaﬁ:ﬁz 303, sos:é e:soﬁ:&oba% B2,
2tan 30°

i - -
) 1 + tan2 300

A) sin 60° B) cos 60°  C) tan 60° D) sin 30°

Ans: A) sin 60°
.o 1-tan? 45°
n ) 1 + tan? 459
A) tan 90° B 1 C) sin 45° D) 0
1-1 0
_ = 0
1+1 2
Ans: D) 0
iii) sin 2A =2 sin A Qowmh A 8 BwT BSR zszsmﬁd.
A) 0 B) 30 (0)) 45 D) 60
sin 2x0 =2 sin 0
= sin 0 =2 sin0

=0=0=0

Ans: A) 0

. 2tan 30°

v) 1- tan? 30°

A) cos 60°  B)sin 60° C) tan 60° D) sin 30°
nl oz 2

v __3_3_./3

1- (%)2 -z ;3 V3

Ans: C) tan 60°
. tan (A+B)= V3 =3 tan (A - B) = \/%esnd. 29 0<A+B<90;A>B a3, Am3y B
OB OWD.

tan (A +B)= V3 = A+ B=60" (1)
tan(A—B)=% = A-B=30" ©)

2)-(1)=2B =30°=>B=15°

(1)oo A=60—15=45°

83 NS Teodnes B0 OFTe IJy I9a AT, YOITIR, TR
i) sin (A + B) =sin A +sin B

A=30"33 B=90°snzd

sin (30° + 60%) = sin 90° =1

. . 1 3 1++/3
s1n30°+s1n60°=5+§= 2\/_

~sin(A+ B)#sin A+sinB

. Be9E AW,

i) 0 Bemod sin O BSows R,
sin 0°=0, sin 90° =1

5 TP FOOINT.
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iii) 0 R0 cos O Bk FHIT.

Cos 0°=1,Cos 90°=0
0 %zs@dcjoé cos 0 23S0y 3RFOOIPST.

B9 AW,
iv) 0 © Qo BSnenR sin 0 = cos 0 =nTd

sin 30°=§ ; cos 30° =§

=0 T 2oy BSRA sin 0 = cos 0 sNY

B9 AW,

VA=0" R cot A RDFFTN FIBR2Y

Bewd TOOINT.

11.4 THRTT SRCTNG SBRITNS WRTRINY

RC@  FeeINY BeZ 90 B I1DIRNGT @Y TeTE SRCINEINTILII.

3EneRecd ZnTe ntand
DTSR SEREACCH WRDTVSA
SinA € Cos(90-A)
a
CosA b Sin(90-A)
a
TanA € Cot(90-A)
b
CosecA a Sec(90-A) A
. A
SecA a Cosec(90-A)
b
CotA b Tan(90-A)
c
tan 65°

VORI 9: IR 30 -
) cot250

tan 65° tan (90-25)°  cot25°
cot250 cot259 ~ cot250

eoeeEos8 10: sin 3A = cos (A —26%), 3A o 2ecTHTS, A 8BS BoRLROWD.

385 TET sin 3A = cos (A - 26)

=Co0s(90-3A) = cos(A-26°)
=90-3A = A-26°
=90+26=A+3A

=116 =4A

=A =29°

wwmemss 11: cot 85 + cos 75 &, 00 23y 45 SRR GRReENS WHIWINAY

Towes: cot 85% = Cot(90-5°) = tan5®
Cos75% = Cos(90 -15°) = Sin15°

YK

Ra.
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@msz 11.3

sin18° .. sin269

1)

. RRDLON— 1
B) ) cos729 c0s649°

. 1) tan48°tan23°tan42° tan67°= 1
ii) c0s38° c0s52° — 5in38° sin52° = 0 oz SRedA.

. tan 2A = cot (A - 180) =03 2A oF0 3eeTmond. A B35S 0BERROND.
. Iftan A=cotB, A+ B=90°0 203 %
sec 4A = cosec (A - 20°) T 4A 2,00 ©F0ERET STT A B¢ B0RLAOWO.

A,B @3 C ried AABC o e.¢énesnenss, sin(Bzﬂ =cos%®oc$3 3008

Sin67° + cos75° 3, 00 ) 45° BN ST SERCTWS DTINTY FITRR.

iii) cos48° — sin42° vi) cosec31% — sec59°

csfelseple]
. sin18% .. sin26° ... . .
. JROeBOu- 1) ——— i) — iii) cos48° - sin42’ vi) cosec31° — sec59°

D) cos72 cos64

i) sin18°
cos720

sin18° _ sin(90-72%)  cos720 _
cos729 cos729 cos729
ii) sin26?

cos649
sin26® _ sin(90-64%) cos64®
cos649 cos640 cos649

iii) cos48° — sin42°

c0s48” — 5in(90-48°) = cos48° — cos48° =0

vi) cosec31’—sec59°

cosec31% - sec59° = cosec31° — sec( 90 - 31%) = cosec31° — cosec31°=0
. i) tan48’tan23’tand42’tan67°=1

ii) c0s38° c0s52° — sin38=" sin52° = 0 o 3eco2.

i) tan48°tan23’tan42’tan67’ =1
LHS = tan48° tan23° tan(90-48°) tan(90-23°)
= tan48° tan23° cot 48° cot 23°
= tan48°x tan23°x X =
tan48 tan23
ii) c0s38" c0s52° — sin38° sin52" = 0 o 3ecd2.
LHS = cos38° c0s52° — sin38° sin52°
c0s38° c0s52° — sin(90 - 52°) sin(90-38)°
c0s38° c0s52° — c0s52° cos38°
c0s38° c0s52° — c0s52° cos38°
0 RHS
. tan2A = cot (A - 180) 3 2A oTb 2aeFTNT. A 8BS o LR0NO.

tan 2A = cot (A - 18%)
= cot(90-2A) = cot(A-18°)
= 90° -2A = A-18°
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=3A =108 =A =360

. Iftan A=cot B, A+B =900 o w2

LHS =tan A=cotB

= cot(90-A) = cotB

=90 -A=B=A+B=90°

. sec 4A = cosec (A - 20°) =13 4A 2o OFHEREE ST A 8BS BoRLROWD.
sec 4A = cosec (A - 20°)

=cosec(90 — 4A) = cosec(A — 20°)

=90 —4A = A -20°

=5A =110

SA =220

. A,B 3% C s AABC b n.¢8ReRnems, sin
A, B ?}33_30 C o AABC o eo9dnesngd

=>A+B+C=180°
=>B+C=180-A
B+C _180-A B+C _
= = =
2 2 2
=sin B0 _ sin (90 — é)
2 2

. (B+0O) A
=SIn T = COS ;
. Sin67° + cos75° 3334, 00 =3 459 3peRnY SRR 2BRCTNG WRTINYY TITR2.

D0
Sin67° + cos75°
= 5in(90-23%) + cos(90-15°)
=co0s 23 + sin15°

A
=cos - RO 30e02.

115 33ReIWd DZINCTTLOND

2,00 REIT JEACTWNS WRTIRATR, BRONTLT BWeTTHR &AW owy wedner TITengs,
-

ERETWE  DFFNCFT QOT TSI, 333@5@5%?\

IIVB
SinZA + cos2A =1 sinA

cosA = tanA
tan2 + 1 = sec2A

cosA
1 + cot?A = cosecZA — = cotA

sinA

LOTITE 12: cos A, tan A 333 sec A ODTRINTY, sin A ceInY FITR2.
Tom3: cos’A + sin’A =1

= cos’A =1 - sin’A

cos A= V1 — sin2A

sinA sinA
~ tanA = =
COsA V1 —sin2A
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1 1
COsA = V1 —sin2A
oS 13: sec A (1 - sin A)(sec A + tan A) =1 Q0% {2,

2meen =sec A (1 -sin A)(sec A + tan A)
1 . 1 sinA
=——(1-sin A) ( )

+
COsA COSA
_ (1 —sin A) (1+sinA)
COsA COSA
_1-sin?A _ cos?A

cosZA cosZA

cotA—cos A cosecA—1
oRoR 14: = QOTH WY
cotA +cosA cosecA+1

SsecA =

cotA—-cosA SinA_COSA
cotA+cosA  S95A L oA
sinA
1 1
_ COSA(sinA — 1) _ sima_ ! cosecA-1
= T = = S =
cosecA+1
COSA(sinA + 1) sinA +1

sin® —cos0 + 1

YK

1

oo 15: sec20 =1+ tan? 0 s RITRCITL WP,
TR

sin®+cos6 -1

. sin® cos® 1
sin@—-cos0+1 _ 559 cos8  cose . tanb —1 +secO

sin®+cos® -1 sin cos® 1 tanf+ 1- secO
cos® cosO cos6

__ (tan® +secB)-1 tan6—sec® _ (tan® + secB)(tan® —secB)—(tanO — secO)
B (tan®— secB) +1 tanf-secd (tan®— secH +1) (tanb — secO)
_ (tan?@ — sec?0)—(tan® — sech)
B (tan®— secO +1) (tanb — secB)
_ —1-tanB+ secO)
B (tan®—secB +1) (tanB — secB)
_ -1
(tan® — secH)
_ 1
secO— tan6

NOT

~ sec@—tan®

@msz 11.4

sin A, sec A 33 tan A 83 SFReTNE  wDTIAYR, cot A CHITY BITRX.

LA T Hop SBRETNS ODTIINYI, sec A TRITY 23000
@@éﬁ@?\):

sin?63° + sin? 27°
1) c0s2179 + cos2730
ii) sin 25° cos 65° + cos 25° sin 65°
ROCIPT YVITHI, SOX WTOWO. Q. e:sofx;&ofba‘mul BDRE .
i) 9 sec’A - 9 tan’A
A) 1 B) 9 0) 8 D) 0
i) (1 +tan 0 +sec 0 ) (1 + cot 0 - cosec 0) =
A) 0 B) 1 0) 2 D) -1
(iii) (secA + tanA) (1 - sinA) =
A) secA B) sinA C) cosecA  D)cosA
. 1+ tan?A
1v) =

1+ cot“A

A) sec?A B) -1 C) cot?!A D) tan’A
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DRERITOL TeYINTYT BRCIND OTOZREINGONS. 83 TINT FNCTTNTI, TR

. o 1-cos0O
i -cot0)yP=——
) (cosec 0 - cot 0) P
.. COsA 1+sinA

11) ——— + ———=2secA

1+ sinA COsA
tan® cot®
+

1- cotO 1-tan®
[R%0d: sin O ) cos 0 cezng wdcﬁa&@%]

. 1+secA sinZA
lV) ——=———=72secA
secA 1-

COSsA
[Roshzd: TN msi womr{w?\g @éseémﬂ xoie&%]
v) cosec’A = 1 + cot’A 85 DFINeETEL LOTOIRENA,

cosA-sinA+1

=1+ sec 6.cos 0

iii)

: =cosec A + cot A Q0T mHA.
coOsA+sinA-1

1+sinA
1-sinA
sin6-2sin30

V11) 2c0s368—cos tan ¢

viii) (sin A + cosec A)? + (cos A + sec A)>=7 + tan’> A + cot’ A
iX) (cosec A - sin A)(sec A - cos A) = !

tanA+ cotA

vi) =sec A +tan A

[Roshzd: TN msi womr{w?\g @ésegmﬂ xoie&%]
1+tan’A _ (1-tanA 2_ 2

X) 1+Cot2A (1 - cotA) = tan"A

O

SinA, secA 3y tanA 31 JEACINE ORTRINCE, COtA TATTY [FTR2.
cosec’A - cot’A = 1

= cosec’A = 1 + cot’A
1

A 1+ COtzA
sin“A
. 1
=sin’A =
1+ cot2A
. +1
V1+ cot?A
. 1
sin’A = ~
1+ cot“A
= 1-cos?A=——"
1+ cot?A
2A 1
=Cc0sA=1———
1+ cot2A
1+ cot?A-1
=Cos’A = ———
1+ cot“A
1 cot?A
sec2A 1+ cot2A
1+ cot2A
= sec’A=———
cot“A
+V 1+ cotZA
= secA=——
cotA
1
=S tan A=———
cotA
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LAT 2op SBRETNS ODTIINYI, sec A TRTITY 2TeN0.

1
A=—
sec COs A

1
= c0SA=—
sec A

cos’A + sinA =1
= sin’A =1 - cos’A
. 1
= siftA=1-—
sec“A
_ secZA-1
secZA

++/secZA-1

secA

= sin’A

= SsinA =

sin A =
cosec A

1
=cosec A = —
sin A

=cosec A = _dsecA
x/seczA—l

sec’A - tan’A =1

= tan’A = sec’A + 1

= tanA = /secZA +1

1
tan A = —
cotA

1
= cotA=——
tan A
1

/secZA +1
dsac%csam:

sin?63° + sin? 270
c0s2179 + cos2730
ii) sin 25° cos 65° + cos 25" sin 65°
sin?63° + sin? 27°
c0s2179 + cos2730
sin?(90-27°) + sin? 27°
€0s2(90-739) + co0s2730
_ c0s2279 + sin? 27°
" sin2739 + cos2730
:11 -1

sin 25° cos 65° + cos 25° sin 65°

sin 25° cos 65° + cos 25° sin 65°

= 5in(90°-25°) cos 65° + c0s(90°-65°) sin 65°

= ¢0s 65° cos 65° + sin 65° sin 65°

= c0s%65°+ sin?65° =1

pilelesvrla] emgdsa‘nd 302 W30WD. so:»é 6303%0333“»4 DR,
i) 9sec’A -9 tan’A

A) 1 B 9 C 8 D 0
9 sec’A - 9 tan’A

=9 (sec’A - tan’A)

=9x1=9 [ sec? A - tan® A=1]

= cot A=

YK
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Ans: B) 9
ii) (1 +tan 0 + sec 0 ) (1 + cot O - cosec 0) =
A) 0 B 1 0O 2 D) -

(1 +tan 6 + sec 0) (1 + cot 6 - cosec 0)

_ sin 6 1 cos 0 1
_(1 T cos 0 T cose) (1 T sin 6 T sine)

__cos O+sin6+1 % sin 6+cos 6-1

cos 0 sin 6
__ (cos B+sin 0)2-1
cos 0.sin 0
_ c0s ?0+5sin?0+ 2cosOsinf-1

cos 0.sin 6
__ 1+ 2cosBsinf-1
cos 0.sin 6
__ 2cosBsin®

cos 0.sin 6

Ans C) 2

iii) (secA +tanA) (1 - sinA) =

A) secA B) sinA C) cosecA D) cosA
(secA + tanA)(1 - sinA)

(secA + tanA) (1 - sinA)

- (colse T z:;:)(l ) SlIlA)

1+sin® .

- ( ) (1-sinA)
cos 0

_ 1-sin?A

cos A
2
cos“A
= =Ccos A
0s A

Ans: D) cosA

1+ tanA

v) 1+ cot?A
A) sec’A B) -1 C) cot?A D) tan’A

1+ tan?A

1+ cotZA

— It oZa
1+ cot?A

cot?A+ 1 1
= X
cot2A 1+ cot2A
1

= ——=tan’A
cot“A

Ans: D) tan’ A
. msméaxg% ReYINTYT 3RCSNLD OTLERINTIN?. 3 IUNT xmsmnmﬁl TR,

1- cos6

. _ 2 —
i) (cosec O - cot 0) Tt cose

L.H.S. = (cosec 0 - cot 0)*
= (cosec?0 + cot?0 - 2cosec 0 cot 0)
_ ( 1 cos?0 2c056)
~ \sin20 ' sin20  sin20
_ (1+c0526—2c056)
1—cos20
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_ (1-cosB)?
(1+co0s6)(1—cosB)
1- cosB

=———RHS

B 1+ cosB
CcosA 1+sinA

i) =2 4 2R 9secA

1+ sinA COsA

COsA 1+sinA
LHS. =——+——
1+ sinA COSA

_ cos?A+(1+sinA)?
(1+ sinA)cosA
cos?A+1+sin?A+2sinA

(1+ sinA)cosA
1+1 +2sinA

(1+ sinA)cosA
2 +2sinA

B (1+ sinA)cosA
2 (1+sinA) 2
(1+ sinA)cosA COsA
=2sec A=R.H.S.

esen  tanod cot®
iii) ——— =1+ sec 0.cos 0
1-cot0 1-tan6

[Doehy: sin 0 B2y cos O TRITO WITIAY)

tan6 cot®
LHS. =——+——
1-cot® 1-tan@
sin 0 cos O
— _cosB sin 6
~ _cos@ + _sin®
sin® cos 0
sin © cos O
— cos @ sin
sin® —cos 6 cos 6—sin 0
sin 6 cos O

sin 20 cos? @

cos O(sin@® —cos0) sin B(cosB—sin 0)

sin 20 cos? @

cos O(sin® —cos0) sin B(sin 8- cos 0)

1 [sin20 cosze]

B (sin® —cos 0) Lcos 6 sin 6

_ 1 'sin36—cos36]
(sin® —cos 0) L cosB.sin 0O

1 [(sin® —cosG)(sin26+cosz6+sin6c056]

B (sin®—-cos9) L cos 0.sin 0

_ '(sin26+c0526+sin6c056]
cos 0.sin 6

'1+sin6c056]
| cos 0.sin 0

_ 1
N | cos 0.sin O + ]
=1 +sec 6 cosec 6 =R.H.S.

. 1+secA sinA
iv) ———= =2secA
1-cosA

secA
[Rbebo: TR B u@mﬁdﬁ:& agééc%mﬂ xogc&m]

YK
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1+secA

LH.S. =
secA

1 COSA+1

— " cosA — __COsA
1 1

COsA COsA
__CcosA+1_ cosA

COSA 1

=cosA+1
sinZA

R.H.S. = eoon
_ (14 cosA)(1-cosA)
B 1-cosA
=cosA+1
L.H.S.=R.H.S.
V) cosec’A =1+ cot’A 8: dZFeISeo LoIS3REN,

cosA—-sinA+1

- =cosec A + cot A Q0T 2.
cosA+sinA-1

cosA-sinA+1
LHS =———F—
CoOsA+sinA-1

T B WoIRAYR  sin A DOT LONATIN,

cosA-sinA+1
_ sinA
— cosA+sinA-1
sinA
__ cotA -1+ cosecA

COtA + 1 - cosecA
__cOtA - cosec?A+cot?A + cosecA

(using cosec’A - cot’A = 1)
cotA + 1 - cosecA

__ cotA+cosecA - (cosec?A—cot?A)

COtA + 1 - cosecA
__ (cot A+cosecA)(1 -cosecA—cotA)

1- cosecA+cotA

= cot A + cosec A =R.H.S.

. 1+sinA
vi) [————=sec A+tan A
1-sinA

- X -
1-sinA 1+sinA

_ (1 +sin A)?
- 1-sinZ A
_ |(a+sinA)2 _ 1+sinA
- cosZ A cos A
1 sin A

cos A cos A

= secA + tanA=RHS

vii)

\]1+sinA 1+sinA

sin@—2sin36
P P tan O
2co0s°0—cos0

sin@—2sin%0
LHS. =——F——
2cos30-cosO
_ sinB(1 —2sin?0)
cosB(2cos20-1)
__sin6[1 —2(1—c0526)]
cos0(2cos26-1)

YK
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__sinB[1 —2+2c0s%0]
cosB(2cos26-1)

_ sinB[2cos?0 -1] _ sin@
cosB(2cos20-1) cos@
=tan 6 = R.H.S.

viii) (sin A + cosec A)? + (cos A + sec A)>=7 + tan? A + cot> A
L.H.S. = (sin A + cosec A)*+ (cos A + sec A)?

= sin’A + cosec’A + 2 sin A cosec A + cos’A + sec’A + 2 cos A sec A
) 2 : 1 1 2 2
= (sin"A + cos“A) + 2 s1nA(m)+2 cosA(m) + 1 +tan*A + 1 + cot“A
=1+2+2+2+tanA + cot?A
= 7+tan’A+cot’A = R.H.S.

1

ix) (cosec A - sin A)(sec A - cos A) = T
[Rebo: dTEeen T uomﬁsa’»& ga’écg\ N :jog e3]
L.H.S. = (cosec A —sin A)(sec A —cos A)
= ( L sin A) (; — cosA)
sinA cosA
cos2A sin24
N ( sinA ) (COSA)
=cos A sin A
RHS.=—

tanA+ cotA
_ 1
" “sin2A+ cos2A
cos Assin A
1
1
cos Assin A

= cos A.sin A

L.H.S.=R.H.S.
2
1+tan?A 1-tanA
X) == ( ) = tan’A
1+cot“A 1 - cotA
1+tan%A
LH.S. =
1+cot2A
_ 1+tan?A _ 1+tan?A
- + 1 - tanZA+ 1
tanZA tan2A
1+tan?A 2
- 1+ tan2A = tan A
tanZ2A
2 2
(1— tanA) _[1-tan A
1 - cotA 1- 1
tanA

2 2
_[1-tan A _ 1-tan A
=\ Tana—7 | = | —T—tanmy
tanA tanA

= (—tanA)? = tan’A
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TT003:

1. wowdees $xm ABC on® 2B =90°

SinA (LI WENRADL: )
ABEIE
DT £ Wod)
CosA —5589?
EIARWENRAPL )
Tan A B Ry % pappm—
1 ABEHE CosecA
SinA DRV 2703
1 ABRE SecA
CosA W
1 GELAKARLY CotA
Tan A m

3. OFERIT 20T SFACTNEG UPTRIND  90TT & FREST  NVT SBRETNS
ODTVIAG, AFFOBLTID.

5.sin A o3z cos A BSSad» 1 303 %w@sﬁo@@g =08, sec A @ cosec A
WBo30 oSeonen 1 308 ézs% OTmo | %é RTONTZT.

6. sec’A-tan> A=1,0"< A<90°

cosec’ A=1+cot? A, 0° <A <90°
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12

JBREIWICH BT WHCHRD

BNES QTR FENYYODR TJORBBL WLWAMIF 20T TTET AROINTY  GEReSNIoDR
20th. 1Ide ©TReDTY Bevmod DAMTYIIITY FEAIND ©TFIE AFTO0T  9WI
OYTFEOIPOVD.  WTRBTRN, DARFTIZD,  FRWWOT  ABAYR I, IFIRYNDS
BRTBF,  IODL WERETI.  SEACTNEODT,  PRRRY D) ABNTEIRITY
WYWST . SERCINS0D  IBI), IIRY 0w, ©TPo3 W TempoINeR F0WoRATOZ
QEBNY ATTI), MHNSTLY WIFCDIR,

[BeneTy BT, AW SFACINICD  IINY SHITE e TORF  ITELHLRITT.  HORT
BORReT (BRTTBFB) BRODT BREINERY, VIO WIFSOMITH.]

PRUBT  JEACIWE  RCEOHT), 19Fc  TTSRIT 08 B Boesy SRewSoHomd
TONBRODNT. QBTN ATD  WTT  POIRCRSWFRG, IWFBooND. 1852 TY BT

A0eEOHY TTOBT ©8 BRG ITFIT 2ICIW,  IORHRBOHTUND. DA 160 km
BR0H0T, 6 DOF FI00T SHPRT IRTFCIND, TIFIT SITIW, HORBYITRI, WL
9TT FITHD], FOBWAT AT TE HFGT, ORT BIVY St TIFIHI, IR0 IFGT, TIFS
20T 1856 TY FE0DERND.

12.2 ©38 3 3RS

T3y Beadod0 DeTFT FEFIOTW, DETFZ NIIRIWT TRNT DT 20T LOTB/I), FeORTOZ
RPT TeBo3PNT. DEBFETOT 2.0T) WO 33% WO B0eITPTB, ©wOWI 2O WRTI),
Sweeren T, BSONT, HeSIT FoTPFRY, TBes B 33% BeBoDd JWF  DTFE
BREITZ),  WEFWITT VOWT WWIF 8Res DTZER.

Page 73] 161



SSL.C Mathematics Solutions Part 2 YK

DEFWETOT 20T WOWY  FSW  WLDOT 39NBT  ©OTT, Lo B[ATI),  JRCTBD
IR, SINT, INVAT  FOTHFTY, TROeD DT wFTes IWF oLRT BeeTTY,
DEFAETT VODNT BITT §ReT DTZEI.

OTIRTE 1 2,000 NREITR) SO Hed Jedmon 03T, RREZHIRE TROOB 15m Seds

S0B edT 20T VOWINOT RRETNTT  FeeneH WRZ deesn) 600 @nd. Recshsw
DITTY, 30WWROWD. C &

A_—60°
15m

RReHT3 @88 = BC wnod. AB= 15m
tan 60° = 25

AB

_BC

=>+3 = s
= BC=15V3m

TR TRE 2: ad:azaa@gaswdra%do Sm 28TE 30T wHeed amése zz’i.racamsocl TR RPRBELCTNG.

BoWT FeenRowor 1.3m PR BT VOWAR SR, VT Ty TR SRRWEIR (W 12.5
SeeR). §3wE 600 does NTFETOI LIOSIN D3I W[ FeoTRewE VoA Fedw
dewm  weded  umResh? Tercde IOWT BT AT, TRSTY  fndcd  TRTITWIE?

(©=FD5Y V3 = 173 aom wetnm:)

Page 741161



SSL.C Mathematics Solutions Part 2 YK
A

th

i 12 I
Fig 12. D C
BOWT DTT AD = 5m; TR WIO@LIEIT FOWD 223 BD =5 - 1.3=3.7m
HEBOD 2T BC =?. 30200 e0®EOOT edodd md@dad zweo CD=?

. BD
Sin60° = —
BC
V3 3.7 3.7x2 7.4 740
=o>—= — = BC= =—m=—=4.28m
2 BC V3 3 173
BD 3.7 3.7
Tan60’°=—=+3=22="m=2.14m
CcD CcD 3

- 280 288 BC =4.28m 03y 3003 wOBhos 680 swngtds ©@wed CD =2.14m

NRESHE 3 1.5m 2ZTAHT ey 3R wehedovon 28.5m BesEYm3. webedcdh Sheedn
=T 5%&05 pooen B deeRR) 45 ¢nd. WHdCH RTTHeb?

45°

D
1.5
j m 28.5m
C

Fig 12.6

B30% 83 CD = BE = 1.5m, 830650003 &3 9@ @wd DE = CB =28.5m;

830D >33 AB = ?
0o_AE
tand45’ = OE
=>1=2E 5 AE=28.5m
28.5

-~ B8Wedod 288 AB= AE + BE=28.5+1.5=30m
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NTTTH 4: J0T HedT wod Wow P Rom 10m 30T 33RE sheeghick wwgE deesm) 30°
%égszscs =Heed %’adﬁ:ﬁl To02% T3 P Romdadom B3 %z: Torw  bewoddn W?{z@ gReRw) 450

SRS GEHoEE woEEm, @3 P DomoReE sumEhE SecHm, somiRond. (V3 =

1732 3Rcbdng0) D

]
Illlllllllll‘l'lll'll

(i}
45 200 P

uE3 238 AB = 10m

AB 1 10

Tan30° = =5 ar = AP= 10v/3 = 10x1.732=17.32m

Tand5° =22 5 1 =22 AD=17.32m
AP 17.32

- PWROPT 83 = AD - AB=17.32-10="7.32m
NIRRT 5 Fon e JeSwen R0 ZoHRonT WOV WRH), BRHFIBENS eI
60 ¥R evotnm  JTYR wEEos, 30 Amen  wwoied  NoeR evgm)  40m Jepnd.
Temead FoRE 9338 30w@WRW0. Wi 14

= s

1]
730° 80
40m . C
Fig 12.8
RRODFIBR 600 dneaDmA $09F vz, BC= x e $ATO.

~RROPFIAER 30° 9mpn ST9s v BD = (40 + x)m

tan60°=%$\/§=%$ AB =+3x (1)
an30° =20 5 = B = 40+x = V3AB

=40 +x=+/3 .1/3x

=40 +x=3x

= 2x =40 = x=20m

~ (1)>AB=+3x = AB=20V/3 m

r Y
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LOTTTH 6: 20T WIDDIR FIRT HedI0T 8m 2ITT FIWRPOTT Feend T TeWNERy,
SARTIN QUOLRE WRTT FeCIND TN 300 HZ) 450 $NP. ToMET WRDDIR  IWRET
DITT, Iy & ATER THITNY FRIT BRTTRY, FOEWRON0.

-Q

$9Es 230 = AB=8m

2T IR W3S 288 PC=PD + CD =PD + AB =PD + 8m ---------—--- (1)
ségzsmf S@as ©ed = AC=BD
PQIBD,

« 2BPQ = /PBD [ Bosmrod gpesne]

. o_PD__ 1 _PD

~tan30 5 = N

= BD =+/3PD )
PQIAC,

« 2APQ = £PAC [ R03r0d 8pe3nRw]

. OZE :PD+8
sandst=12=1=208 [(1) @ (2)003 ]

=v3PD=PD + 8
=>PD(V3-1)= 8
SPD=—"—= M 43+ 1)

LB BBR WES ©38 PC =PD +8m=4(V3 + 1) + 8 =43+ 12=43 +V3)m
- BUERY ST 3RS = wE IR BT 2338 =43 +V3)m

[BygnY 8was 563 = AC = BD

= BD=4V3 (V3 +1) [(2) 003 ]

= BD=4(3 +V3)m]
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TTTH 7: S0R 33oen BeBock FedT Wwomd NOWIN0T, SRCH TR WIJFT  TRALTY,
RRCRTEN  VORT WSS weeInd Fhwen 300 w3y 450 snd. FevRcdw TR SH0edAoT

3 m 93BT, FR0H WROT, FoTERECWO.

M « 5 N

30H0d @ne = AD + BD

MNIAB = £ZMPA = £ZA = 3003333 £NPD = /B = 450 [ S350 dnesnsd]

o_PD_ 1 _3
tan30 —AD:>\/§ D
= AD = 3v/3 m - (1)
Tand5’ =2 = 1= SBD=3m @)
BD BD

(1) B (2) ooz,
S00» @no = AD+BD=3V3+3 =33+ 1)m

@msz 12.1

W) RIEAT  BLRLT, 3e3 "oPHoW N 3@%& 3T 20 m wgd BRT e
TRIWFE. FOTROON BNT ST §resy 300 STT, FoPT  ITTBI, FOWLROWO (BT,
12.11 3ec@)

VAR 23, 20 DT  [VOW, JoF ToNTR SOTVROON 30 FREIVI, YOLNBIRTI
DY FTT DHRD HTT eOBOOT 8m BedRY I0F ToNT. ToremT B0 VT =0T,
BTT 28T QB0 IOWLROND.

MERTITEAYD  NWRITITY  DIFMN  HTE  PRWOTERTIR, FYLIL leeies. 5
JRFT IINT PR 99T DIRB 1.5m 2T IR 30 300 &3 eI vowendEos
TONR OO WY PWVWOW B/ 3m ST Tene 0T 60°  LISBNTITOZ TR
ARTETIT. ToMRTT 85 HTBR FOTIFNTY 250TLOTWOD LT HH)?

RRETNTT TPTHOT 30m BHRTT 0T [T 20T WOTV0T, RRETDTT DL, JpeRTON
QOERME BT ReTH) 30° STT, RRTITT HBTTY, FOBLRCWO.

MYTLRPOD  Jou  HDedIom  60m  2ITEY  TTIIET. VTG TWCRT TOTBIY
2gdgmon JoT  BeIT 2.0 WODATYI  NRWY  THE. H0xky IokpodR 600 oD
BRCTBI), YWOLDTRRT. o0 FROWONY[OW LD, TOTB Y[R, FOBELRBOWD.

1.5Sm «383 B@nSey) 30m 208 ILEOOT Y TRITY  J0STP. IWRT  BITE
IR BeeIER IWRT  HDeddR WBI FFIOT  woorRS WIF deesy) 300 oo
607 FeNITTI. ToMETT WBJ TWRET TR DT, BHT IBT WOLWYI?
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20m £33 TLBIPOTT e TRRAT TACWOD  RETNTHROTT (transmission tower)
Boeend W TTNY JOT DT 20T VORI JpeRTIN LI Z &REIND Fedwon 60°
BB 450 B, BRTBWOD ReeTTT DT FOBIERBOWD.

L.om 2300 IHodeoTmy 0T 23T WDeRATY  AWOICRNT. FoT eI 2.0
QOTLIOT TEFOD LN YT Z BTy 607 Y BTe LOTVIV0T  LEBT  FDELRHOD
WIE  BReTH) 450 SNB. BT DITHII, FOWRRCWO.

RRCTNTT  TRTBHOT TLERPOWT LRI, JpeRTR WwIZ &eesy 300 DI, 38T

TRTBOOT 1eeTTT FeOR NI F 8y 60 VT, 1eeITT 280 50m 933, FWRT ST
BOWI&HERONO.

80 w@ wnomny BHOD AT WONYY 2,083 DTTITF 2 FOWNH ©eYB|NDTIN DOZH. TRON
B0eDT 2.0TH VOO, BOWT FELDNT YT Z EREIND Fedwmon 600 ) 307 ©ns.
BOWNY DFTB/IR, DB, FOWNLOT THOD DT WOWANTT BRTIY, FORWLROND.

2,000 PWOBOH  TET e BHTTIFIT  RRETDTZPOW  FeTTN J08TW.  RRETVTE
PRTNTOT TDIROW BRT BeIT WOTIV0T, ReeTNTT  Heeydn wIE  dnesy) 60°
BNT. ABE  WOTRIVOT RACTVTT TOWRZY, FeOAWTOZ HYTHOFTeadod HedT 208 BHTT
DBROT WOWRIOT  MReTTT Meenhdnt B  deeswy 300 snd (8 12.12 Jeed).
RRCTVTT DTTTJIY, T FOLVTON WNOT, FOWIELROWO.

Tm QTTT FLRREOT 8O WOTNIOT RACTDTT RO NI F dresy) 600 DB T
mcﬁ@ BT EReIY 450 SNT. RRCIDTT DT FORBRONO.

RINT, DYHOT TSm HTTTINE  DeTFOFIROTT  F0eDI0T  DTW THBORYRD, SpeRTON
YOOLRT WBIZ BREINED TN 300 DI 45 SNT. QETIOPT .00 TRJFTY 2.0
TENT  &OT  ZRODTFT T THEININTOT TRT[Y, TOBEROWD.

1.2m 2308 SHRNID 8% Sesdod 88.2m 23TTY  WORTNETHE Mo SeendBomym=),
DVEMWTVY. 20D AONTY  IBRNOD 55’5392006 VORTN OB WIZ eI 60° RO
BONT  ToTT B Z  Beesy 300 «EE  (BF 1203 Beed). 85 ZONT  ©0ITTY
WORT  BOIT BRTIR)?

20T FeT BHOORH HEEITT  TOWE  TEO0IRNT.  RRINTT  Hed 0T BIoIHLTD
DFTRT HB/IY WIWE TTROTI), SACETIT. TOT ¥BIT deedsy 300 ©Nd. 6 FFowony
J0BT TOT WV BRETF) 600 STHTT. B3 VODLAOT T1eETTT md@ WO T éﬁm&@%@w
RODZF?

RRCTNTHROTT THTHOT 4m DB 6m TRITY .08 FTYTesdod Heds womdne  RedT
ROVRIOT  RETTT  HenDR YT Z  EREINED  TTIT TRTINATOND. RRCTNTT HITH)

6m Q0T THA.
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csfetseple]
W) TIEAT BCRITD, IS YorRow SN2 5@% s&gdow 20m engzs srj\zs Zheed 5%%::%3.
SodeodR IRT SIS RSP 30° T3, Foyw a:idsab& FOWRONO (233 12.11 BecR)

mﬂ

Ho5% 2338 BC
Sin30° =X =255 e = 10m
AC 2 20
- 305 <33 BC=10m
RPER 23, O TP =0, B0 FoNwRR JORRCOR 30 LRCITT, LVOTRRT NI,

THTT DR FTT WRROT 8m BATEY 3@% SNT. TOMRTT =NOTH Ve msﬁl HTT 2IT
a&gocs: O ROWD.

BC od 08 @003 Rrmence.
- 0T 2ty @38 = AB+BC
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1 _AB -8
:>E— = AB \/_m 5y

5 TT i) DT _AB+BC_5+\/_§_Fm
méﬁmdd@wdo wmswme mﬁ@mn QT mdouozﬁﬁeém w e oireez%fpagd. 5 SIxRFT

BN ms;m QYW BN  1.5m RTT |y, 33©§ 300 2.,3 BT LVOMHTO3 Tone

2003 mg@ﬁ WITHWOR TP Im T Tone aﬁoéé 600 2.3c3eNTHTOS m@&ﬁw a%wcgsagd
TRTT B3 TRR TOTFTNTY TLLWOEOD engﬁmes? — ;
N :

3m

1.5m

60° 1 30°
B Q

60° &.3 a@emdm 9908 g = AC

30° 8.3 3ReINTVH QYI0T wd = PRsNTI.
=3 wfr'od

b R s

oowdees AABC o,

sin 30° =12 = 1-18
PR 2 PR

= PR =3m

vowdees APQRIY,

sin 6 048
AC

B_3

2 AC6
= AC=7m=2V3m
5. YTONY STORW 3m DL, 2V3m.
Ree0E IR0E 30m BAE 308 eOF 2.0m: WOWRNCH, RALHIR BRCHE, BRI
YOS PR BRtRR 300 $US, RALEHTR HITIR, W@WLROWO. A

300

ic

RRETT 28T = AB snod.
RRETNTT TOBROT DOoaNDE Bwed BC =30m
oowdees AABC o,
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tan300 =22
BC

1 AB

V3 30
:>AB=%=10\/§m
MYTWHPOD (0T HedRoT 60m ITTY TSR, %zz:%é& BIOT TROER,  TFOTTRN
Jor  Hed8  womd  NOINYI  newd W wody) Sodeodr 600 o EReNER)
YVOERTRRT. TTH) BROTNYRIOT IR, TTH mcgsa‘nd Brroowo.

N .

mezes @83 BC = 60m
o0T wvg = AB sn3o.
oowdees AABC o,

00— BC V3 _ 60
Sin60 —ABz =B
=>AB =22 = 40/3m

\/§
1.5m o393 @mmndey 30m 0393 suEROR I, HACRY R0ImF. WER ®4TE

Stk Becrbwen IYRE  heendi UIF  $PR0T  LVoRE WORZ ReRD 300 oo 60°R
B33, TIMTS ST YRS AR AT, TRT FED> WORTE?

C

1.5m

100 8 !

BN M LoDITIT W 8eed 30°
¥[H IWFS 3B TET @RS 1’ m
X' m FER ©TH 08HT 20 N AT,
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M 20maRIT WRZ dRes 60° SN,

~ MN =AB=ux.
BRBT DTT = OC =30m

CD=0C-0D=(30-1.5)=285m
T3, BHS,

oowdnes AADC o9,

o_CD
tan 30 =D
1_285
NG AD
= AD =28.5V3m

vowdees ACBD o,

o_CD
tan 60 —25?
:>\/’_:B—DS

—285_
=BD="7 9.5v3 m

~MN =AB=x=(28.5V3-9.5V3)=19V/3m
LB BWBES IR IS Be0=19V3 m

20m 238T FERPO[T  hed m@&ﬁmd THOHBCR  RReETRRORS (transmission tower)
D I THTINE JOT FeOT 20w WOTIIOT JReRTR WWIE doeIned TN 600 =3y
45" 8. IFTROD RACTTT IIT F0TLROND.
3RS 233 = BC=20 m sA3Y.

0B Hedod RpTTB/I, Degrdm o D
THTR eesdod @88 AB = AC - BC

3, T3,

ot s

oowdnes ABCD o9,

—

> DEEBHT
.'R.-._' . .
s

7
i

-
o
=
N
|9,
o
I
|UU
')

cD B
—20 EEEN
CcD HEENR
=>CD=20m EEEE
oowdnes AACD o9, EEEN m
AC EEER
tan60°=6 EEER
1! n 60
20 C D
= AC=20vV3 m

TR0 Reexbss »38 AB = AC - BC = (20v3 - 20) m = 20(v3 - 1) m.

Lem o38m  Heshodeomsy womd  KEE SeRAny  WORCNNT.  RoT hedR 0w
WOTRVOT T[Izhod Feeslod R eI 600 I, WU VOWWINOT  eTT ek
WRE EReRR) 457 ©NE. BT DITTR, ToRLROWD.

EcEnvovy DT = AB snhTO.

30T Hed W Zeesxy) wwors womd D snsd.
2683 233 BC=AC - AB

T3, B,

Page 83]161



10.

SSL.C Mathematics Solutions Part 2 YK

oowdnes ABCD ong,

=+/3CD=1.6m+BC
=+/3BC=1.6 m+ BC
=+/3BC-BC=1.6m
= BC(H\3-1)=1.6m
= BCH/3-1)=
= BC=08(V3+1)m

~2e88 233 BC =0.8 (v3+1) m.
Aremhon R0 BHPOTT TheenDeh, RACRIRA R dResm 300 w3y ST "?csaocs
RReTHTT Foeendnt WS 3eesR) 60 V. ReeHTH 93T S0m ¥FT, FIRT HIT 0@ RROWD.

Aremos 238 CD = 50 m (33)

"

AT 20 = ABsATO. . D
6@3(’5&‘) LOTBLOT ﬁfaemdz%;dod g BC
ej%‘ @)@d
vowdnees ABCD o9, '
tan 60° = 2
BC
50
= V3= /\ som
50 /A A
= BC= ﬁ
oonsnes AABCOHY, T
” M Eﬁ.. S
AB 3K I OO
tan 30° = )

1 ABBC wlofl m -
=== 30 ? = == .
V3 BC C -";.-—l—-

= AB= ‘% > AB=2m

3BS IS = 2m— 16—
e - 3

80 R WRUPHY (SZ{es ada%: WARTY 2,08 DITATLE 2 FOWNRTH WPTINDTIN V0. SHH 2edT
2,00 WOTNRIOT, FowT FeLDNY LWIE &eeTRw: Fbamen 60° < 30° ©NT. sowne HITTTY,
) ownwerm SFedH FoedN WOTINLE BRTTR, TOR&LROWD.

AB mgg CD b 0@ 3= @:jdadm BOWN.
0T @vees wﬁﬁéfaes VOETIME 20w O ©A3.
BOWNY I @RI = BD

T3, B

AB=CD,OB+OD=80m

vowdees ACDORY,
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CD
tan 30° = —
oD
- 1_CD
v3 0D A

0D |
= C[)vag """"""""""""" (1) ﬁj r

oowdnes AABORQ,

= AB =+/3 (80-OD) B O 30m D
AB = CD (33)

= /3 (80-OD) = %
= 3(80-OD) = 0D

= 240-3 OD=0D

= 4 OD =240

= 0D =60

OD = 60 20t (1)TY sTedaTon,

_ 60 _
CD= %= CD 20v/3 m

OB+ OD=80m = OB =(80-60) m=20 m

BBOOT BOWNY TT = 20\/§me WTF BT DTERET WOWLAOT FONRPNTOI
TBRTAL = 600¢ B 20 Ne AYONES.

WOTH TLRCR TRT 306 BRTETFIT RPCTDTRPOT NeTwen 083. mmcss& 92T DTT
2RO TRE DOT WOTDRACT, RRCTDTT iR WR3 gReNsy) 60° <N, Qe

WOWWRNCT RRWTT WS, FeOWToZ 2¥F AUESelod S 20m  TeST DIeow
NOTAVOT RALTVTT Deeddn WR3 3R 300 &NT (283 12.12 RecR). Recshon 2ITIT,
Ty LT VROTRY, FORLROWD.

RReRT 230 = AB &NTO.
CD =20 m (33)
I3, T50,

ot R

oowdnes AABD o9,

AB
tan 30° = —
BD

1 AB

v/3 CD+BC

_ (20+BC)
= AB=""F (1)

o
oowdnes AABC o9, 3 60

o_AB
tan 60 e

z\/?_,:%
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= AB=+3 BC 2)
Aanesse (1) R (2) 003,

(20\;—§BC) :\/'?—,BC

= 3 BC =20+BC

= 2BC =20

= BC=10m

BC =10 2am=y, Ba0esses (2) 89 wedawon,
AB=10V3 m

$53003 RReXHoE @8 = 1073 m e mensed wre= 10 m.
Tm ITT FPRZOT 2,00 VOTICT RALHTT heesdnt WF3 3ReID) 60° 3T ©TT md%

V[T 3ReIF) 45 ©NB. RRTHTT OIT FORWROVD.

3E5 238 AB = 7 mp® Keemdds 233 = EC
A0 FBFERET QTFBT WODTNTO.

EC = DE + CD
CD = AB =7 m&% BC = AD
T3, BES,

oowdnes AABC o9,

oowdnes AADE odg,

tan 60° = —
AD
= 3:%

45

7
= DE=7v3m
Reeaos »38 = EC = DE + CD

=(7W3+7)m=7V3+1) m.

YK

B30T, DYHOT 75m - STTTODLE  DeTFOPIRPO[T  FoedA0T  OTW TRERMONAER), BecRmen
UOOLRT WRTT ERCTNE FhIeN 300 Iy 45" SNTW. QETIOPT  wohe WIFRY  wow  TENT
&o% THBERODTT AT TTEHNAVNTHT TBATHRY, FoTLRWD.

o6 Hows @3BAB= 75 m.
C 3y Do BEORY M IRGRATO.
T3, BHS,
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= BC=75m
vowdnes AABD o9,

AB

tn oO—_"

an 30 D
1 _ 75

\/§ BD
= BD =75V3m

BERONY 8BRS IS = CD =BD - BC = (75V3 - 75)m = 75(+/3-1)m.

14. 1.2m o333 Dowoncss §3% Seded 88.2m Q33T WORTTRETE ML éewgdo;@csabd
TSI 200 FHOHTY TTNCH VW WORTR LVoLRT WS &reSR) 60° Zo T
Ro=8T  UVR3 3SR 300 @3B (WP 1213 JRCR). 33 TNONT  WOITTRY  WORT WBIT

RS

88.2m

C D E
LORDT STORE T A W, F035T MWF B NS,
2ORdT 233 =882 m-1.2m=87m

wers @983 3t =DE=CE - CD
T3, BES,
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oowdnes ABEC o9,

BE
tan 30° = —
CE

1 _ 87

V3 CE
= CE=87V/3m
oowdnes AADC o9,
AD

tan 60° =—
CD
87
3= cD
= CD= % m=29%/3m
WORT® BADAT TRT

DE = CE - CD = (87v3 -29v3 ) m =583 m.
womd #e3 FFOCHA RECTHTT TRRE mOMRNT. ARIHSE el 0T IR LITAT

BITY WTHITHT RSROTR, JeETIT. FOT VIR 3o 30° ©nd. 6 Béony YoIT FOF
OTTT 3P 60° SHITT. 33 WOTINOT RRCTTT T, WIL BT IRTIRNRT TRCHIRY?

RREITT 28T = AB

D od» %03 85093 m@s B C 03 S0ITB m@ﬁmﬂd@..
BC 030 Re@ids sonon 30NTs BRlmondtd.

B3, JFT,

oowdnes AABC o9,

A

o_ AB

tan 60 BC
AB

= =
AB

zBC=Em

vowdnes AADB o9, C

tan 30° = AB =
BD

i: AB

V3 BC+CD
:AB\/_=A\F—S+(2§ :
zCD=AB\/_—E .
> CD=AB(V3 - =)
:CD=AB(%)
zCD=%m

29 T3 BC o 3wt CD o 95 mond.
BBOOT T IRDERNT BBONTY) WTFF DN,

CD%we3 @BdFen 3980 IRNEROTB FoD = 6 sec.
353008 BC 5 3980 5 richdnod =00 = 6/2 =3 sec.
RACTNTZPORT TRTEROT 4m HZ 6m SRTRY wode ITISeBH Xeds womend  edT

NOTPANOT  RRETVTT e dn wsds 3ReINY  TTTT TRTINCINS. RRCTHTT 9ITH) 6m
NOTH Y.
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AB 030 Rpezddn 283mendd.
C =3y Do feexshon gdmen 4 m @) 9 m €03oBYTST WOTNRFONTO.
B3, JFT,

vowdnes AADB o9,

AB
tanx = —
BC

AB
= tanx =—
4
vowdnes AABD o9,
o .\ _ AB
tan (90°-x) = 5D

AB
= cotx=7

= AB =9 cOt X --------------- 2) )
Aanesses (1) (2) &, roedrwen, . '\ 00
AB? =9 cotx x 4 tan x m c D
= AB?=36

> AB==x6

DT :):bmé;mﬁdm mcjéé)g.
s5oos AB = 6m

0003

L () =Y Bea303» é)e?ﬁd 35’53320063, aecﬁﬁa’n REIRETT [RDS DT 20T 2:’)05335&‘9“l
ReORTOZ AT Tea303N3.

(i) De3FETET 2.0T WOWNF) 3% LHOT eATT, WOTT 2.0 TRBJI,  JRCBWLD I,
BSONT), BeIET BOTHFTY, TTes B ©BTeBoD  IWT DTF LY TRCTBI, DEFRETOT
ROWIT W Z §RET INFE.

(i) De3FITLT 2,00 WOWNPY) §8% WHOT FYNTT, YOTT 2.0 TRYTI, Seewen
3R, TSoD), FENVAT oW TY, T xTead [T wFTeBoD SR DTrEy, EReTII,
DEFAETVT WODNT WRTZ ERET AWFE.

2. w0 JIWIT I3 W) NF 0P ATED BWNY  IBAT  TROT, SEREDNS
ONTOING BTIORDOT FOTIEEBOILITITR.
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10830.50%
D

13.2 wm?sas cSagozﬁﬁeé oy 1e)

xmxaf=zzf—;;’l‘f [i=1ton]

WIRTTH 11 womd SH  108¢ ITRIcH 30 PR 100 ©oIRY ned3 Bgsend
TAT oIy, NS IRcTERY ARV, INPFAY TAT WOINE TTLHODLRY, FOWLROND.

X 10 20 36 40 50 56 |60 70 72 | 80 88 92 |95
y 1 1 3 4 3 2 4 4 1 1 2 3 1
Xi fi xifi
10 1 10
20 1 20
36 3 108
40 4 160
50 3 150
56 2 112
60 7 240
70 4 280
72 1 72
80 1 80
88 2 176
92 3 276
95 1 96
Yfi=30| Yx;fi= 1779
Zomo ¥ = L% - Y79 _ 5953
Xfi 30
57@5603:6:4 BORLROMINT “8eT AR
@™MOF 03T 10-25 25-40 40-55 55-70 70-85 85-100
IWHFY T0D, 2 3 7 6 6 6
arialercle] DTRpENY oo (x;)
o, (f) | © i fixi
10-25 2 175 35.0
25-40 3 32.5 97.5
40-55 7 475 3325
55-70 6 625 375.0
70-85 6 77.5 465.0
§5-100 6 925 555.0
Sf=30 > fix; = 1860
TR0 X = Z{Z"' = 22 = 62
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oW TTORO NPoO:

di= x; —a[ag a=475]

= 20 ;)mé@s-mi
NoF 0 30935 (fl) mc%ai')om (xl-) di= x; — 47.5 fldl
10-25 2 17.5 -30 —60
25-40 3 32.5 —15 —45
40-55 7 475 0 0
55-70 6 62.5 15 90
70-85 6 77.5 30 182
85-100 6 92.5 45 270
X fi =30 Y fid; = 435
BooR0 % =a+ 24 - o475 4 % = 475 + 145 = 62
i
‘BOZ NBOTD’ NN
di= x; —a[aQ a=475] == h=15
5 55 ;)mé@s-mi 475
moF o oo (x; = KTt U
xogjé (fl) % (xl) i s flul
10-25 2 17.5 -2 -4
25-40 3 32.5 -1 -3
40-55 7 475 0 0
55-70 6 62.5 1 6
70-85 6 77.5 2 12
85-100 6 92.5 3 18
Xfi =30 Xfiug =29

Aoero % =at S xh = 475+ 2 x15= 475 + 2 = 475 + 145 = 62

L

SIWR:

QR di nen TOBVIT, OTVITEIVTT TOT BOTW DT WTFONZLD ARTIONGS.
DY DR LTOINPOT JET TTITOOIN 2,083 SNT.
©WOTREY HTDRO ITRT T, TOT IWOT  QPITND ST QHOIT VLT Z SRTJNEONGS.
VTRITR 2: VNS %.rac%%:g), WRTSBE NG mz:smfa Ty, FCOIBYI TREING MoLNed N
TRFWE SNTYDNT 2T I0NT Je3moRT TOUEODTY, JWITW. S URATY  WWFAT O

SHRTR  NPORNYOT éiéoﬁ:d pler)te) z?c%maiab& TOTHR0W0.

YK

53800

PRSI 1525 | 2535 | 3545 | 45-55 | 55-65 | 65-75 | 75-85
oauéﬁ%/éeoap)cs%

TBeBRY Hoas, 6 11 7 4 4 2 1
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a=50,h=10

égéojbd TORNG /3C

Jesmo o X;=20
g | OZFOG x| di = % =50 |u= = fixi fid; fiu

X; Ji
15-25 6 20 =30 -3 120 -180 -18
25-35 11 30 =20 -2 330 =220 =22
35-45 7 40 -10 -1 280 =70 =7
45-55 4 50 0 0 200 0 0
55-65 4 60 10 1 240 40 4
65-75 2 70 20 2 140 40 4
75-85 1 80 30 3 80 30 3
S F =35 1390 7360 | =36

O3 BReFEnod X fi = 35 L fix; = 1390, % fid; = =360, X fiu; = ~36

> fixi 1390

JeT APOIN0T, BVTRD X = S5 = 35 - 39.71
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VIVVBIRT  [MF0ZTT B8R 8 f1 = 61

LIVIIIT B[MRFOBTT LOOT [MRFoBTT B8 fo =52

WIVBIIS B[MRFOBTT BNONT FMoF 08T B[ 8 f2= 38

W0T = [ + ﬂ]xh

2f1= fo— f2
LBt = 60 +[2(6i;__%]x 20
WOT = 60 +[1229_90]x 20
WROT = 60 +%x20
WO = 60 + 5.625 =65.625

- 20T TPOINY WIOEY 65.625 SNT.

BNT TTYOBR) 20T MEFHT 200 BB OWRY 2t TF RRCTAARN FFT DITHEODR, e IT.
DEDOWAY  [ToF [T WTDOIIR,  TORLROWO. WP, =[wead SHPE IooTOCHRY, IXT
TOTDEBOWD.
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TOTHR0W0.

dz;d (CRnYY) | Benowns xogjé
1000 - 1500 24

1500 - 2000 40

2000 - 2500 33

2500 - 3000 28

3000 - 3500 30

3500 - 4000 22

4000 - 4500 16

4500 - 5000 7

Rog ©x3 = 4

QT IMEFo3T 1500 — 2000 dcgd%, QT WIRVOTNITE MO O3TONTS.

S WTVOTIE BMRFOSTT B, [ = 1500

WMoF 030 Mog,

h=500

LIVBIRT  BMOFOZTT B[ @ f1 = 40

LIVBIIT B[MRFOBTT &LOOT [Mero8oT B é fo =24
LIOIIIT B[MOF0BTT BNOOT FMeF 08T &R & f2= 33

YK

fi— fo
30T = [ + 7]
wEe ! 2f1—f0—szh
wEes = 1500 +[&]x 500
2(40)—24-33
2Z0F = 1500 +[ 16 ]x 500
80—-57
2E03 = 1500 +§x500
2308 = 1500 + 347.83 = 1847.83
- 20T TOING WO 1847.83 SN,
Y| Beowne
= x;—2750
fi
1000 — 1500 24 1250 -1500 -3 =72
1500 = 2000 40 1750 -1000 =2 -80
2000 - 2500 33 2250 =500 -1 =33
2500 - 3000 28 2750 0 0 0
3000 - 3500 30 3250 500 1 30
3500 - 4000 22 3750 1000 2 44
4000 - 4500 16 4250 1500 3 48
4500 - 5000 7 4750 2000 4 28
> fi =200 -35
BoT DEoT AGEREE ¥ = a+ Ly h

L

= 2750 + ;fo500:2750 ~ 875 = 2662.5
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5. 39NT QITHBokn RTUBT THENER ORTLeTRN TEFTSAIWLE  8TT - ATRRFT OWTIIY,
Qe 3T, 31 TIYOTTW WTOOT 1Ty TTWHOORE, IORLRW, ATRR WBNE Wi B3, RTEDTY,

292.

BE  BFFINOT TOBN/ F€0.T,NY
DWHENY xogjé xogjé
15 - 20 3
20 - 25 8
25 - 30 9
30 - 35 10
35 - 40 3
40 - 45 0
45 - 50 0
50 - 55 2

nox ©x8 = 10

QW WFOST 30 — 35 TYT, VW WIOTIIE BMPF OBTONT.
S WTVOTIE BMFOSTT FBWe, =30

[MRFO3TT ™, h=15

LIVBIS  BMOFOZTT B[ @ f1 = 10

LIOIIIT [MRFOBTT &LOOT [Moro8os wmé fo=9
LIOBIIT B[MOF0BTT BNOOT FMeF 08T ©FE f2=3

W0T = [ + ﬂ]xh

2f1— fo- f2
wdes = 30 +[2(1100)%]
s = 30 +| x5
wEeE = 30 x5
Lo = 30 + 0.625 = 30.625

- 20T TOING WIDOEY 30.625 SNT.

TP STEANDT || e/
Slartalyt 0.3y _
xﬁ% mﬁsﬁ Xi di=x-325 == 532.5 fiui
fi
15 - 20 3 17.5 -15 -3 -9
20 - 25 8 22.5 -10 -2 -16
25 - 30 9 27.5 -5 -1 -9
30 - 35 10 32.5 0 0
35 - 40 3 37.5 5 1 3
40 - 45 0 42.5 10 2 0
45 - 50 0 47.5 15 3 0
50 - 55 2 52.5 20 4 8
2 fi =35 -23
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208 DPOT DFINOOT X = a+ %xh

=325+ '3—253x5 =32.5-329 = 29.21

838 LWOFNY O 30.625 SNTVIT. ToNe QTRBHENT FTFO 503380333 29.21 8NTT.
ot NITTHBIN  NIRT @osmo’&eoﬁ wowzsm;g SD%CS FOR) YOI mzsésid:a@ﬁ% noYAm S8 ne
R0k, 3ROHIT.

ROAT ORted R
NO&%

3000 - 4000 4
4000 - 5000 18
5000 - 6000 9
6000 — 7000 7
7000 — 8000 6
8000 - 9000 3
9000 - 10000 1
10000 - 11000 1

TIWTT WROTTT, FOTRROWD.

nog wxmg = 18

QW [FOST 4000 — 5000 SO, AT WTDVINTET FMOFOBTIINT.
S OBOBNIE WE 03T FPane, [ =4000

BMeF o33 o8, h= 1000

LIVBIRT  [MFoZTT B8R E8 f1= 18

LIOIIIT B[MRFOBTT LOOT [Moro8oa 5w é fo= 4

LIVIIIVT B[MRFOBTT BNODT [MeF 08T ¥R 8 f2=9

WIOOT = I+[%]xh

2f1— fo— f2
DEOT = 4ooo+[ﬁ]x 1000
w@es = 4000 +x 1000
2308 = 4000 +%x 1000
WBOF = 4000 + 608.7 =4608.7

- 20T TPOING WIDOEY 4608.7 SNT.
W) QRS TS 3 WA 100 TQASY 20w TECHOT 20 zgﬁzﬁg’g TODIRET  TONY
Todondy, Ny IINT IReFPRY ITRRATIR. BTYOBT WITVFTR, FORLROXD.

NG ﬁo&% 0-10 |10-20 20-30 | 30-40 |40-50 |50-60 |60-70 | 70-80

So) 7 14 13 12 20 1l 15 8
now ©x8 = 2

AW JIFOST 40 — 50 TYW), AW WRDVIIWE BMeF 0ZTNT.

S WDVOTIE BMWFOSTT FBWe, [ =40

[MeFo30T ™8, h=10

LIVBIRS  BMOFOITT wR @ f1 =20
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LIVILIT B[MRFOBTT LOOT B[MRFoBTT B8 fo= 12
WIVBIT B[MRFOBTT BNONT [MeF 08T [ 8 2= 11

WRVOF = I+[ﬁ]xh
D0 = 40+[ﬁ]x 10
wE0F = 40 +[ﬁ]x 10
wEHoE = 40 +18—7x10

WO = 40 +4.71 =44.71

- 2edT TOING WIDOEY 44.71 8NT.
13.4 INerg3 TTo3Ne DTROT (F1FIH B33)

DHR0TR) geoQeod T3, 80 20T WYBRPNT, TIYOITY w308 WFTIWLB
TRFTWOTIRNG. WINEFTZ TIVOING DFROFXD,  FOWLRODLD,  TYTOINTTY,  BRT&RN
208 TTY  WToIZesS.

R n' 33 xoaﬁas SRR, T ("Tﬂ)se TRYOTIINTOZT Y ' xmxoﬁé
son, wmorm (1) s 3 (2+1) mmotny AcRocimnsgE.

mc;aéo%&)dm wmroédwa‘n% TOWLRBT 03T,  Tow) mméowmel e?f%m;o NI
RRTB/), LOTO3LENATCS.

sm;s@s T3NS :»mzso% (:nz;fsd: 3e3)

n

2=

DReE =1 + [ ]x h

90, | = DTYUEIITLE [Mero3TT I3,

n = IRTYOINE TOs3,

of = O FMeFoZTH LoBT SMero3tH $F .
[ = 0BT SreroItn ¢

h = SIwro3cs m3

POTRRTHE 7. WO TeScH 103 STRSCH 51 WRWICHT QITAYR  (em NYY) ToWoRLTOZ
xmeﬁoﬁa’% SRTCROWLB B, IENT wagoesméabol TROHROND.

QTR (Fo.we.neY) WPOECHT Doss,
140@03 3R 4
145@03 TR 11
1501?;&03 3R 29
155@03 3R 40
160@03 TR 46
1658%03 3R 51

DITNE TBEROTIRY, FORLRWO.
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@®MOFO3T ejwe)g 0w ejde)g
140@03 TR 4 4

140 - 145 7 il

145 - 150 18 29

150 - 155 il 40

155 - 160 6 46

160 — 165 5 51

& n=51,.-=255 8 TIOIP 145 - 150 8 IrOITHYT.
Gern, [ (390e) = 145 .

cf (145 - 1503 &obs =[Mero8ds Xows w= @) = 11

S (RTOTHTT IMeFogT 145 ~ 150 T [ ) = 18

h (ImeFo3cw mg) = 5

n

- cf
a&m&ﬁ:l*—[zf ]Xh
08 = 145 + [M]xs

18
08 = 145 + [E] = 149.03
18

$T00T, tRVICHT HITAY HF0EF) 149.03 ©NT.
WIDBSE 8: SUNT BIOIAY DHEER) 525. ik wHIcH 100 BNFS X Iy y 1Y FSRRD,

BOTHLROWD.
S Cecte] e:s:g)_b
0 -100 2
100-200 5
200-300 X
300-400 12
400-500 17
500-600 20
600-700 y
700-800 9
800-900 7
900-1000 4

TOTRT ©
S Cecte] e:s:g)g [0S es;g)g
0 -100 2 2
100-200 5 7
200-300 X Tix
300-400 2 19+x
400-500 17 36+x
500-600 20 56+x
600-700 y 56+xty
700-800 9 65+x+y
800-900 7 T2+xty
900-1000 4 T6+x+y
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2@, n = 100
5 76 +x+y = 100 ©033,

X+ty=24 e, (1)

mcpaéoﬁa@ 525,

QW 500 - 600 B|MPF0ITTYT

~ =500, f=20, cf=36+x, h=100

n

SR08 = [ + [E;Cf]xh

36—Xx

525 = 500 + [ 50‘2—0]x100

525 = 500 + [14—x]x5

25 =70-5x

5x =70-25

5x = 45

. X=9

Bewesser (1) dow 9+y =24

y=15

REI2:L. Fe0REOD T ENY TR VYSNY IWF TWO3RENT BOWOTRTI
3 mz;%os = WOOT + 2 ITRO

e.-vm?sﬁ 13.3

1 89NT ©BY DITHOID 20T BHBT 68 MOFIC TPAT IBIT WIBOHI, ARIT BB
B8 ATEO T WBOINIR, FOBERD VNI, BRI

(ofi‘;%l;zg) m®Es %03,

65 — 85 4
85 - 105 5
105 - 125 13
125 - 145 20
145 — 165 14
165 - 185

185 = 205 4

2. 39 JeRT  DITWOD DRy 285 SNFPT X DTy nY  SSNIR, 30BHLRBOWO.

@MOF 03T S
0-10 5
10 - 20 X
20 - 30 20
30 -40 15
40 - 50 y
50 - 60 5

&), 60
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2.0) e DIP DEOWD TRET 100 TWIATOTT [ORRNAY DITHOD TTYOITEH IINTOZ 9B.
TRIANTR), 18 STHE TowdB WY 60 TIHEEOT R [ODATT wION BT, ILRTT, [ORZNY
R,0TB/I), 6’53'%2336 veplah

[ONT(FRENYY) TROATITT HO;
20 8&03 BRED 2
25 6&03 BRI 6
30 808 B3R 24
35 8&03 R 45
40 8&03 R 78
45 8&03 R 89
50 803 BRI 92
55 6&03 BRI 98
60 @oé BRI 100

500D NGBS 40 2SR COGRTR, AEDT DI ZO0IRMHIT0S ©vd Inas DI B
BToINTRD, SYNT $ReTFRY BIVQAT.

VT (0.80e.NYY) SSHERRE
118 - 126 3
127 - 135 5
136 - 144 9
145 - 153 12
154 -162 5
163 - 171 4
172 - 180 2

RENG YTNY DPIOFD/I), FOBILROWO.

[RoTD: mc;méosmianl BOTWILRODLD cjccagosrieéai)ﬁl QAT0BT  JWFOBTINON WHTOCNRRD
ORZNT DIOTBT ARTR) JITOTC B[WEOITNONR [ FODBROWIE. ToroN  JoF 0TTRWD
175 - 126.5, 1265 - 1355, ..., 17L5 - 180.5 %& wdmrb%d.]

$9NT BeTER) 400 AOIVT WY RVEOD VITBODR, eBHIT.

SN T TROATRTT RO,
1500-2000 14
2000-2500 56
2500-3000 60
3000-3500 86
3500-4000 74
4000-4500 62
4500-5000 48

VTS WoPIOD DGTOTBIY, TOWREWD.
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200 Feod BeTmeed  Swenrads  (Telephone directory) o0@ o3mgdssen 100

TTRAYR, (Surname) SOICING ) WTWRAYIDS  SORIRm  SIBNY 050D
vR DITROPD, FWNI0F BEoHeRNT,

OINY BOG [1-4  |4-7 |7-10 |10-13 [13-16 [16-19

ORGSRt
") 6 30 40 16 4 4

NWTTRACYINSD  WITNY F0B0H  TDVHROTBT), CFPNT B[RR.  WTIDNFINST  WIONY
BOB03 HTIROONT, TOWLROIWO VYT, YWTIPING WIDOTTI), TOBLRCWD.

2,000 ITNSOD 30 QRHFNY IRINFI, TENT DITHOW JIDITB. DWRHFNRT  BRINY
BTOFDI), FOTWEREWO.

IRB(BRNAYY) | 40-45 | 45-50 | 50-55 | 55-60 | 60-65 | 65-70  70-75

;)ma@f-mi
=053 2 3 8 6 6 3 2
o)

TOTIT:

BN )3 DITFBOI 2.0 TReIT 68 MITTT [P2T QWNFT WIBCH, ARIT TTYINRY T5R0F
ToREO Ty WIOINTRY, FOWWLRW WPYNER, RO

(;ﬁ;;ﬁ;) mRES Bosk, o3 g
65 — 85 4 4
85 - 105 5 9
105 - 125 13 22
125 - 145 20 42
145 = 165 14 56
165 — 185 8 64
185 — 205 4 68
st n=68, .~ =34 8 mTosY 125 - 145 B [eFOITIYT.

Geon, [ (39a0d) = 125 .

cf (125 - 1458 &obT H[Mer o80T Xows wm@) = 22
S (RTOBHT/ IMeFogT 145 ~ 150 T I 8) = 20
h (IreFo3cw mg) = 20

008 = [ + [7 — Cf]xh
f
o8 = 125 + [u]xzo
20
o8 = 125 + [%] X 20 =125 + 12 = 137units

Siolelclagiwlaplel.ov) 137units AT,
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DoZO:
TRT WEE m®IC x—135

(CHRIFRIY) %038, f; X; di=x;—135 | y;= 20 fid;
65 — 85 4 75 —60 -3 -12
85 — 105 5 95 -40 -2 -10
105 - 125 13 115 -20 -1 -13
125 - 145 20 135 0 0 0
145 - 165 4 155 20 I 4
165 - 185 8 175 40 2 16
185 - 205 4 195 60 3 12

2 fi =68 7

203 QuEOT QGN00T ¥ = a+ %xh

— 135+ éx20=135 + 21 = 137.05

WDOT:

ri@ag ws@g = 20
QT IMRFOIT 125 - 145 dcgcs%, QT WIRVOTATE BMOF 0BTONTS.

S TBOTARNT IWF03TT IPWe, [=125

WMoF 03T MO8,

LIVBIRS  BMOFOITT B[ @ f1 = 20

h=20

LIVBLIT B[MRFOBTT &LOOT [Mero8on wmé fo= 13
WIVBIIS B[MRFOBTT BNODT FMer 08T R 8 f2= 14

W0T = [ + ﬂ]xh
f2

]x 20

2f1— fo—
DB = 125+[ﬁ
wes = 125 +[—L]x20
WS = 125 +%xzo
nEeF = 125 + 10.77 = 135.77

- 20T TPOING WIOEY 135.77 8N

TOZITITON LT BBSRLL .0Tse BSNE.
BER ART  NSTHBO® dsmﬁos@ 28.5 e:mz.gd X aﬁ::-ﬁ_:p y n¢ zﬁdmf?&& BO2R0WD.

v grlaecte]
0-10
10 - 20
20 - 30
30 -40
40 - 50

50 - 60
2083
e

e:sase)g
5
X
20
15
y
5
60

TowT ©Hd
5
5+x
25+x
40+x
40+x+y
45+x+y
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WD BJINWD = 45 + xty

=260=45+x+y

Sx+y=15 (1)

st n=60, .~ =30 & TR0t 20 - 30 & [RFOITBYE.
SN, [ (3908) = 20 .

cf (20 - 308 %003 [Mero3or BoWE S[E@) = 5 + X

S (RmesHT/ [erogs 20 ~ 30 T wRE) = 20

h (ImeFo3cs ) = 10

n

2~

mcpaso§=l+[ ]xh

28.5:20+[30_2—E)5+X)

8.5x20 =(30 -5 — x)10

170 =250 — 10x

10x=80=>x=8

X =8 &, Bwessee (1) 8Y sdedameon,

Siolelclagiwiaplel.ov) 137units AT,

S8 +y=15=y=7

BB00T x =8 y=7

2.0 BeR A= D¥oRD IEX 100 TO2meST bR DISHECH [IoIN IENTeS B
TROANERY, 18 STTE DT DI,/ 60 TTEEOS TR TCATE HROR [TNT, RT3, SHWAT
53@5035534 d?mémd vepleh

]XIO

TR (IRENRTY) Rous wH oS

20 8&03 BRE 2

25 8&03 BRI 6

30 808 B3R 24

35 1203 BRI 45

40 8&03 R 78

45 8&03 R 89

50 803 BRI 92

55 8&03 BRI 98

60 8&03 BRD 100

SRR (SRENRTY) S Rows w3 Toss

15-20 2 2
20-25 4 6
25-30 18 24
30-35 21 45
35-40 33 78
40-45 1 89
45-50 3 92
50-55 6 98
55-60 2 100
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W) B[N = 100

&n n= 100, %: 50 8 TR@o0sR 35 - 40 85 B|FOITTYT.
Geon, [ (39a08) = 35

cf (35 -408 %oOT =MoFozTT Fowe w5 8) = 45

S (Fm08H3T IMeFogs 20 - 30 T wBE) = 33

h (ImeFo3cw mg) = 5

n

008 = [ + [E;Cf]xh

B0 = 35 + | x5
33
5

Hm08 = 35 + | 2| x5
Dpos = 35 + z

33
Doz = 35 + 0.76
o8 = 35.76

wOT NEE 40 FBRY OFYT, FWETH DOWEUTR FORMHROZ 93 InAE DI,y IBT
Be03nYRy, SUNT dReFIRS [IRRLS.

VT (0.0 NYY) SSHECEW
118 - 126 3
127 - 135 5
136 - 144 9
145 - 153 12
154 -162 5
163 - 171 4
172 - 180 2

QSN LOZNRY TG,0TTT, FOWWROWO.
[Beod: FTYOIIT, FoRDLROPLY TIOINTR, ATOTT  TRECITRAYR WTROWDE  WRIID
NIOTB  TRZR) ATOZT  IMero3TNOR TP, TOIROWIW. Teren  Imeroscnsd  117.5 -

126.5, 1265 - 1355, .., 1715 - 180.5 %udmmgd.]
LT (. 1E.NEQY) SN ToUT BT
117.5-126.5 3 3
126.5-135.5 5 8
135.5-144.5 9 17
144.5-153.5 12 29
153.5-162.5 5 34
162.5-171.5 4 38
171.5-180.5 2 40

W) B[N = 100

&R n =40, gz 20 83 WO 144.5 — 153.5 B WFOITIYT.
&R, [ (39a03) = 144.5

cf (144.5 — 153.58 &0OT HMerogsa Bowe @) = 17

S (Rm08HT/ IMerogs 20 ~ 30 S ©R[E) = 12
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h (ZreFo3cT mo3)

n

m@%oﬁ:wr[zf

=9

Cf] xh

o8 = 1445 + [u]w
12
08 = 144.5 + [i]x9
12

D008 = 1445 + 27

12
Deos = 1445 + 2.25
W0E = 146.75mm

BN 3eeFER) 400 SRR WOIRY WoPBCH DITHRR, e IT.

RPN RF D) TROATTT RO,
1500-2000 14
2000-2500 56
2500-3000 60
3000-3500 86
3500-4000 74
4000-4500 62
4500-5000 48

ZJU;SS TRPBOD dbméo%dabcl BOTEROWD.

ST CE D) o) o3 w3
1500-2000 14 14
2000-2500 56 70
2500-3000 60 130
3000-3500 86 216
3500-4000 74 290
4000-4500 62 352
4500-5000 48 400

2D ©:. 8N = 400
] © o

i n =400, gz 200 3 W08 3000 — 3500 B [rOFOSTH.

Seron, [ (3908) = 3000

cf (3000 — 35003 &OOT WMOFOITT FOWS ejde)%) = 130

[ (03008 SmFo3s 20 - 30 S w:2) = 86

h (ZreFo3cT mo3)

w08 = [ + [ 3 ;
S0 = 3000 + |
mc;aéoﬁ =

mc;aéoﬁ =

08 = 3406.98

200 — 130

= 500

Cf] xh

]xsoo

86

3000 + [E]xsoo
86
3000 + 406.98

YK
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wom  Hoeod cecweed  Senemds (Telephone directory) owow m%%smn 100

NTRAY, (Surname) SOIOONT DT LOTTNAYYLE  SofgRTe  WEONE  Tos3oh
$F QITHALRY, EENT0Z TECDONT.

©INY BOG 1.4 |4-7 | 7-10 |10-13 13-16 | 16-19
T
ek

6 30 40 16 4 4

NTTTRAIOTOT ©FTNE 0B Y0, GZRT SRR, WITeRRLYILE wFTHe Kosdok
TOBOCHR, TOWELROWY VYT, LOTWTNRY WTDOTER, FORLROWD.

©gInY Boay =) Tous STg
1-4 6 6
4-7 30 36
7-10 40 76
10-13 16 92
13-16 4 96
16-19 4 100
e ww@gﬁm = 100
&n n= 100, gz 50 8 TR@o0sRy 7 — 10 B WFOITHYT.

Geon, [ (39a0d) = 7

cf (7 — 103 &oOT [Merogon Bows wme) = 36
S (T8RRI [Merogs 20 ~ 30 T wB[E) = 40
h (ImeFo3cw mg) = 3

n

Lo ¢f
mmsoﬁ=l+[2 - ]Xh
mmos = 7 + [ 2223
40
14
w08 = T + [E]X?’
?}DC}'%O% =7 + 1.05
o8 = 8.05
p3loryiloX
a=85h=3
BoE WS o x;—-135
(CRIENLY) | Hosh, f; i do=x—135 | u= == fidi
14 6 2.5 —6 2 2
4-7 30 55 -3 -1 30
7-10 40 8.5 0 0 0
10-13 16 115 3 ! 16
13-16 4 14.5 6 2 8
16-19 4 17.5 9 3 12
Y. f; =100 6
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208 DPOT DFINOOT X = a+ %xh

=85+ —2x3=85 - 018 = 8.32

WTOOF: e

nox = = 40

QAW JIFOST 7 — 10 TOW, AW WIDOIITT [MOF 0FTTIONT.
S ODVOILDNS BMOFO0ITT FIFWe, [=7

[MRF O30T ™, h=3

LIVBIS  BMOFOZTT B[ @ f; = 30

LIVBIIT B[MRFOBTT &OOT [Mero8ss wmé fo= 30
WIVBIIRS B[MRFOBTT BNOOT [MeF 08T R 8 f2= 16

WROB = [ + ﬂ]xh
2f1— fo— f2

40— 30
+[2(4O)—30—16]X 3
WE0E = 7 +[ 10 ]x3
WEoF = T +—x3
wdos = 7+ 0.88=7.88

- 20T ToING WIDOEY 7.88 SNT.
2,00 ITNICH 30 JIRRPENS SRINERY, TSNS DTTROWS AWRIW. JRPFNY BRINY TROTTY
O ROWD.

BRB(E.B.NYY) | 40-45 | 45-50 | 50-55 |55-60 | 60-65 | 65-70 | 70-75

WIOT

&)ma@s-mi
Hosd 2 3 8 6 6 3 2
TTOROCHRY, FOT0ROND VYT, YOITTDNY WTOTTY, FORLROWO.
©33NY "o EHE) oW B[S
w. ) o] P
40-45 2 2
45-50 3 5
50-55 8 13
55-60 6 19
60-65 6 25
65-70 3 28
70-75 2 30

Wi B[ ENWD = 30

&R n= 30, gz 15 8 W08 55 — 60 85 WHFOITHYT.
Gemon, [ (39a08) = 55

cf (55 — 608 &OOT H[Moro8TT [0S 5w @) = 13

S (RTOTHT/ IMeFodT 55 — 60 T BI8) = 6

h (IreFo3cw mg) = 5

I+[E_Cf]xh
f

15 — 13
6

mcpaéoﬁ

SOE = 55 + [ ]xs
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0 <3 <1 e:mds:id.

6. 20T FUINA DO wOW FIITIFT VT, TPWT FTWS AT, 2O
BRRMAT DY TOPWE  FUING BOPZIeoDINY  Bedxy) 1 SN,

7. SmRBe Fud E' R’ P(E) + P(E) = 1 snoH3s.
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15

2ees wagm?ﬁe}o DB PITOND

NS ST D) e’éwm‘{ 2,0T0 x@e;@ocs ENENClelay
%@@ IRDIR0R  BRET  DRO0D  HOWDHONYT
Honm3RTY, WO 2O0TT, QTR
UPFRRPITTBD, ©WBT TR TWNYY Zed
BIORT Q0T ACF) NP TTOTR.

e‘bzs%;ﬂ TO3RERTISODNY WFT TFFPEOIN T 2.0
ROOBT” ) 20T VTPFMRRCYIZ, BRCRY TPRT.

15.2 BneR2B FINY d:ec%w QLT

HONT3, TFoo¥ ARNY DRLF Wm0 PIPOBT), FOBLROITON VPNIT, VRPNNTON
TOMESH et ; DAeOF YRV FIPOBI), FOWLRODWIIWD.

2003

HONTTT DEDF = VTFRRCYT QACDF + AODOBOT QAT + VTFRACYT QDAL
TFdB QAeF = AOOROT QDALHF + WPFIRRCYT QDALEF
NIRTE 11 THETR TETT NTRATAIA 2,000
LONOCHRY, JATRL. WO BT ed R wey ABVY. W[

WY [T wBd 3R (crayons) AYOm 05y WYCHLD
WOBRTRN. WO BoBIT TET e @zsymwm
Q02T TR TedWITT. (WP 15.6 JecR). WHOCH  HoTRrer

NFTP 5 om DT, WIP 3.5 cm 9Gs, OTH weg

Scm

Tegedesn a.%:eciw DT, FORWROWD. (T = % =0TH
ZRodRy). Fig 15.6
TOTT:

38380 ﬁmeﬁw DALERF = WPFRRCYT TIF ﬁaeeﬁw DREEE + JORT ﬁoeéw QREEDF

OPFRRYT ToZF e Qaerer = 2mr? = (Zx % X 32—5 X %) cm?
JORDT DIT = WNOON DTT - VPFRRYT 2T (%)
=5-1.75=3.25cm

30B0T &8 @38 (1) = Vr2 + h?

= J(175)2 + (3.25)2 =~ 3.7cm

ejcgaocj, 3O m%r a’oeeﬁw DACERF =TT 1!

= (% X 32—5 )(3.7)cm2

S 20THOCR daeejw DREEE = (Zx % X 32—5 X 32—5) + (E X % X 3.7)
- % X 32—5(3.5 +3.7)
11 x0.5(3.5+ 3.7)

5.5x72
=39.6cm’
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WTRRTHE 20 WZ 157 TY 3ec0aT wOOTOF T 4.2cm
Lo FERYE W womd wgFAeee 33 otk FEneod

BARE. TWIR TBH) 5 om WTEF, TROVT 2o

sne a’m%@oﬁmnd. ©Ed 2l 4.2 cm RIS,
RO e.—qumewaﬁQ QAW. IWIT  JRLF dsedw

Dyeror Ry, S0mEBOND. (T = = =20t IRHIRY).

BOTRT: W[ PIFBOD ) e ; DAeeF ﬁcm
=6 X ()2 == 6x5x5=150 cm? S5cm

BNV daedw DREEDE = [NF FIFBOD ), dae@w DREEFF — @ﬁ?ﬁp@?df@pdd QDREEDF
+ OFFRPCTT TIF dsed&é R

= (150 - Tr? + 2 wr?)cm?

= (150 + mr?)cm?

= (150 + Zx2.1x 2.1 )om?

= (150 + 13.86 )cm?

= 163.86cm?

LVTRRTE 3: . LOoTH AO0TWOR e JoRT mwasﬁ

R0, WOTH NTT 5330 m%weeﬁaﬁoel ¥g, 15.8 TY A Iﬁcm
3Re02ROZ  SRRTE. To¥E'R ToTwerer 38R 26

cm SoRode, JoRITTOT NG IITH 6cm V3.

BOBOR  TTW WIP S cm. Soncde, 200EOT Ao Sem
WTT WAFY 3 cm Q. BOBITFTTH NNy,

339 ey DI 200EOTTTH mﬁda‘nﬁl ooi-1A)

wEpTR, TN, [Ickeom:  wrp TS TORT =T
CRRITGRAE QLR FOREWRD. AI0BDD T
(T = 3.14 Q0T W) Fig 15.8

BOTRT: FORDNT ST, I' DO, FORAT &I 28T [ 20, oI T h 20w, ADoROS

& 1' B 290ROT 2T h' 8n3d.
en r=25cm,h=6cm,r'=15cm, h'=26-6=20cm =3, [ =Vr2+ h?
=] =+2.52+ 6% =6.5cm
2g, IOWAT [TIWOT TR AOOROT B[TYTOT TWH e 9B, ST ORI
TP ADOBOS TRTWEOT BHFWONT. STOOW, JONIT TRTHB WO NG (YOTdT) B[,
2)eg m;daﬁeso.
aQ, 3¢ ey T, e3eTT DAEF = JORRT TIF a’meﬁw DREEE + JORDT TOWED DALERF
- RO0BOT BT DAL

nrl + mr? - m(rt)?
= w[(2.5%6.5)+(2.5)?%-(1.5)*] cm?
= 7m[20.25] cm?
=3.14 x 20.25 cm?

= 63.585 cm?
i, ISD ey 2 P0NLeFTOT QAeF = 2D0BOT m?ga’m@w DACEDE + 2D0BOT

20T TOTT DRCEDE .
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2mrlh! + (! )?
ar' 2h! +1)
(3.141.5) (220 +1.5) cm?

= 471x41.5 cm? =195.465 cm?
QUTIODTME 4 THCSVOTRY BT % %G&BCSQ wéhmh mﬁ

DRBEL WRBROTIMRNOS, WO 200BO dsccr%rics
%agwdd EsElaiald) 37&3‘&503, @cj;ﬁ:ac@dﬁ:& Bedr 8T

159 89 2Srcoamod a&:mcmaa'i. 290008 %3 1.45m
Dy TS T _é)z%@ 30 cm 3. 3 PRI Wy d:ce?w

DT, OMEWRD. (T = = =acth IRWHERY).
BoweT: 2D0WOT TS h' DB, 2O0BT BT &, W RRYT Sz, TOTPTTONDD,
O 1" Q00TY. 08T, T TWHIT W) a’oeeﬁw DAees = AOOROS TIF a’meﬁw DREEFE +
OTFRREST TOIF a’oed&s QDREEDE

= 2xrh + 27r?

=2nr (h+r)

=2 x 230 (145 + 30) cm?
=33000 cm’= 3.3m?

@msx 15.1

(T0 o 2ISOH, AT ITE M = = 20w Toriedr)
64 cm’ FIFOTZ), BROOIT 2 TJF FING TODATI, X0y wOT BONT FIFS TR
85 BONT TIwgS0N dse@w QDALEDE T, FOWILWEND.
20T TZCH  HTT) é&ra%@cj JAOOBOT WO TRBT  woedS é&rw%cj O RRETOZ, 0D,
BRRY [PRT. OTFIRCST A 14 cm B TZoH i) HZTH) 13 cm 9T, 33 TFOD ¢
dsecﬁw DALEDE [T, BOTILBOWD.
2000 OPFRRYE  Hed  wde  SRDWHy,  JROOWDVIT wOW  JOWTI),  TRBA 2O
BEIBODNT, [RRT. WBETRET & TYTOT TOTT Bty 3.5 cm N3, SEBOD WD TR 15.5
cm STT SEBOD i) ﬁm@w DALEDF T, FOTWILROWO.
TS ©ord 7 em BeoDWT BRF FIOFEBOD 2O [RINT dse@aﬁ@)cﬂ WS WPFRRETRY VORT.
P RREST noEy  TRITD,  TOWHBOWO? B TRF FTIVFSOD ﬁoe@w DALEDE TR,
TOWIE&EONO.
[NE PIFRI0D  TNOT BWIT 2O BDT  LEPNG) IMIDB[OT OTFRRCTTI,
3RTODOINT. TINF  FTIT ©OBT TR WFFRRIT A [ & ADTNGTB, SRSToN
YUOWRT  FIT D) dseeﬁw DALEDF TR, FOTWI BOWO.
2,00 BHTT RINS'T ©WTY) om0 AIOBOT TS WYY TW UTFRATBI, VOWAT.
(88 1510 SBeeR). WIOT FoTpF IR 14 mm DI ©TT wIPY S5 mm |3
T0 dsecﬁw DALEOFTJIY, BOTWILBOWO.
ROOBOT  [TUTOT  TRTDI, JOW ROTREIFTON  STOAWOZ oW BT BT.

2O0BOF ST I, MFP 2.1 m DB, 4 m FHWA A3 DR FoWAT LT 23T
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283 m oY, FeSoDT, NI WIAT TBHIE, (canvas) 0 DALLIFH|I), FOWILROWD.
Tortode, TIRWFOD TSP Te 500 BE  BTT  WEWTTR BT,  PBBJEODRI,  FRYL
B3eTmdE  TEOWRY (BeTOD TTHI, TIRTJSOWOT TPAVRDY DOLOTI), MVIX).

o FI AI0BOT 2T 24 m =) F 14 m 238 Q©00n ode 83 =)
2.0T¢  RITI), TRODIWT  FORLTTOT  TYRW, BRIW BRYNIT. SRIT TIT W),

e | DAeFII, ©I03 FNTT BSK cm® Y FORLROND.
TOOT BRAT AO0TOT STH [IHOT  WFFRRETT, 833 15.11 0Y 3e03TOF T

2,00 wﬁpaﬂq{ O30T, ADOBOT DT 10 cm D) VTT BT &% 3.5 cm 33, IR
23 &)%_geswdab@l BOTEROWD.

TOTT

(T o BSoh, VBT ITF M = % Q0T TORBR)

. 64 cm?® FIFOTW, BRODDT 2 [N PINY SwOndRy, Bedr wom BT TR TRRE. B
3003 aﬁm%éoﬁo a?»ee?w 53*3@”?“5’4 BOTDROWD.

[INFNY TIFO = 64%50.20¢2 dcm

$T00T PBAT ©¥d = 4%0.00¢. 4-:V
BBOOT SONT FTIW Wi | = 4+4 = 8 Fo.&oe.
@no b = 4%0.000.308 283 h = 4%0.50e¢.
BONT FIT e ; Daecor = 2(Ib+bhthl)

= 2(8x4+4x4+4x8)

= 2(32+16+32)= 2(80) = 160 cm?

L WO WD SRTP HARE 2W0oR0T nom WuE hed HAns ORrieceRddch,

3RR2 TRRT. YFFRRYE RAFY 14 cm I TICH Wi 28T 13 cm B3R, 33 WIH W
hedy D2erFERD, BomR0W0.

4cm

TRFOD 2.9 Bed; Daeser = 14cm
2RO0BOT &¢ Wed ; DACEHF+ VTPFRAYT wedded DAL :
= 2nrh + 2nr? ~

: r=12—“=7cm;wocsaas 233 h=13 -7 =6cm
2x %X7X6+2X%X7X7

2x22x 6+ 2x22x7

264 + 308

= 572cm?

. WO UFFRRYR ed vl IRTW, TROOI!T  womH  JoRTFY, BRR O BLIFCHTY,

SRRY. w3edwT $TH0T T3 $WHD) 3.5 cm &NE. @dan  wty 2P 155 cm &3
BRI iy ed 35 53?_%@98?5534 FOTH L ROWD.

13cm
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383803 2, doeeﬁw DRCEDF
JORND m%&-‘ a’necﬁw DACEDF + RRCST mgz-— a%e@wob?_opesar

arl + 2mr?

T =%; r=35;h=155-35=12cm

I=vVh2+ r2=4122+ 3.52=4144 + 12.25 12cm

I=V 156.25 = 12.50m ]5501]1

SEIBOD i) e DAEF = = x 3.5 X 12.5 +2x 2x3.52
fir 7 7 3.51:[[[

22 x0.5x 12.5+2x 22x0.5x3.5

11x 12.5+11x7

11x 19.5 1

=214.5cm?
. T2 w0 7 cm RROQTT [N @*m%&o&: WOTH TBIT :’bwoéa)d eSS WPFRRCTR) VYOIT.
OPFRRCYS MO TITT, TORLROND? Bt Jer Peg 3ok Hed 3 3 SRR, BORLROWO.
OTFRREST nogy WRF = WIMFFSOD T = 750.e0e.

TIVF 0D e DAeeor

INEFTIT dsecﬁeé&)@gm? + OPFRPCYT m%ﬁ’m@w DAEEDF
- OTFRRYT BBUTOTT TOTT DACF

6a> +2mr? - mr?

oo 2x(y - 240

ST 7em
= 6x49 +11x7 - 11x 2
7
=294+77- 11x2 N N
=371-38.5
= 332.5cm?

. B[R FRIICH  NOT TH/IS wOW AT LAY IMHEOZ OTFRecERRy,

ERTORLRNT. INF  FTIT  WOBN TP OPFRRCST més [ R msmmgs, SRS
LORT  FRT Wiy oedd s aacta?aaﬁzl BOTDLROWD.

T 2edd 3 5 PRLOE

BF TR aﬁsecﬁw@%_gwr + OFFRRCTT a%e@web?_opesar

— OTFRRYT [ TUTT TOWT QRCEIF

= 61> +2mr? -mr?

1\2 1\2
6
2 2
1\2 1\2
R0
2 2
2

= 6F+2n(
= 6F+2n(
= 6+ n(é)

-4+ m)
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. WO BITT RINOTT STER) wom 200TOT T2 TTNYY TR OFFRRCTTY,  WOLAT.

(83 1510 [ecR). RIDOTR ToTene WmR) 14 mm DI, ©TT HRIYH S mm 33
WTT e DREETERY FORLROWD.

TIRT e ; DAEF =

20TFRRETNY TTF e DACF + AVOBOT TWIJF 306 DALEOF

2(2nr?) + 2mrh

T =%; r=2.5mm ; h=9mm
= 2(2nr?) + 2nrh

2nr(2r + h)

=2x 2 x 2(2x2.5 +9)

7

_ 110 oy .
=2 (14)=110x2 ! T

=220mm’ Fig 15.8
. 200B0OR F[T]TWOT IR, IOWR)  WOTRLOFTRN ITOMHToZ 2.0 Bedn V. 200ROT
NS WP WEFRY 2.0 m DB, 4 m FHN 9T DI FoBAT LG 2T 2.8 m &3TT,

WBeSOLR, AWFIL  WERT TRIE, (canvas) c DTSR, oW ROWD. Terche, TRIHH
TSP TR 500 [ B[S NeTR ST, T|RTIOLR, EeYwe BeTordsm TeosiEy? (Bedow
TRTER, TERIIOLOW TATLH) DY DOWT, RJ2).

TIRBIOD DALEDE

= AOOBOTVTITT TIF ¢S | DACEVF = TORIT TOJF e ; DACDE  ®

Smm 7 Smm

2

= 2nrh + mrl

= nr(2h + 1)

n=%;r=2m;h=2.1m;l=2.8m -

= Zx2(2x2.1+2.8) T
=2x7 (2x0.3+ 0.4) 2.1m
= 44 (0.6 + 0.4) i

= 44m?

TS WTIT QeeIT R S 500 TOS 44 23T awee3dn 371@053.&% _____ 4m -—-—--- »

= 44x500 = 2200032n%b.
. O PR 200RO8 238 2.4 m |y mgﬁ 14 m 98 QB00E 2.0We A3 I w0Te
ISR, BROVTR 3o NTTTH TER, ERTH mgmd. SRS FRT wiy docciw

De0rERY V03 BRTT BSR em? IY oL BORL. 1.4m
TR e Daeeor T

= AO0BOT BREOFINES ; DACCOF + FOWDT LYTWTF RS DAL
- AD0BOST 20T B[ TYFOTT Woed ; DACERF

= 2nr(r + h) + nrl — nr? 2.4m

m=2;r=07m;h=24m

I=vVh? + r2=+242+ 0.72=+/5.76 + 0.49 =/6.25=2.5m
= 2x%x0.7(0.7 +2.4) + %x 0.7x2.5 — %x0.7x0.7
= 2x22x0.1(3.1) + 22x0.1x2.5 — 22x0.1x0.7
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= 4.4(3.1) + 2.2x2.5— 2.2x0.7

= 13.64+ 55— 1.54

= 13.64+ 55— 1.54

=17.6m?~ 18m?

. OROT  TRRT  200BOT TR FIROT  WFFRRCTTRY, 8T 15.11 TY 30c02T0F 2R
2,00 TRTY, IeR02E. 200ROT 9T 10 cm =3y ¥TT WIT & 3.5 cm STI, THAT e,
DRLEVFTRY, BOWLROWD.

BROT wid) QA = ADORT TOIJF dmejw QRCEF + 2UTFRRCINY 8¢ meoﬁfﬁaedw QAEEDE

= 2mrh + 2x27r? 3.5cm
n:%;r=3.50m;h=10m \_\____i)___/l;
= 2nr(h + 2r)

= 2x = x3.5 (10 + 2x3.5)
= 2x22x0.5 (10 +7)

= 22(17)

= 22(17)

= 374cm? —
Fig 15.10

10cm

15.3 BreRaT ,wm%aﬁes TITO

YORTCE 51 W08 WTD  wWeeIR (shed)od 0w FROIcHRy, IEWITHT.  WBeeIRAD
35005y SONT a*ms@éommﬁ%, late] dsc@%méoﬁ: P 2O0TBTTAOR BOTRMTTN &wOT. (8
1512 8ReR). XRTRRODL THE ©93cds 7 m X 15 m B S Foegod 938 8§ m &3
BRLTRONY LRANT MVCH FIFPONYRY, IORLROWD.  IOWIT, EeeWREDLY QI
REY POIAY Wy FaFok 300 m’ 3 ©IBOI 20 Fozmo, T[S BUTMSD
Boomocssen 0.08 m? e.—odmzﬁdaﬁ:d moaw%& QO FIATS, TOTT ERCTRODY LVVINT MoV

o (1 = 2 =20t IRHERY).

TOTT: HRTRIY AWVT  MPOD  FIFOR)
(BReTRODYST 0RO B, IVAMRTT QTTe
QWYN) BONT  FIwFSOH TIPO DY @pF -
2AO0BOT WPHONT TITONTIR, eE3N _
BRBROTBHE, AT, 8m :
N, SONT FIwFS0N T, VNO B DTTN
BN 15m, 7m DB 8 m 8NE. ©uB ©FF v

2900BOT méx;@ 7m @, ©TT ST 15 m <A3. Fig 15.11
ejcg@ocj,

$TBes3 PIPO = SO PIYIH PIFO+ % X 200%08 TITO

=[15X7X8+1X£X1XZX15]m3==1128.75m3
257 072 °%32
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F0ZT, CHOFRTOT BTOXT 2wl FIFL = 300 m’
3ORMC00T BB/OAT wi) 8w = 20 x 0.08 m* = 1.6m’
BTOOT, ONOTNRW ) FORMOTT QWIN MOYON FIFO
= 1128.86 - (300.00 + L60)

= 827.15 m®

UOTITTR 6: 3, 15.13 TY S0e02THTOZ TS SXT RTOIRMTION M deewn) I
SEEE) DERDITN. 2OROPTTT Moy SReT  w¢ WEP S cm QW =BT Seewds
é@mﬁdgwﬁrmwd% RITOAT AR AR, A Sreus mmzséaimq R JRRIT. MeesT
Sreidn 233 10 cm 73 St%ﬁ TorE Snees mmzsa D, Seeud m;ﬁaﬁwm& TOTLROWO.
(T = 3.1400%» SRERS) sem

LOTOT ¢

MES SRed & @@ = 5com 3P 280 = 10 cm
38R Toress e ARG, = ar'h

=3.14x25x2.5% 10 cm’

=196.25 cm®
S Ses  mEED Cews  mEsgns

OTFRRYT  FIFOTR), FRBOIPTHITT.
003, SRS M3, == a7

= § x3.14%x25x25%x25 e

=32.71 cm® Fig 15.13
BTOOT, Mo SRes R, = ssgﬁ LR SRT AW, ~ OTEFNRTT TIFO

= (196.25 - 32.71) cm®

TOTRTTON YOLW. JONAT AT 2 cm By, TTT mﬁa’g 4 cm ¥, 330D msoam&
TOTHBROWD. WO  IeT s@g T Q0BT @&@oﬁom& es%sme?msd, 200BTT DIy

SLFOLY, FEFOT SHISTIYTTT, 30WRROWD. (T = 3.14 Qo IRTIRY).
afeloerle SN

SO, SJOANT HIOROS FIFY = mrih

TERoTNED: AO0BOT HBT h= OPFRRYT 2 + FOBIT 2T = 2+2 = 450.00¢.
T =3.14 ; OTFRRED Sx, = AJOBOT &%, = ORI K, = 2%0.a0e¢.
=314x2x2x4=3.14x16=5024cm’
838080 TIPO = %nr3 + %nrzh

= inrz [2r + h]

= éx 3.14x 22[4 + 2]

éx 3.14x 4[6]

gx 3.14x 4[6]

=25.12cm?
BBOOT, BT FIFOTYI BTOF

=50.24 -25.12 cm®
= 25.12cm’

10cm
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@z‘r%ﬁ 15.2

(T o BSoh, VBT ITE M = % 20T BONEBR)

. WO TFITY WTFRRYT &[TOF0R TITT ¢S FOBRNIFTIN SVORITOZ oRF) 08T,
OINT  SRNAWD I cm @03 30IT 2FTP  ©©I gzséé& DTN, 83 FIT FIFOBI),
T ODQ FITRO.

. Beder 2:0) QOBIODOON DTHE. BT Bz SICVEAMNIeWe) ToPONOT ADOBIOT LT
B3 BNEY JoRBJI, BB 20T TRWOODD, FRWIBIREICTNS. 83 [RWOOD [VID)

3om 3B, @BV RS WIRP) 12 cm B, BoRIT HZTH) 2 cm ST Sesee” [PRT B3
BRTOSHYNT MPYODWI[), FOWLAOWD. (FPTOCH BT Tonw ¥ ed; OFIRW
TORTWITON 20T BATZ QOTR mé)?qém.ﬁz)

. 20T MR IVRTIY VBT FIFOT Je 30 ST, FZTOD TOIBI, LINRORT. T8 ML’
PRIV AO0TBT' SWTTY 9T, WTT QTR WOF,  RNTY OPFRRESNYS. ML

WOTOIT WS g Sem W) wIY  2.8cm ©TT, 45 HOONT  RIVITRY AT
RET  TBBI), FOWLAROWO. (BT, 15.15 JneR).

. BONZ PGP ©HOT VT SeDdHeSE (Pen  stand)z SeDINTT, QB
JORLTVTWTT DY, IHNYM, IRTOT. BoHT  FegEod ©¥Eolw  15em x 10 cm X

3.5 cm N3k, ®E FoDITHTOT YR S 0.5cm DB, w9y 1.4cm 93, SeDIFTITIT
WTT MOZTI, BOBROWO. (g 15.16 Seed).

. WOTD TR0 BSEYRT  BOWITBITYT. ©TT ST 8 cm BB, FTT d)emumﬁ ety

Scm 3. ©TT OoRTF/IR BererwoN T, BoRB. ©BIQY 0.5 cm SWIHT  AeAT
RREENYDY, TZONY Toswon, TPYIOD WO  PNTI, e BRT  WLRTB.  TZOHY
T3 ACAT RREIRIT?

. WO FYPNRT  FoWT  DITY 220cm @B, YBT3 DT SRRy 24cm SNRT TS
RO0BOTWTBY VB, AW BHed  60cm DTS DB, &, Zem BIT IR0V
29008 Hee@%oond.  lem’ BT BOATPI TT TS0 8g STI 30UT BWT0S0NW,
BOWSHBOWO. (T = 3.14 20w IRNERY)

60cm SRADT wPFRRYS Ton e 120cm 2T DT 60cm SBIZ), BROVTI
3T [T T JORTI, BRCRICONT.  FOTRFTON JCOV0T  BONT  IeT B ITIOT

RO0BOTY  IYBI), WORTOZ  JeTwoN B3 FIOTSODZ, TWHDNTLRNT. 2DoBOT ExY 60
cm @I TP 180cm sT3 AI0BOTY LPDVT IO TTIEDTJI), FOBIELROWO.

8.5cm :FPY o RARCTFICT MoRT DI Som wvE T 2cm AT, BROOTI
RO0BOT  CHOT  ERTYR, IBRODT. 2O WMP BTY  HLRNT 0TI MOTB/I),

©93 TRDPYTS DPOE ©T8  FIFOF 345 cm’ ad 20w 60@%@@2)@3@. SANSRENCIX ovb

WYENY UTT LYPINT WFERW Q0T LY, VYRVY WITF) FOIPNTODHE DO TOEBA. (T
= 3.14 Q0 éﬁds&r@%’:ﬂ)
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TOTT

. 2O FIWY WTFRRTT % THTT T3 $0ee3 ZOTRITTON BTODWTCS Jow) 0STW. WIHNY
&une 1 om =Dy JoAT 2ITF  ©TT _%z:éée TRJNT. 33 TI3 35*6@@536:4 T DY

TITO = T0BDAT TFIPO + OTFNRPT TP

TIPO = inrzh + %nr3 lcm
Y, T = %; h=1cm;r=1lcm

T3P = §7TX1X1 + %nxlxlxl

=§TE + %n lem

. Bewdet W) QOIACIDONE QRHED. O 3T @&6&330530 TRBoWOoT 2OOBOR NTH de)rg
ALY BoBTRY, e 2O TRTWOR, ICHRHTRRCHRNE. S IRTO® HEP 3 cm
3y TS 2.8 B 12 cm ¥W. JoBHIT HTTF) 2 cm ST S SRRT 3t SRTOARENT
MOYORMZER), FORHRORD. (INTOCH BT Tene H¥ Ded; IR TORTTN o5
BN QO GRXENY) 12cm

OROZTBRINT MOYOD Mg -

230RNT FoP® + 2O0TWOT FIFO

2x2mr2hy + mreh,

3
29, 9, T = % r =1.5cm;
h; =2cm; h, =8cm i
= 2X§X % x (1.5)%x 2 + %X(1.5)28
= 2 x2.25x2 + 2x2.25x8

21 7

= ¥ y45 4+ 2x18
21 7

198 396
T o21 7
198 1188 _ 1386
== 4 — ==2=66cm’
21 21 21

. WO DO RFRTIY ¥TT FIFOT 3e 30 o= ﬁ%&zioﬁ TTTRY, WORRORE. TS MHoF
msmaﬁs 200TT® $TTTY AT, VTS AT ®°3zs PNTY  WOFFRAYASR. MHOL® WTNIT
LS 07 Sem 2By, TAY 2.8cm $TT, 45 HONF RETOTTTY AT FYS TesHRY,
BOTLROND. (8T, 15.15 J8eR). .

11 14 — -

2.2cm

4 .
- L

Sem

Fig 15.15
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TORRAT FIFPQ = 2VTFRRENT FIPO + 3O0BOT FTIF
= 2x 211r3 + mr’h

29, 9, T = % r =1l.4cm; h=22cm;

2x 2xZx1.4x14x 1.4+ = x 1.4x1.4x 2.2

4X£X 0.2x14x1.4 + 22x0.2x1.4x2.2

s + 13.552 = 11.5 + 13.552 = 25.05 cm’

escgpow =IRITYL FFBoH Fmmee =25.05 XE =6.53cn’
S300T 45 IRITYT TFTod Tmweo = 7.515x 45

=338.175cm’ ~ 338cm?
. SO g?m%éoﬁ ST0T =TT SeDdess (Pen stand)dg @G@J&ﬁ@ﬁ)ﬁl QT JORNTOTITH

SECHY 3713\71%‘5’»01 ERTDT. Bon wm%éoﬁ ®$300 15cm X 10 em X 3.5 cm «nd. I3

Zowammcs YR $m 0.5em w3 ¢e ldem 9P SeDIRIEYS =0T TR,
B0 E&ROND. (233, 15.16 2RCR).

FoRLTHTT IHNY &gy, r=0.5cm, s¢ hy = 1.4 cm
BONTOTIT YT /= 15cm ®n® b= 10cm PO K = 3.5cm

5 =

4 (FoHITPTT IS FIFO) = 4(§nr2h1)
4( x22x 0.5 x0.5 x1. 4)

4( xzzxosxosxoz) r \/
4( x22x 0.5 x0. 5x02) Fig 1516
=1.47cm’

SeDIGRTT TS T = BONE FIYLL T, - 4 (FoPHIWBOS T FIFV)

= 15x10x3.5-1.47
=525-1.47=1523.53cm’

. O TZAWN SSIIMT  30BITHROTYR. ¥TWS 23T 8§ cm DI 33T d:emﬁd 25 Sem

VB, OTT YORRTIR Jeermen AT, BoRF. ¥TIY 0.5 cm ITAILT  2eTT ARCERTRY
RIODY  Todwen, TOICH WO AT A TAT  BLRTA.  TIeHY Tesd AeIT
Reedndzy?

267G RO ™8 = gn 3

4 22 1 1 1 11 3
= —-X—X-X- X — Ccm
3 7 2 2 21
BoBHATIHS 0T MWT, = gnrzh
——x XSZXS-%CHI S8cm 0. E“
RACHOT OT THWEO = X £ = 2 em?
el 21 4 21
BPTIOB AedS 3,796
. - _ ® )
- Aeedny Fos, = St o
1100 ¥
~ ReednY 20, = = 100 RReORD

21
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. WO BYRT FoWT 2ZTH 220cm NI, ©TT BT REID)

2em SNHR TS 200ROmBITY F. 9@ e 60em sem
233 @I 3w Sem AT BIROD 200 HBATOING. *
lem® 8pn  ROBHTRT: FRTECH: 8g UTI FowT FRTLT, 60cm
BORLROWO. (T = 3.14 Qo SRR
Y
r, = 8cm;y 1y = 22—4 =12cm; hy = 60cm; h, =220cm 4
FoUT i) PITO = BRE Fows ™I + 1%y B00T ™3,
= rih, + nrihy
= 3.14x12x12x220 + 3.14x8x8x 60
= 994752 + 12057.6 220cm
= 111532.8cm’
lem® 859000 TROS = 8¢ !
30w TWoed = 111532.8 x 8 =892262.4 g —
_ 24cm
= 892.26kg

. 60cm $IABLT WPFReYd EE @ed 120 cm 93T 2y 60cm SBR[, BeoRH
S0 FB Tow 3oHTR, XRRIGINT. FoTRrdren AOIOT LowT 8ed FZTew 2O0WORY

3@5?&4 dwé&%ﬁoé Sedeen 33 @*m%@éoﬁbﬁﬁ FNSHNTSNT. 200ROT _3;,2:6@ 60 cm 3 2T
180cm =73 200EORY LWYRTLT IO agmsesag BOTHROW0.
20080 &, r=60cm; 233 h=180cm

ORI & B3 hy = 120cm L
290808 TIFO = nmrih Y A
= gx 60 x 60 x 180 =2036571.43cm?
30DAT PIFY = %mﬂzh1

= 2 x20x60x120= 452571. 43cm’

2
OFFREOT PIFO = ;nr3

- § X % x 60 x60 x60 = 4525571 43cm’

S 200BOTY WVLHTE Qe

= 2036571.43 — (452571.43 + 452571.43)
=2036571.43 — 905142.86

=1131428.57cm>*=1.131m’>
TSRO NPON

200BORY QOB e = [mr2h — Tmrhy + 2mrd|= w2 [ — 1hy+ 21
= Zx60x60 (180 — 1x120 + 2x60] = Zx 60x60[180 — (40 + 40)]
=§x 60x60x 100 == 1131428.57cm’® = 1.131m?
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. 8.5cm TIAYY worh Reccd MR TZeke Scm wiE w3 2cm RITIY,  BRODLT
20008 ©WOT  EATERY, TRODT. woTH L) WRTY  HROINT AT mIIT, W

TRDRYHTE  WOF B8 IITOF 345 cm? 9l dowd %od:&rw%ageﬁ. et YO WISnw
VBT LYPNE VYINYH Q0T A, BVRY YITH) FOTPNTWRE 0T wacga). (T = 3.14 Qo
éﬁzz’o%.rae@ 2cm

290wOs 288 h=8cm; &, 1 = %: lecm -

Reesd 8w, 1, = 8jscm
T30 PIFPO = AD0BOT PIFPL + RRYT FIFO

: Bcm

ri?h + %nrf
3
3.14x12x 8 + %x3.14x (E)
3 2

25.12 + %xs.sxs.sxs.s

25.12 + 321.39 = 346.5lcm’
©TY NITH AL BIYIT, BROOT. v

15.4 Tdm%éoﬁ:ﬁael 20T BFTROT FBROT @ﬁd§ oW Y.

20TH mgwmﬁl sONy T e:s?;acﬁm'd::;l WRSORRTN WTC FIFORY BRIRC WETTH
SRHIR.

YOTRTTE 8: 20w JoBAT 2T 24 cm D OTT HTT IR 6 cm 9B, TRTOCHY,
Sw0m el aﬁ:s;%md SRB0T. WO TTOR) QTR zirawa%éﬁ TOZSFAWT, RRCOT
SR, FoRLWROND.

BoFT: FoRAT FITO = X 7 X 6% 6 % 24 em’

Aoeos mR T 20mnd, ©58 FIPOR %nr3

BBO0T, HeR DHI0T [RAT  JONAT  FIFPO W) RROT  FIFOR)

B TNDRTOOT

%nr3 = §><7t><6><6><24cm3

r3= 3x3x24=3>x23

r=3x2=6

BBO0T, Reedd Sy 6 cm.

NTOITH 9: :30%03: HIVCH HedT 0T é.raégom 200B0T UHRORY VR, PN a’m%@oﬁ:
5T BRONTLE 20w Bow® (RUT EENS A0S SRHA0T B3WE ATy,  JONIRNT.  SoBT

Pk Fow's wedck 1.57 m X 1.44 m X 95 m Bk ok Heds 3eiod 3nD 60

cm 33 93T 95 cm B3, FoT® TOTRHOTTN ACOVOT FFOIPNT. Hn B8 &edaﬁ:ﬁz 80 Foeds
'@’.ra&gsﬁ 3D, TOTJHRFTON FIF TRRE. TOTTY LT 0T dség&mﬁ:& TOTHELROWO. é.@&éoﬁ:

ma’»zﬁé DI, BoTr m:»zséﬁe?ﬁ elevint @&méﬁﬁ:ﬁl BOTRWROXD. (1T = 3.14 Qo éﬁd:é.rae%).
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TowRT: I HeOT AOF FRLDH FIBOPY BOTA0T BRUIRG DT PIFOF, FRTONHIT,
R DI HedT D0 BpLCH FIFO (RYoRETT) = mr’h

=3.14x0.6 x 0.6 x 0.95 m’®

Qe FOTRF DN B0WTIN FOTTYS 08 FIFY = [Xbxh

=1.57 x 1.44 x0.95 m®

DO Bt B0NT TOBT ROTIYI VT FIPY
=[(1.57 x 1.44 x 0.95) - (3.14 x 0.6 x 0.6 x 0.95)] m*
=(1.57 0.6 x 0.6 X 0.95 x 2) m*

oz O HLYT VedR FIPO
$BO0T, ROTRY wom V0T Fyy h = ——= <

1xb

1.57 X 0.6 X 0.6 X 0.95 X 2
= m =0475m=47.5cm
1.57x1.44

Zpedod DI g;F 3.14 X 0.6 X 0.6 X 0.95
85003, = =

@ o 3 md)t%%‘ 1.57 x 1.44 x 0.95
BTOOT, SREOD WFF) NOT'T MWIFT Slaigatlag

QTTTHE 100 2.0 TEHW ATYS W 1 em @I g 8 cm 33 /TR, wode TF

ZeoDIBE 1 m FT 3oIBPN ISR, F JoICk  TTJF, TORERROWD.

1
2

TOTOT: XY T[IFO = T X G)Zx 8cm’==2mcm’

e PIPOTZ, BRODIT 300D 9wz = 18 m = 1800 cm
3030 T 2ePIOD &%, T’ L0LTI,

©38 FIP = mr? x 1800 cm?

egooad, mr’ x 1800 =21

1

r = — = —

900 f 30
©3003, F030h ©F AEod T ©oEd 203cH TTH) —om

©0m3d 0.67 mm (Z0ROTIRTIN)
NTORTHW  11: TOTJRLTIN ONT W NRRCTITOR é.rabgzoﬁags acdznez WO BRYF[CA®H

TmebOon T3 Aomd 37 OeuTiEod a0 Imaeeid. Lotk TF 3 m end egr
2R, Red, O ZREL IRHEYT Fbch S (T = — =aomh INHERY).

TOTT:  EHFRARTORTT I0L0H &, = %m

3oyod TIFO = §x§x§ m’ = % m3

Forohe 22O BRBELCRT DO TITO = g X2 m

= % x 1000 Oee3ooReh = 9"2"8"0 DeLIT R

TN 2 JeuT’ Dedh 1 A308Y aPIRET,

% DT ReTH POCINED SAERNT D = o

= 16.5 Q0.

X L ZEom R
28 25
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eaz;%z 15.3

(T 0D e3SeHT, AW IFE M = = 20w BOMd)

4.2 cm $nRY dRemd AREYITY, 30NV ©TJ), 6 cm SRIWS AIOROT SHTTY WUTHT
QEBERNT. AOOTWOT DITJRY, FOWLBOND.

6 cm, 8 cm ) 10 cm SRATI), BRODTT SRETT TR RRETNTR, 3TN 2.0 SRET
RREYBI), BPAT. Sl YVOLRT INET TRTT SR, TOWLBOWO.

20m ©¢ B 7T m DTITD, BROOIVT 20T IRIONZ, SRR BT HRNN0T BRI
e, BTN BOR 22 m x 14 m FeHFoHT), BRT. FeDFoH DTTBI), FOBLROND.
. 20T RO WF 3m @B 8¢ 14 m qB0Z SReRT. RNOT SHRT LYY, LTOVOD

Wy AN TTR 4 m SOROIDT B,859003 6%0333‘94 ﬁ%d. 6@3033 ebgdwa’not
BOTEROWD.

. n0T TRICkd BT BF TE A00E03 $WOTOE. ©m0 TF 12 cm @3y 2 15

Cm VTR, VW3 202 DFIEBT [T, T5 DATZEDRY, 12 cm 2T 3T 6 cm RALLT FORLIY,
T 0SS 0 WRFMRCSLTVTOZ 3002e3eTNT, 83 aox"gemabul @mw BOBRNYY B00WTVTN?

. 1.75 cm améx Sone 2 mm (Esi LoV aﬁ% msaéﬁ@d. 8 msaém‘lmol 50N 5.5 cm X 10 cm X
3.5 cm 99300 WOl B0 mwmﬁl BRBLICTNT. TOMRTT @mw 23%033 msaémfo 23309

32 cm 230 @B 18 cm BT SRONT 20w AJOBOTOTTT WIFIY TRF TN ITFI),
00T, WEETFIYD DWTYI), BREFOIPN JOT e BOTN BT JORITITTT VTV

TRHONT, YVOLDTRRTB. JOWLTTTH TedS0H DT 24 cm ©TT, DTYT  TodAD &%
Tone LT DTTHI, FOBERROWD.

6 m o m@i 15 m ¢ s wdodg e 10 km/h  =m3 &Gofm%d. 8

cm Qe ATV Tort, 30 NTNMTYY TOOINT AEOIOT DT, JHIEIT  DACCOF B[R, JeTITO
BRBLTID?

20 cm o% mémab% BRODT 2O %Jae;ﬁojaabol WS, TOLVTICNOT 354 BpoTYHE 10 m
améx msgp 2m 8¢ QUm 3D0BOTIFTTT é.@ééﬁ 2.2, 663 Zaedabul 56%@3@5. BRTION RROT
Qe 3 km/h ©8EE BOTT, éfaéé 3002060 éﬁcﬁa&rae;%w @?@ofnabul BOTRLBOND.

TOTT

(T o BSoh, VBT ITF M = % 20T TORE3R)

. 4.2 cm éz%@% Srexd ﬁ.fa@fédmd FONR @CS&JGL 6 cm éz%&d:" 200EON $FTTTY THTLINTI
ReBINT. 2O0TOT BTZRY, FOWLROND.

Reedd 8w, 1 = 4.2cm, AJOWOI & 1; = 6cm

%nrf = rfh

“x4.2% = 6h

4x1.4x4.2x4.2= 36h

4x1.4x4.2x4.2= 36h

98.784 = 36h

=h =2.744cm

Page 153|161



SSL.C Mathematics Solutions Part 2 YK

. 6 cm, 8 cm 23 10 cm $EALR), RRONTLT dReTT AT Ree¥nERy, SN wow Seets
RReFTRY, TRRT. Lert LWotRT IUT ReedT TR, oW ROWD.

1, =6cm, 1, =8cm, 13 = 10cm
SReT Reedd 8 = r 8nTd.
4 4 4 4
§nr3 = (§nr13 +§7rr23 + §7rr33>
4 4

§nr3 = §T[(1"13 +73 4+ 1)

3= (6%+8%+ 103

3= (216 4+ 512+ 1000)

3=1728

r =12cm

- 20 m @9 D3y 7 m TRITI, BROVIHT 2ow WeNHT, SRRT I Proor IR Sorgwh,

TN TSR 22 m % 14 m FeDIcH, SRR, Feddodh DTTZRY, FORLRWD.

S0

weDd ©¢ h=20m; wood & r=%m
Sendod wgd/ = 22m @no b=14m o83 H=?
LRROD 8 = FeHBOD Mg

nr?h = lbh

22 2% Zx20=22m x 14h
7 2 2

22 7% 7%20=22m x 14h
7 2 2

14h=22x 7x5

h= 770 = 2.5m
308

. 2,0TH WP max 3 m 3y, 3¢ 14 m ¥THTZ 3ReRA. Pewokor 3RS mgmal WO BT
TN ICR 4 M OROITLE S iale ] segsoxaszl B30, Lo DITIT, F0WLROVO.

Ra0d TIPo = nrih = % x1.5x1.5x% 14
=22 x225x2 =44 x2.25=99cm’
22 11 11 3 3
—X— - E Xg]h

30D FEFO = — [ox
7 2 2

Zh [30.25 -2.25]
= [28]h = 88h
BEOD TIFO = LN PIPO

88h=99 > h=—==1.125
88

2662 1lm

. WO TePeke Ned [ Tn 200R0T $WOTYR. ©uT mm® 12 cm = 9338 15 cm

VT, VTS Bow DTEITF YW, T2 VITIEDR, 12 cm DT T3 6 cm HRIIDLT IBITY, T[T
e 20T WFPFRALIDTLTOZ Bo0wdeTNT, B2 DT LT, T, FOBRRYY B0WWTOTH?
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o l2em >
& :
g T 53 cm
H v
4
15cm Slzcm
; H
v

FORLTFCTY HLBOINT D0 = WDTFRAYT FIFPO + JORAT PIFO

2 1
gnr3 + gnrzh

2 22 1 22
=-x=x3%4+ -x=x3x3x12
3 7 3 7
22 22 396 792 1188
= 2X7X9+7 x3x12 = T+T =Tcm3

11880 3
cm

ROOBOBIHT A0 = HOOWON FIFO = —x6X6x15 =

. L75 cm % one 2 mm TP /oS 839, Seried. 8 Serondy gonx 5.5 cm x 10 cm x 3.5

cm 9830 WO SONT wsdaﬁ:& FRRBECRNG. TR ama 23%033 mt@sﬁe}o 3ez?
i _ sa3z3dpIB0 _ Ibh
23% amg@ériq;ﬁ NO@% T To63,3 BB ~ mrzn

By, Tne FS$e bh = 55 x10x3.5=192.5cm’

sob3 PIT PIFO mrh = = x T2 x T2 202 = 0.48125
- _ 192.5 _
B39, WY oL, = —— = 400
. 32 cm 233 = 18 cm WIT IHIWLT 2.0 2OCBORRTT WEEFTRY [RLFTIN TTERY,

BooNT. WEEFIQTE FTERY, Wedresnn JOT ed WO VT FOBITFTT NTPT TwHHTY,

OOLRTRRT. IoHOWTST TedcH 2R 24 cm STI, DTV TdCH 3w, Tene LT
DITTY, B0WWROWD.

2O0BOTFTTT wIewrs 3T h = 32cm; TT &, = 18cm

JoRNT TS 288 H = 24cm

2 O0BOTITOT wiets TITO = Mrih = % x18x18x32 = 2287096
B0BHAT HOLT JITO énrzH - éx % xr? x24 = %rz

JORAT VYT TIPO = ADOBOTOTOTTH 203eeIT FTIPO

528 228096 228096x21
—r’ === =7r’= ——— =129
21 7 7x528
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| = V242 + 362 = /576 + 1296 = V1872 = 144x13 = 12V/13 cm
. 6 m ©no DIy 15 m «¢ oz wwdoﬁg dcdy 10 km/h BITY waoﬁagd. 8 cm
QeT> AT Tort, 30 AWMLY TOOROT VEOVOT O, TReBT QLT VETHTO TRRWTOTN?

1.5m N

|||r 'y ‘-||
6m
k Y

F

2603 Sert = 10km/h = 10 x 1000 m/h gcm

2,00 1oE BOOINT 0T g /= 10 x 1000 m
SOHTVTVTT FLVTOD DALRE = NTF X VR = 6 X 1.5=9m’

20T NOWONY TOT ACOT FIFO = FTOLITWOD DACEDF X 20T ROLONY TOT VeI YVT
= 9x 10 x1000 m*

30 INTTY BOT DeOF T, =

9x10x1000 m3 _ 450001’113

5 8 om=——m e DT TN SRR Hewrds I

- 4508000 x 100 =562500m’ = 56.25hec [ lhec = 10000m’]

. 20 cm ¢ TRITR, BRORTT 2o SRTRAR, WEr, BLTWOT IF, BAVTYTE 10 m
Dy 2 m $¢ T 200ROTRTT SRYR W) SB Ao, TOmgE. dedHicd wwews e 3
km/h 3889 TOTT, 20y Boowes SRWERHT WTROR, TOTEWRWD.

Q03 Jert = 10km/h = 3 x 1000 m/h

2,00 MoEs BOOINT V0T YT [= 3000 m

2
3R9B0D [TTTT Daeer = mr = T X (2) =100 77 cm?=— 77 m>
S > 2 100

HOOFOTOTTT ROFI Fawo = Mr’h = Tx5x5x2 =507 m’
£39.05° & IO

- _ D
@.@éé 0WLD eTTHT FID = BpISab &)3e5e00 dderr xJedS vy

50 50x 100
_ T 2ZZ 167 Rogned @@ 1.67x 60 = 100 min

1
T0o™ x3000 3000

15.5 0BT DIF

Wenmesd 11 womd  BoBTR, INHIRCT  WTT  WTE  TTROSTTRNHE  WoTH  IXHIOT
SR0E BZoaTRN (B¥Z 1520 JeeR) W, THIOT o TERY  wOoRE  BoRTRY,

BeTER2, BHIOT DILOTH XD wovokem FITW, oA PFE (Frustum*® of cone)
Q0T I3,
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TRTTH 12: 45 cm OTT YT BoBRIT PIFE TTINE JEnied 28 em Iy 7 em ALNE. (8
15.21 SReRD). YWT TP, a‘gﬁncdw QYLERE Ty TJRLeF 22 zﬁoedw DLLIFTRY, FOWLROWD.

(= = =acth IRHERY).

0w PREE I = swh(ri + 15 + riry)
B0Ba8 PREE Y wedy dyerer = w(ry + )l L= JhE+ (r;—13)?

BoHAT PFEFE Jaer shedy Qyerer = w(ry + 1)l + Wi + w3

VOTRT:

h=48cm, r; =28cm, r, = 7cm 28%cm
L= h?+ (r; —1,)2

= 1= ,/482+ (28— 7)2

= 1= ,/(3x15)2 + (3x7)2

= 1= 3v225+ 49

= [ = 3v225+ 49 =49.65cm

i) 30808 PFIT WWIF edy derer = w(ry + 1)1
Z(28 + 7)49.65

22 x5x49.65

= 5461.5cm?

ii) 30208 PIIT Werer hedy ayeror = w(ry + 1)l + W] + Wy
=228+ 7)49.65 + = x28x28+ = x7x7

=5461.5+ 22x4x28+ 22x7

=5461.5 + 2464+ 154

=8079.5cm?

iii) Joway W8S PIFY = wh(r? + 13 + 1i7y)

= %x %x 45 (28x28 + 7x7 + 28x7)

= %x 15(784 + 49 + 196)

= %x 15(784 + 49 + 196)

= 48510cm’
VTR ®  13: 53”»5)035“ 533_% 9333 ﬁé& 7‘:071:»63 QR 32%5 (e} 3fAlern] 239’5534 305@8:‘33333.

WS YR ORI, HOROH WIOWCHT;, IR0, TOBIT PIFT YRTTIITHT Y BHOHGNG.
2R FTROR AT WY wmFP 30 cm BIH 35 cm BH @S 3 2357 14 cm
9B, (3 15.22 &reR0). DIowch IS 1 em’ A¥E THTbows 12 g &TT, s IR 0T

L 4

=
Tem

REONCDH TRTBOHEY, FOBLAKO. (T = = =2ow IRHERY).
TOTOT: BOHAT PIIT STORY i) ABYTOOT BTIY IR, OT
) = gnh(rf + 1 +nr) 29 h=ldemn =§, r, =15
) = § X % x 14(17.5x17.5 + 15x15 + 17.5x15)
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§x22x2(17.5x17.5+ 15x15 + 17.5x15)

= §x22x2(306.25+ 225 + 262.5)

= - x22x2(793.75)

= 11,641.7cm?

TBOLOH TWOHOIW 1.2 g0 JeRT.

BBOOT, WYY TOTWTWOT FF0WOD BWTeS = (11641.7 x 1.2)g

=13970.04 g=13.97 kg

= 14 kg (302>z353900N)

NI TRE 14: 30N zpsolsd CATTODLR wow IVW SeeIE Wi QB Wne SReIT
ToPowon TRRT  HAME 2O0BONTST o [T WHE e iR, 3eRT. (W 15.23

SRCRD). WS AT FTHCT WTT TR 45 cm 33 25 om, 23R i) 83 23T 40
cm P 2O0ROTFTOT TRERT IYTH) 6 cm SNB. 38 u%cwaﬁ SREW IA3RNIT SReTT
feeri=low DREEOFTRY, FOREHROWD. VY T wBeEFS ao@%ox:»& neasn éﬁzﬁ:&@@%@ag. Sonede
WIETRY  LRODWIHTT Wy eI @*55@5?»4 BOTLROWD. (1T = ? NOTH WL).

TOTRT: WIEFS i) 283 = 40 cm, 9TTY TRTT FITH) AF Xe0T.

BBOOT, FoRLT YIFW 280 = h= (40 - 6) cm =34 cm

$3003, 3008 PIFT &S 238 | = (Jh2 + (1, —1)?

29 h=34cm,r =22.5cm,r, =12.5cm

l= /342 + (22.5-12.5)2

l= 342+ (10)2
l = 35.44cm
WSRAT BRCDT TOSORN QAEEDF

BONNT YIFT TIF dseeﬁw DREF + W TIFOOT TOTWTW DALEDE

+ 290BOT TWIF dseeﬁw QAEEDE

[ x 3544 (22.5+12.5) +m x (12.5)2 +2 7 x 12.5 X 6] cm? U
2(1240.4 + 15625 + 150) em’

=4860.9 cm’
&R WIEIY HLRBODWIOTT 0T FIFO (AT, WIETT [T, DOW FTOIWTe3)

1

Tth(r + 7 + nry)

X % x 34 (22.52 + 12.52 + 22.5x12.5)

= % (506.25 + 156.25 + 281.25)

=7%8 (943.75) = 33615.48cm’

31
=33.62 ST R (FOBSTON)

Wik wl
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wméz 15.4

(T 0D e3SeHT, AW IFE M = = 20w BOMd)
14 cm HITHHT  woT WRCT DeOT MET SRy FoRAT  PIIT GOTTAT.

OB AT BTYTOT  TWONY  WANH 4dem DT 2Zem RTINS, moNS Seews
TRRFHI), FOTERBOWO.

. 20T OB PIIB &8 DT 4 cm DT ¥TT [ TYFOOE TNTT RBFE (TOP)RWw  18cm
W bcm  FoRAT  PIFT TIF dsedw DALEDE TIV,FOTELBOWO.

@3¢ 33T TERWD FOWT Weeart P Q0T IBIL. AT FoVIT  PJFIE  CRITTYT.
(82 1524 Spc@0). ©TT BT ona &x 10cm S, Hepna guH 4om P ¥TT &3
RFTH) 15cm STT TR, SOIPOFLOYTRERENIT TR DLLDFTI), FOBWLROND.

. DeRATY BT, ICOWE WP, 0T GREET  TeYORoT  TIRRT 2,000 TI0I
FORAT PIFT CROTY AT, IO PIIT 2T 16cm, ©TC FeRns Y, HeeRic
Swnsd 8em B 20cm FdweN V. S3TOZONT), TOI0T BOTRLF N FOLFLITONT.
1 930" 0O 33030 Tw 20 TOI m@aﬁsﬁl &ra%@a @mw BWBeR? BReDT  TOFOD
T8 SR 8 TS 100 cm’ wTB, aRe TRIODTW, JMWFRL AT, T BeroIB? (7=
3.14 Q0T BOnBr)

. 20T SRETOOT [PRT JBTT JoRIT 28T 20 cm [, o ey 60. 33 FoRIZY
W30 20T DNFRNBY, TOTE  ATPOITTON 20T BIIOT TROT TTOAT. 83 0eS03PN

TRT TOBIT PI TR, OO A icm QWTOZ FOZOIPN DYTT  FOIOD T/,
BOWIEERONO.

TOTT

(T 03 oD, VDS IF8 T = = 20m Toried)
14 cm SZVIHT womh HROWT NOR MET GNP IoHIT PRIE TAIFOW. 3T

QT :éagﬁdcs TOTNY méﬁmfa dem I 2cm ATINE. BT AR mdac;ssdsad
BOTH L EROWD.

HOCIHT DO MET GRS FIFO -
= %nh(rf + 12 + nry) I
m= % ; h=14cm;nry =%=2cm;r2 §= Icm

= 2x Zx14(4+ 1 + 2) 514,;[,1

= %X %X 14(7)

= ;Xx22x14 ‘—;—-;

= 1022 cme 2em

. WOTH JOB|IN z;)ﬁfd %38 230 4 cm DI ©TT s@agﬁdd TRT BT (ToR)A 18em =3Iy
6cm 3JoHdRT zpajcs mgﬁf doedw aaesa?smfozsséo@obo@.
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B,TB00T TOWT TWOH = 18%0.¢0e.

9
$27TT1=18$T1=;CII1

dse@a@ﬂd BFFOT TOY = 6%0.80¢

:2nr2=6$r2=%cm 4cm
BoBNT WIFT TIF Wedy daer = w(ry + 1)l

= n(r, + 1)l

9 9+3

=TL’(—+ E)4= 7T(—)4=48cm3

T T T

. W37 Be3n TIned FOMWT Becar P Qo T AW 30NN zpsdsw SRITOR. (BT
15.24 HocRD). w5 38T yona By 10cm == ﬂsc@%ﬁd By dem Iy, ©TT LB QTTH)
15cm <3538 e.—ocSaS:o2 SO3ROTLNTRRCNAT SIS &3@9@?:35:4 TOTHROW0.

P I Jweeer dseeﬁw QXEEDE
= WOZF e QAeF + ﬁm%ﬁd W TUTOTT DAL
= 30BN PIFG TIF Hed ; DACCoF 15c
= n(ry + )l + arf

r; =10cm;r, =4cm ;[ =15cm
= 210+ 15 + Z x4

= %(14)15 + % x 16

4620 352
= — 4 ==
7 7
4972 2
= —Z =710 = cm?
7 7

. BRATY P ITOBT DT 1ow SRIRT  TRYORT  TRRT 0w AN JoRIT
PHIC CROTY A3, 0BT PIIT T 16cm, ©5T IWpena FIHy heopns xR 8em

2y 20cm N [P, S:TIeN, DOV FoTerermen BoRmieend. 1 Okt TedT
Bdoko Te 20 ToB ToORy, YW o Teaded? deeET Tedok TS e 8 Id 100

cm’ &3, QRe WWIoHR, JWFT ATy Jeo  BewdIB? (M= 3.14 S0 Joned)
PIFT FIFO = énh(rf + 12 + 1nry)
~x314x16(8x8 + 20x20 + 8x20)

§X 3.14x16(64 + 400 + 160)

éx 3.14 x 16(624)

=10449.9cm? = 10.45 ltr
Dee3dnR e 20 TOS Toe &ra@:g)@a WBevom o2 = 10.45 x20=209 3w
l= \/h2+ (Tl—TZ)Z

l= 162+ (8 —20)2 = | = V256 + 144 = Y400 = 20cm
ai');ﬂalﬁd TR fm@w Rl

0

= PIFI TIJF dseeﬁw QDALEE + 20T [ TVTVTT 0T BRDT DALEDE
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=l + )l + mrf

=3.14(8 + 20)20 +3.14x 8
=3.14(28)20 +3.14x 64
=3.14(28)20 +3.14x 64

=1758.4 +200.96 = 1,959.36¢m?
GReEs TPoH B8 B 100cm? = 83w

SB00T 23y TR INWT Ftg = e x § =08R156.75
. .0 ERtBROR SRRE FITE FoRAT 23T 20 cm HIH, ZoN LT 60. B JowT, €T

NICT  DFRATY, WY TTWOSTRN wotH FIIOT FROT TBOAN. 33 Oedcien IR

BOBOT PR FIRY, Fo3ow A %cm YTHROB BoIAIRN DETT BoIak LOFT, FOWLROVD.

0_ A0
Cot 30" = 50
10 10
\/§=%=>B0=ﬁcm=r1 A
o_ AD
Cot 30°= 22
\/§=%=>CD=%cm=rz X %\6 .
g, I:I‘-
PHIT FIFO = énh(rf + 17 + nry) /.' \ 10cm
122 102 2012 10 20
=3x7x10 [(ﬁ) + (%) + 35 / \\
n 100 400 = 200
=;X10 T+T+T] - B/ o \_'
= Ix 10 [2°]
3 3 /
_ 7000m \
T 9
030D FTFO = YIIT FIFO / 10cm
2, _ 7000m 1\2  7000m \
mrth = =5 :n(az)h_ 9 / \
1 _7000  _ 7000x1024 C . D |
1024 9 9

= h =796444.44cm = 7964.44m

003

L sohg T3, 30D, I0BT, RReY I, OTFRREY 3 Q0D RO TIoTINTYR,
BRRA TRINRROT SN d)ee?w QALEDF I, ese%m@m.

2. BN T, FoR, RIOTT, RReY W WFFRREY B3 ATE T SNYW), EReRY CRBJRROT
JNG FIFOTI, FOTW0ROIVT)T.

3. 3eumE Je0 [T TT B0V md%i F[PVOBTTN 20T ARBO0T e
YOOLRT 287 TORDTOTOTB/I), ioen OB TR BRI, IT BITT JoWLT YIT
QOTH FTOINTT.

30%DI VIFT PIFO = gnh(rf + 12 + 11y

FoBAT PIFT TIF ey drerr = w(ry + L[ L= Jh2 + (p —1,)?
BORNT PIFT TREOE ﬁmeﬁw QACERF = T
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